e T LD M dH 2 04909
T=9%°T=06)17909T = ¥} ‘€L =€ 90°9T = ZA -
9L Tx8'T ‘Wa990
ZW 00T ‘MWedd0T nWIaHHOMOTOU
ZE02SPT 0 L TANA (34 €8'8PS 1 11°$2S /2 2 XIGHHOMO gowaodu YUUHIHUOURE XIGHHEBgadaY exdogeed
TLY6CL6'S 5881 19 [44:] £€6 69926 1 08°0S¥ 6C 891£0°0 T0-C10-v0-9%3 1T
EHINO
ot 6 8 L 9 S 14 € 4 !
0108 —— *XaW erAdL -ged “Hoo *XOW eYAdL .Iuoowm>n._.
‘WUo *h'L 8 oJdao8a ‘UUO ‘h*L 8 BUHOADWEWN BNNHUT]
erAdL erevuo eieuuo , -eou
QHVMER WALBG0 oW oy TEN e olooa 08109hUUO) ) 1ediee U 10ged SUHRAOHDWMNEH N
h-loh THAMEW "1200 . - : — eanlewdoH nunmneou N 1 doum
‘HeE aH ‘xuhoged etfAdL “dieg OAd ‘a150WnOoL BRMQO oAd *179 "WunolL)

'9Ad 0191 0TZ°06S
h'Udh D191 6GS'E

‘gAd D191 0S0°9€

'9Ad 2191 $66°'¥86 T

relewry seHLIOgRARE BRHIDWD)
19100MWa0TAdL seHaniewdoy
:109ed XI9HXeLHOW
191D0WNOLD BRHLIWD

‘1 $T0Z Z0 BH XBHAN XMIMANSL 8 eHaLERLID0)

‘BUHREOTAJOQO MID0WUOLD B1ahdadau LHaUTIMDDEON - 9)
‘aouendalen NIDOWMOLD eiandadau tHannNuddEoN - 6y
!aodoLesmHEXOW BLRUUO ‘h'l 8 - p)

{HUMEW XI9HIUDLMOdLD uuheL_AVUONE elanhdadau LHaMNUddEOX - £
!ialevu yoH1ogedes YOHEOHDO eLahdadau LtHanNUddEo - )

‘BUHBLILIOLO LHOW3d "HOMO ‘yodast eHOWRE "SOMUOLOL ‘HaLD ‘010U 1HOWDd

(1ohoed WISHLIWD WIGHIURMOLS)
T 6N V13IWD BVHIuUWIOU

HSI0Z gy NN@ kﬁ.‘

£929000SZ 3N "8HY "URSA-H 90801190-0HQIXALD SUHRYE 119990

/ gssgodog y*

«DE dl1aHTeu
'0Ad $66 ¥86 T ‘\




890T7000°0
¥56690°0

940€¥00°0
¥/8£96’1

8£STC0°0
PobeEE8L’T

9¢T00°0
¥8¥8E°0

8806020°0
960v919°¢v

10°0

99°0

[4A1 48

OE v
™)

ooan
N

2l

14

(4

Sce

90€

69

6CL

LT

48
veE9 1

€TC 1
S6L 1

1525

919
T0S

LTV

000 €
e 9T

vCe ST

00°CC
¢SS,

[A5: 1A
T1°4CL

L6'ET
TET1SC

T0°CET

8e°0/C €

TTLET T
18°0ST 1 890T10°0

G8'T1E 8
88'8EC TE 9T16£0°0

€€°'818 L
PTOVTVE  916£0°0

€L°91¢ 12 Gl

I+°68C €
[8°6ET £C 8100

00000€ T

€8'v00 €¢
0£7¢0/ €8% 891£0°0

LD ¥ dH 2 0490g

T=9)SEPT = SN 90°9T = ¥M T6'L = €)1 90'9T = i -
ST'0xZx(94° T+8°T) :Wa490

BULIAAMOU ZW Q0T ‘HoLd ged T e€ BMHIgOHIMHOAU

010M09ALL NoME0LHAdL nalooHxdaaou antadioyy

€£0-900-+0-S13 *

LD M dH D 04909
T=9)1:86'T =8) ‘90°9T = v 66’9 = €)1 '90'9T = A -
GS'0xCx(92°T+8'1) :Wa990
UNEONULYQO ZW Q0T ‘aX1amadgo noHHkaaday
OU 80URUABLRW XUMDBhMIBLHUD €M UWRLOUL UM WONKULDRLU
WIGLOUOLD-OHXBWAQ WIGHEU.LedOXDY 8000310 edaonuugQ
T0-0S0-T0-S13
U M dH 2 04308
T =00 TTZ=2S6%7909T = ¥} ‘/60°'S = £) ‘90°9T = A -
G5 0xZx(92°T+8°T) :Wa2a90
BULI9d3OU OJOWIBLUDLA
ZW 00T 'YoLD HUIO 8 DINLOBW WOHWALUG BH einudau
WU 19128 YOHAURADHUW €M UWRLULILI SBODONLO DUHDULDLL
€0-£10-T0-¢13
BHON ML
80'T«8'T ‘Wa490 .
W ‘XgL 219HHO)O0OU wHidoY

6891-101D °

LD M dH 2 04a0g

T=9M1€Z=56%1909T = ¥} ‘90'8 = €} 90°9T = ) -
WU Q0T ‘W TG’Q @2mMi9gd UOHUMLOL
XBHILD XIGHH3WEM g XgL} €U XOJ0Y XISHHOXOTOLl BXSOHRLIDA
£0-S£0-10-013

T=DT=NT=MNT=AT=2-

“am
‘6’1 X (H) 0’z wodaweed a19gaHRIL JI9HIURINLADE UEOILR)K

*1ouu-ovedy| -

LD ¥ dH 2 0492g
T=09M!8T=G6X!90°9T = $) T = €)1 '90°9T = N -
9/ Tx8'T ‘W90
gowaodu zwW 00T ‘xiaiendoaidxAsy
W Z 991109 ewaodu oisemou O (X1I9HTUILo-OH10dog0oU
‘XiI9HTWL0) x1I9HL0dogou uaumdodu XgH €n aodoug
XIGHHOMO XBUHRYE XI9GHHIE1139MQO U XIUNX 8 EXE0HRIIL

90-v€£0-10-013

K4

| o1

_

6

| S

v | 3

[4

[T ]




cL0S LD M dH o 0132g
T =9)":S1'9=5)90'9T = ¥ /186G = €3 90°9T = ¢ -
6'0xT°C ‘We90
gowaodu zi 00T
‘ZW € OF ewaodu areimoul ‘XeHa1D XIGHHaWeX a8 Xxewaodu
SISPICo SE'TT 0S 69°9¥9 ¢ 62°€8C LT X19Hd98Y XMHHIALAHE K XIGHXAJBH g S0M0UQ BHEOHELOL
C680L6°T 8C'v01 T L€ €ES ¥ 667787 L ZT0¥8 6EC 68100 T0-6£0-T0-013 "¥T
LL LD M dH D o48og
T =00 T=6):909T =& ‘€L =EN909T =2 -
T°Zx6°0 ‘W2990
W 00T ‘xiaH10dog
98¢911°0 vl L 6¢C €8'8PS T TE€°69T ST 1 Xi9Hd28 sowaodu UMHBIHKOURE XISHHEERdAY exdogeed
668€96°T T16°€0T 9¢ (82 €ee 69°9¢6 1 00°960 LT 68100 €0-210-¥0-9%3 €1
ndaafy
90T LD 4 dH 2 0430g
T =9 ‘T9°E = S '90°9T = H) ‘€T°'8 = € '90°9T = M -
9L Tx8°T ‘W90
(aowaodu eisnias £89) evededziW 00T ‘9AdL
XI9GHhO100708 €99 ("d 1 ISHOMLRG ‘UMDBOU 'UINHHOMOOU
98'€G/ a19HXAdeH) xetreoed eH NOW3Tgo 0810U0dIdL
CECSSTO0 32 ve TL 08°Z b'vSe ¢ 891€0°0 ¢0-800-10-213 "1
b1 LD M dH O 014908
T=09)€2°C=511909T =) ‘T8 = £} '90°9T = i -
ST'0xZx(9L T+8°T) :WoU00
nidooHxdagou
nowaeanmedyo gw 00T ‘Axdedxo Fou WiIGHHaUa01017ou
"HOLD WEBUTHIADLOHON WIGHAOQD OU BRHHIMKhALA uWege1d0d
8901000°0 100 €61 SP'EIT P VWISHHOMDALAWEOY08 MIWIGHLBLSNBLMHMENUOL exdedyQ
88/ET/.C°0 T¥°'S¢ T 124 <6 15708 65°'8/5 8 89010°0 60-S00-+0-ST3 "1
80 € LD M dH D oJadg
T=0)UTP=2611909T =) '98°C = € '90°9T = N -
ST'0xZ+(94'T+8°T) :W3200
nidooHxdagou noHHegoduiHOWad1o W 00T ‘godau
M MUWIE O wodosioed wiqHauLedodsT AHOL3G N OIHWEX OLU
+1°092 621 8020M10 XIGHUDHUOWEBAL XIaHXAdeH uidALedALM LHOWSd
C6/4£91°8 v v9L 98¢ 1 G9S 1 ST6 01°1¢S 9v1 89010°0 $-0¢-193 01
BHaN M3
£€Tx890T0°0 w2990
2 1T0D0111 ‘BeHHOUERITR
‘semoiexnHodu D YIWIUd :seasoumndde exgoLlHAd |
14" 9e°20T $88ET0 6SPE-TOTD 6
[ o1 6 5 v | € z [ 1]




96T 8 UD M dH 5 0480g
T=0)PT°E =GN ‘90°9T = H) '66°L = €)1 90°9T = ¢ -
T'Px56°T ‘Wa100
u3aoNULQo
uidoHxdaaou zw 00T ‘Bundodu OJIOHHRIOXHUNO €U Adexded
226160°0 9L0 81 60°¢ST 86°C6¢E L1 Ou <JHOdLOWdY> UL GOXOLOL XIGHII8TOL 0810K0dIDL
LESC6ECT 9%°¢co1 19 o1 ¢ (443 S6°/08 ¢ 6b’'199 S S60CT°0 ST-4¥0-10-S13 "1
NowroLol]
8 LD M dH 2 0490g
T =09):60°C =S 90°9T = ¥ :60'8 = €) :90°9T = 2 -
niooHxdagou nowaesumedio
ZW 00T ‘Ha1d addALRIALM OU BRHHIMKhAUA UWRERLDOD
91800000 20°0 20’y €8'v¥6 9 UWIGHHOUDIUAWEOT08 MKWIGHLIRLaNRUMHNEUUOU exdeddQ
ZE0G/T0 6°CPy 8¢ (34 00°¢ct [6°STT CT 80¥00°0 £0-S00-+0-S13 "0¢C
¥6S LD 4 dH D 0J30g
T=9)'6Ev =6 90°9T = $) ‘€L = €} '90°9T = T -
80°0x(6'0+Z%1°2) :Wa990
uiooHxdasou
WOHHRBOANULHOWIALO ZW Q0T ‘XIaHYSHUIOWKdU
wodogaloed WISE0NLIB9EN-OHLIHOWAT AHOLSQ
82¢E/¥00°0 9T'1 1 10°2€2 IS°110 29 N OIHWEM OU BUHeYE udiAHa 800010 MidALeMALM LHOWDd
8Y88¢C9G°T 90°¢8¢ T €62 cce 6/°88¢C P1°£66 8, 80v00°0 T-£-193 6T
T=T=SAT=tAT=AT=2"~
1M ‘uwennhAd o yoHeads doweg
00S 1 00°00S T T *1ouu-oyedy "8T
eHaNI M3
8°0xC ‘W2190
W “gw 9’1 aremouu ‘(6-12 1) 8-02 JU ‘ZW v'T
aremouwu ‘(8-1z 1) £-0C JU ‘gW Z’T 9remowu ‘(¢1-12-11
{/-T2dT) 9-0C JU WW 0007 :40102198 SUXAL] BHLOUOL}
626 v 88°080 € 91 2/T0-€02D L1
918 LD ¥ dH 3 04adg
T=9%79Z'C=56):909T = v !98°/ = €)1 '90°9T = 2N -
Ha.10UOU
€L10°0 €L'T € G2 9ve 08°1€8 1¢ 00T ‘XITHLEHWONX3W XMHHIALAHE HIL1OUOL BHEOHRLIDL
€0C'T €0t (214 81C 1SS YA Z 2 S0°/¢TSS 100 G-12-953 ‘91
eHanN M9
*UUWON ‘XIGHAUOLIOHTO :SUHIMaWOU 8 uadagal! UWRLHIWILE
UWISHAU3YLO MMHBHLOLIRE UdL BUUBIYEN BI9HBQOND)
90¢ 81°90¢€ 1 +680-101D 'ST
[ ot 6 S v 3 z [ 1]




$2SLE00°0
P8Y8reES 6

¥2¢SLE00°0
815871971

956¢C1L°0
CTLT69°LC

96v¢C06°¢

i
M
T
~
Olv—'
A

124

|
o
9
<
<1~

988 ¢

8¢l 09t 6/8 v

O
—

0ss

55°8S S€C

P91 £G€E /8§

991 S

61C €
€65 6

566 S
SE9 P1

8LC 6
8C¢T1

0SS

ocsLt
9€0 ¢

£v6

80°¢PE
LET44

TEE9L TT

¥8'9E9 /1

SY'ETIT ¥
658/58

£6°069 L
0698 ST

¢0°C00 €T
62°S¢L v

€8'vo¥ 1
€8PV 1

00°098

86°0v€ 62
STUVLT LY

L £ATAN]

¥2SLED

LLATANY)

L{ATAN

200

oy}
D 1 dH 2 0490g
T=9)€2°C=5)'909T = $) {1'8 = €} 190'9T = 2N -
9L Tx8°T-6'0x1°2-20"ExZx (T ¥+56°2) 1WaAQ0
Mi1d0oHxdasgou
yowaseaumed o ZW Q0T ‘AXdedM0 You WIGHH3WE0.L01ToL
‘HOLD WEMNNAJLOHON WIGHAOGD OU BRHH3MhAUA MWRSReLD0D
MWIAHHOMDAUAWEOT08 UWIGHLIRLDNRUMHWENULOU exdediQ
S0-S00-v0-S13 *£T
LD M dH 2 0430g
T =090 '$S'Z=8)7909T = ¥X 262 = €M !90°9T = 2 -
92" 1x8'1-6'0x1°2-20 ExTx(T'¥+56°2) 1Wa190
M1O0HXd280U YOWDRENQO
N YOWIRAUDNIO ZW Q0T ‘UWISHLOLL N UWIGHBIHOUL AHOLDQ
N DIAALENALIT YOHLULOHOW OU HBLD MWKOGQO BIXKDIQ
C0-100-90-ST3 "9
LD M dH 2 oJadg
T=9)1G0=5)1"°909T = ¥} !SL'TT = €) ‘90°9T = A -
9L Tx8'1-6'0x1°2-20°ExC+(T'¥+56°C) :W3490
MIDOHXA980U ZW Q0T ‘HOLD UWKOQO MIKUSLNIO ULUKN MIdRANO
VaMOIATDLD0U BUT WW QT OF YOHUIMUOL (<1MHOLeg> BUML)
01903WD noHdogioed UOXAD (exdALRIALM BRHUOLDOHTO)
suHers ndiAHa midALexALm suHesmHaediag aoHMOKLD)
6-T-1T93 'S¢
LD M dH 2 0149o5g
T=90M"'T=G6)7909T =) ‘T=6)1909T =2 -
9/'Tx8'1-6'0x1"C-C0" ExCx(T'¥+56°2) W90
ni1doHxdagou
HUOWDRIMINKO ZW 00T ‘XIGHHIMKhAUA M XiaL1o50du 99090 IMLKHD)
T-S-£93 v
19H31)
T=T=AT=tAHT=NT=2-
1M ‘AWBLWRL D SIBULIWON

8 ,JHodLOWdy, 80MKOLOU XISHII8TOU BUT yiawaranedios
‘8T- OUL wegodioed MISHAURXAIE ¥MHAUNULIS)

‘our-oyedyl €2
Ud 4 dH 2 o190g
T=09)'80C =54 909T =t ‘€6'L = €} ‘90°9T = A -
Am Q0T ‘v
OF AMUHALNLIED 8 LUWeL 09103hUUOM ‘XELRL3Y XigHTRLNIRE
BPH UIGWIREULSRHRLIA ‘XEMLFOLOU XI9HD380U 8 MUHIUNLI8D)

£1-v65-€0-8011 "Z¢

S

L4

¢ [ 7]




T=9M:64C=S17909T = M ‘TE€TT = €)1 '90°9T = 2 -
T'PxG6°C ‘W90
BULIAdMOU ZW 00T ‘WW  WOHUMLOL XIGHEULGH

9P/162'T 89°01 (rd4 Iv'$98 1 /8 TCT 1T XIGHYOLDOHTO XiqHLHaWaNdawuLrou ynuadyou og.1ouodidg
¢181H°8 969 8¢ SPET L£9C 95 %8T € TE0081C S6021°0 TO-1C0-T10-T13 "bE
i8¢ D M dH 2 0490
T =9%°:£0'9=G6):909T = v} ‘€L = €4 '90°9T = A -
OTxT'PxS6°C :W2990
WOIKBLD ZW 00T ‘(WW QS BH) T0-TT0-10-1T
MHANORd M 9LRhOILNIDU KUK 9LBLERQOT UMKELD
S66€£SC°0 12°0 18 80°¢Y 6/.'1L IGHUIMUOL BUHOHIWEN W G DIGTHKEN BH HIXKKLD 0810U0dIDL
SZ¥09°0 g0 y7A L8 £6S5C 9v'€9 9vibil ¢ S60C°T Z0-TT0-10-T13 '€€
8¢8 ¢ LD “ dH 2 0430g
T =9) %09 =6 90°9T = ¥} ‘TE€L = €4 '90°9T = A -
T'PxS6°C ‘Wa1G0
IDKBLD
G909€S1°0 LT°T 1€ L0°pSC 62°999 S ZW 00T ‘WW OZ YOHUIMLIOL XISHLHIWAN MIXKKLD 081010d10L
SYEIBILY 15°6€ 124 S89 | VAR ¥1°09€ 98'¢kI T  S60C1°0 TO-TTO0-10-T13 C€
eHaN M9
£TxS60CT°0 W20
D JOOOLIT 'BRHHOUEDUTR
‘semoiednHodu D YIWDYd :sesoundde exgolHAd
191 90T GETLS'T 6SYE-T0TD "1€
€1¢ LD M dH 2 04908
T =9 SEPT = G 190°9T = b) ‘26'L = €)1 ‘90°9T = 2 -
T'bxS6°C ‘Wa490
BuLadou ZWw 001 ‘aovou €ed T BE BMHISOHMMHOMU
S602100°0 T0°0 €6°'T TCLET T 0JOMOQALJ NONEOLHAS YaLdoHXdD80U auLiadiO]}
STCCT6L0 §59 T 8€T 6€T 0€0T1 I8°0ST T S6021°0 £0-900-¥0-513 '0€
2194 LD 4 dH 3 odedg
T=9)'T=206)909T = ) 'T€L = €)1 190'9T = M -
T'PxS6°C ‘Wa190
suLaddou Zw
GEZLSTO0 €10 € 2092 €TV09 T 00T ‘eHnuad n eWASUOHUL €M soUOL uuliadXou exdogeed
Q0C9/LLE°T 61T v v61 861 8gce 299¢9 1T S60¢1°0 T-¢-4S3 "6¢
SST LD 4 dH 5 o430g
T=0)"T=6)!909T =t ‘T = €) 190°9T = ) -
6'0-Z«(T"#+56°2) W90
eDALHULL W Q0T ‘aovendaiew
v6°0€S X198020BW.10BYU €M M XISHHEG2dY 800ALHMUL exdogeed
Y9/6v°0 e (074 174 P6°0ES ZET'0 T-€-£53 '8¢
[ o1 S v £ z [T ]




T=0%!TL€=51:909T =} ET'8 = €A ‘90°9T = A -
‘1M Q0T ‘WW Z€ oY wodlswent

+9°7/8 91 x19801PANW XI9HL1RAQO SOHRURLA U USUNLHDE BHBWD
90°¢ €07 Z LEE vIiL 99°¢t6 6C'889Sc ¢C00 ¢-5-593 ‘¢v
=ZE YR
1m ’, p/c :wodoaweed gAdL xiqgoHBLUMUOdUNLOU
BUT niaHdeHudo KYiIagodoewWLIdRYL dOLEDXND
134 TC0T 14 29v1-20€D "I
SI9 € LD 4 dH 3 04809
T=9'TT=617909T =) ‘TT'L = €} 90°9T = A -
erosoduogAdL
W 00T ‘WW 07 Wodioweut eRauMuOdumnLol EX SWSLIND
<r00°0 £0°0 T 8€°9T 8/°GSS 6T 10801 ndu BUHaLLUOL0 sorogoduogAdl extewniody
99°9 TTT f44 €LT 1 8/91 LO°TLE 6¥°/[96 LC 900 ¢0-100-£0-913 'OV
999 LD M dH 2 04939
T =9) !82°S = S 90°9T = ¥} 298 = €X '90°9T = O -
eyoaoduogAdL W Q0T ‘WW ZE OF wodiawent
9000 10 T 80°0C $6°'86T S 9AdL x1aHogoduose I0T08 €4 soogoduogAdL exdogeed
96/0°C 99’ 2 e 1423 86°99 Ce'TLS S 90°0 T-1-993 '6¢€
6CT1 LD M dH 3 0493d
T=9)pG5S=6X'909T =) ‘T =M '90°9T =2 -
(8°LV6 € 1M QOT ‘Molacod eHBWD
vC0 24 6€ 18 TT9¢1 8 10°0 C-6-/,93 '8€
ovl LD ¥ dH 3 04309
T=0)!8EY =26)'90°9T = t) ‘T = €4 '90°9T = 2N -
VA WA LB LM Q0T ‘USUBLRhOILNIIGE BHIWD
¥C0 1°vC 6€ 6 TE1IST 6 10°0 1-6-£93 "LE
BNHMHXD1HED ¥ exndiidure
£96 LD 1 dH I 0430g
T=9)188%=5)1'909T = t) ‘€18 = €)1 19091 = A -
6'0-Zx(T"v+56°2) :W9290
BOALHULU W Q0T ‘XBI'E08J-9U390IT
P8EBS T BH XiISHTMAOUXUMHMEULIOU 80DALHUIL 0910U0dIDL
89981°1 668 € 60¢C LE9 IP'€C ¥9'8¢8 v €10 20-0v0-10-113 "9¢€
SLLY LD 1 dH 2 odadg

T=9 =063'909T =H) 196°L = €} ‘90°9T = A -
T'v%S6°C ‘W9190
BULIGANOL ZW Q0T ‘ALEHWOM BH 80da0M

£CITY0°0 v€0 8 60°89 +0°08S XI990101 €M OXADBH BWASLOHUL €4 unLiadiou 0810U0d1IdLK
$£080°¢ LT 9g [4%3 9.2V L6°85P T9CSE GE S60ZT°0 €0-9€0-T0-T13 'S¢
980 S D ¥ dH 2 0430g

[ o1 6 8 [ ‘ 9 S v € [4 [ ® ]




L9 LD 4 dH 2 0492g
T=094'T=63'909T =t) ‘€L =6:909T =2 -
€x9L'Tx8'T ‘W90
ZW 00T ‘MWeddot nWiaHHOMOTOU
9609S£4°0 vl L LYT £€8'8bS T 11°v2S L2 2 XIGHHOMO 80Wa0dU YMHIHLOURE XiSHHKEaARY exdogeed
Cr8816°L1 5881 €8T 919 ¢ 664 ¢C 699¢6 T 08°0S¥ 6¢ 10S60°0 T0-210-+0-9+3 "6v
eHNO
(314 LD U dH D 04908
T=9)'T=5)'909T = b} ‘T = €4 '90°9T = TN -
aodogudu 00T ‘uodsoduuAsad
80°02¥ ¢ 2 godogudu XxigHaua1Mu010 gadiodu eH exdasodyl
€45T°0 €L°ST e pC 80°0¢Y ¢ 10°0 T-$¢-593 ‘8%
BHaN" 191
‘1M ‘19 S8PT ILOOHMOW ‘6 UMD 08LOIRULON
'<00S V-1ejiy> edden ‘emdidannurelanug ladotentred
89¢ v 9¢'89¢ ¥ T 9T0T-T0ED LY
CEELRET]
h-1g> ‘3I19KTBAOHYTO
9-280d ‘1-790d :@19HSuaHeU alaHqueld 1Isdoienred
T49 1- 80°'GCT T q8b T~ 6SS0-T0ED 9%
¥81 ¢ LD M dH 2 0490g
T =9 80°G =GN ‘90°9T = $) ‘€€°Z = €M 90°9T = i -
sodoiogHON
800610°0 871 14 50'6S¢ 89°619 0T v godoienved Lgx Q0T ‘X19HArRLD godoiented EXEOHRIOA
91vL670 969 8¢ 8ST L16 1 0sS'v/8 1 61°¢CT 6¢1T S8Y10°0 ¢0-100-£0-813 'Sb
€11 D M dH 2 0192g
T=9%697/=06%1909T =%} ‘T =6EN909T =2 -
/1009 € ‘1m Q0T ‘godolented soHed XIGHMATEOS RHIWD
vel’0 [ X4 9¢ ¥9 €9°veEY 9 100 1-9¢-993 v
X4 LD # dH 2 0190g
T=9)1T=6)'909T =¥} ‘€L = €N 909T = -
$Z20°0 ve'e v £8Py Iv'$€9 ST LM Q0T ‘4% 08 OF wodag godoLent’ed XelHOWSY!
7 (41 <] 9S1 291 LS°/SS 86’161 91 100 1-61-593 ‘€v
[AAN¢ LD ¥ dH 2 04392g
| o1 6 9 S b € z [ 1]




¥0¢£000°0
Z9860C°0

8¢C6C10°0
€c9168'S

$19490°0
26€£00GE°S

8/£00°0
CSPST'T

$92L290°0
6CZ6V8°ET

99°0
[4A] 20

9¢

m]m
e

9.6

S8 816

¥ -
i

8.1

11€ 98T ¢

8

LE oe'o1
¥06 ¥

00'¢¢c
0.9 € ¢S'eSL
S8€ S

[A: 1A
€0 ¥ 11722,

P8 T
90S T

L6'ET
0Sc1 1€°1S¢

000 6
91T 6¢

T10°C€ET
146 SY 8L70/C ¢

TTLET T
18°0ST 1T ¥02€0°0

S8°'11€ 8
88°8EC TE 8¥/IT'0

€€°81I8 £
veovre ve  8bLITO

€L°91€ 2€8°'S

T¥°68¢C €
/[8°6ET £C ¥$SO°0

00°000 € €

£8'¥00 €2
0£720L £€8¥ $0S60°0

LD M dH 2 0490¢g
T =90 'SEPT = SN 90°9T = ¥ 'T6°L = €M '90°9T = A -
€xGT 0xCx(9£°T+8°T) :W9390
suLaddOU ZW Q0T ‘Haw €ed T eE BUH8OHMIMHOCL
0JOMOQAL MOMEOLHAd ya1ooHxdagou antiadiol
£0-900-+0-S13
D M dH 2 0430g
T =9)/86"T = S ‘90°9T = ¥ 66’9 = €M ‘90°9T = 2 -
€465 0xCx(9£°T+8"T) :W990
MRF0NNLQO ZW Q0T ‘X1amadqo yoHHyaadal
Ou g0URNdBLEW XMIDBHhULDLHUD €U MWRLOUY UM WONKLIOBUU
WISLDUOLD-OHXEBWAG WIGHEULRAONDY 8020X10 EXEONTULQQ
10-0S0-T0-S13
LD ¥ dH 2 0490g
T=9)IT°L=56)'909T = v) ‘60°S = €M ‘90°9T = A -
€x55°0xCx(94 T+8'T) :W9990
BULIGANOU OJOWDKLILIDLA
ZW 00T “MOLD HUTO 8 IMUIDRW UOHWALUG eH eludau
UM 19128 UOHALRAIHUI EX UWRLUL/L S030M10 SNHBULDLA
€0-£T70-10-213
BHaN" M9
€x80'Tx8'T :W2U90
W 'XgU 219HHOMOTOU uxdoY
6891-T01D
LD M dH 2 04329
T =93 T€2C =S 9097 = ¥X 90'8 = €M ‘90°9T = A -
€x8'T ‘Wa490
W U Q0T ‘W TG’Q 2miagd UoHUmMUOL
XBHBLD XIGHHOWEY 9 X gLl EM MOJ0T XISHHONOTOU ENEOHRLIIL
€0-S€0-10-013
T=T=NT=tNT=EXT=0-
Lm
‘6’T X (H) 0’C wodawerd 31989HRYL JIGHIRNNLADE UEOILR)K
- Louu-ouedy
LD 4 dH 2 0120g
T=9)78T=26)/909T =% 2L=EX909T =2 -
€94 Tx8°T ‘W90
gowaodu zw Q0T ‘XiarendoaloxAsy
ZW T 22109 ewaodu oiaremouu D (XI9HTMML0-0HL0dogow

‘X19HYMILO) X1aH10dogou uaumdodu XgL €n 80M0Lg
XIGHHOMO XBUHRYE XIGHHIELI3MQO U XIGUUX 8 BXEOHRIDL

90-+€0-10-013

‘98

'SS

€S

¢S

‘18

'0S

| o1

9 S

14 13

[4

[ T ]




o1

SIS¥TIC0
Z2680/6'T

¢LST6°0
86//.C6°E

969S9Y°0

¥02€000°0

PoLIYI8 0

9/£16v ¢

SE'IT
8C'v01

viL
T6°€0T

il

]l

(€

€4S

cL

(450 ¢

8ST v

¢/(0S

€ES b
EVS T

99

61¢

1 4%4
1344

VA4
124 9°)

S69 v

124

69'9¥9 ¢

6678 L

€8'8¥S 1T

69°9¢6 1

|

ol
X
N

- ™
in &
ol —
o]

6C'e8¢C L1

L1T°0P8 6£C

TE69T ST
007960 /T

98°€S/L
rySe ¢

SP'ETT ¥
658/58

$1°09Z 6C1

0T 1¢S 9v1

9¢£7¢01

6810°0

84€0°0

¥0560°0

¥0Z€0°0

$0Z€0°0

ZS91v°0

LD ¥ dH 2 0420g
T =9)!G7T°9 =6 90°9T = v) ‘86°G = €M '90'9T = ) -
6'0x1°C :Wo190
aowaodu zwW Q0T
‘ZW £ O ewaodu qremouL ‘XeHa1d XI9HHIWeM 8 xewsodu
X19Hd28Y XMHHIALAHE ¥ XIGHXAJEH 8 8030UQ BXE0OHEBLDL
T0-6£0-10-013
LD ¥ dH 2 0490g
T=90'T=54'909T = $X ‘€L = €N :909T =2 -
Cx1'Cx6°0 ‘Wa490
ZW 00T ‘xiaHr0do8
1 x1aHda8Y gowaodu ynHaHUOURE XI9HHEBgadaY exdogeed
€0-210-+0-9%3
ndoasgty
LD M dH 2 0490g
T=9)T9°€ = G ‘90°9T = v} ‘€18 = €1 "90°9T = N -
€x9L Tx8'T ‘WB190
(aowaodu eioniag €39) ereoedzW 00T ‘0AdL
XIGHhOLO0708 €99 (*d7 ¥ IGHOMNURG ‘MMNDBOL ‘UNMHHONOTOU
a1aHxXAdeH) xereoed eH Mouargo og1ouodidg
¢0-800-10-¢13
D M dH 2 04a0g
T=9%'CTC=56%7909T =9 1T'8 = €N '90°9T = i -
€451 0xCx(94°T+8°T) 1We990
niooHxdasou
nowaeanmedyo gw Q0T ‘AxdedM0 Tou WIGHHIY80.L101 70U
‘HaLD WEUNXAJIDHOM WIGHAOQD OU BRHHRMhALUA MWeseLd0d
MWIGHHOMDAUAWEOTOS UWIGHLRL3TIRUMHMEULOU exdedxQ
G0-500-+0-S13
1D M dH 2 0430g
T=9% TP =G6%7909T = b} '98°C = €)1 '90°9T = 2 -
ExGT 0+Cx(924 T+8°T) 1WS990
nidoHxdagou yoHHegoduiHowadio ZW OQT ‘8008
" UUWaE D wodogloed wiaHaniedoXda AHOLSG ¥ OtHWEX OouU
9020M10 XIGHUaHMuoOWBdU XIaHXAdeH MidALENALM LHOWDd
+-0¢-193
eHaN M3
£1xEx890T0°0 ‘Wa190
D TODO0LIT ‘BRHHOMUEDITE
‘semoiednHodu D HIWIYd ‘segoundie exaoLlHAd §

6SPE-T01D

29

‘19

‘09

‘65

85

A

[ o1

14

€

[4

[ * |




1T

99€£000°0
£00¢cL0

82¢S610°0
86689vY°9

PLET'E

o
o
<
o

(11

9T'T 14
90°€8¢ [ PO 1

€
£oct vT 812

16€

1414
sy ¢

0Ee T
[4 A4

0V 1

00S T

626 v
918

188

90€

(414
00’cct

L0'¢ec
6/788¢

ST'9ve

8TYv T

£8°v1v6 9

L6°STT CT

19°T10 ¢9
1494 L

o¥'96S €1

18°vCC LE

00°00S T

887080 €

08°1€8 1¢C

S0°£CT SS

81°90¢

€8910°0

€8910°0

8/€0°0

91

10°0

T

Mowroioly
LD M dH 2 0190g
T =9) 1502 =5)1'909T = ¥} ‘608 = €)X ‘90°9T =2 -
€€°0x(6°0+2xT°7) :W9190
n1ooHxdagou yowaeanmedio
ZW 00T ‘HaL1D AALRALM OU BRHHIMKhALA MWege1d0d
MWISHHOUDAUAWEOT08 MWIGHLRLINRUMHUENLIOU BXDRANO
€0-S00-+0-S13
LD M dH 2 04939
T=9)6Ev =G6)909T = ) ‘€L = €4 790°9T = A -
€€°0x(6°0+2x1°2) WS90
niooHxdosaou
MOHHEEOdULHOWSALO ZW Q0T ‘XiI9HUSHMUOWEBdU
wodogloed WISE0M.LODFEN-OHLHOWAT AHO19Q
U OIHWEM OU BUHERYE Md1AHE 8000%10 MidALeHALM LHOWSd
T-£-193
LD M dH 2 04929
T=9'Gv=611909T = ¥) LT = EX 90°9T = N -
Zx6°0xT°C ‘WoU90
(aowa0du WOLDKIA8 BE) HALD ZW 00T ‘Wowaodu WIGHHONO0
3 WI0LD WUHTO (£29 D) UWELDUL NWISHHOLAeNODUNI
sundodu oloHhowoLou €U Adexded AWONODhUULRLOW
AWOHABHUTO OU <PAVHI> 2WILOMD OU HILD eXEoNUUQQ
T0-800-S0-013
T=0T=0T=tAT=AT=2"-
1M ‘unednAd > yoHeada oweg
*1ou-ouedy
BHaN M)
8'0xC ‘W3100
ZW ‘zw 9’1 avemouu ‘(6-12 1) 8-0Z JU “TW p'T
aremouw ‘(8-12 JI7) £-0¢ Ju ‘gw Z'T aremouwu (€1-1Z-11
‘/-12d) 9-07 JU WW 0007 40102198 auXAud eH10uO|)

2L20-£02D
LD ¥ dH 2 oJa2g

T =9) ‘9Z°C = SN '90°9T = M '98°L = €} 90°9T = 2 -
Ha.Louou
00T ‘XISHLRHWOMXX3W XUHHIALAHE HOLOLOL PHBOHRIDL
S-12-943
eHaN Mot
*ULWOX “XIGHSUOUOHTO :SUHDIMIWOL 8 $adagll MWRLHIWSLE
MWIGHILBT10 MMHIHUOURE ndu BULRTEN AITHBQOND

+680-101D

L9

‘99

‘€9

[ o1

[ |




4!

9TEYL00°0
Z9ET68PE

y00CTPv'T
80CSP8 VS

988/,

85580
8S6//6°1S

120}

S5'8S

¥9T

9.0
9t'¢0t

o} ~

91, S

€99 6

680 1

09 7

€8 8

966 81

€6L 1T
986 8¢

S/g 81
[4 XA

680 T

091 S
0Tt 9

0e8 ¢
£LE VE

6ST €¢

Q™M
A &
O —
=i

80°ZvE
LCRT47

TEEL 1T

$8'GE9 /1

60°¢ST
S6°/08 €

£6°069 L
£0°698 ST

¢0'zo0 €1
6C°S¢L v

€899 1
€899 1

00°098

86°0v€ 62
STVLT LY

86°¢C6€ L1
6V°169 SY

9TEVL'O

9TEVL 0

91EYL0

90°0

€405°0

. LD ¥ dH 2 013908
T =9)pSZ=51'909T = b} ‘Z6°L = €M ‘90°9T = A -
€492 T+8 T-Tx6'0xT Z-ExCx(6°8+L"G) 1WS990
MIDOHXd280U YOWILRENQO
¥ UOWDREUINIO ZW 00T ‘MWIGHIOUU ¥ MWIGHDHIOUL AHOL2Q
Y1 MNAALEMALM YOHLULIOHOW OL HOLD UWKOQO EXU3NIQ
¢0-100-90-S13
LD ¥ dH 2 04908
T =90 ‘G0 =5)7909T = b ‘SL'TT = €)1 :90°9T = N -
€492 Tx8'T-Tx6"0xT"T-ExCx(6'8+£°S) :Wa490
MU1D0HXd380U ZW Q0T ‘HOLD MWBOQO MIUBLNIO UK UNDRANO
KIMOIATSLWOO0U BUT WW QT OF YOHWMUOL (<1MHOLOG> BUKL)
01903WD yoHdoa1oed YyoxAd (exndALedALm BRHUOLDOHTO)
suHere udiAHg midALexAim auHeanHaedisg SO0HMOKUD)
6-1-193
LD M dH 2 01909
T=0)'T=6)%909T =) T =€N:909T =N -
€49/ T8 T-Tx6'0x1'C-ExTx(6'8+£"G) 1W3990
ni1doHXda8ou
UOWSRMUhO ZW 00T ’'XIGHHIMhAUA ¥ Xi19100dU 92090 SULKHD
T-5-£93
19H31)
T='T=X'T=tNT=A'T=02)-
1M ‘UWRLWERL D DIIDUUWON

g ,JHOod1OWdy, goMrOoLOU XI9HD8You BUY yiawaesuedidg
‘ST-¥ OUl uissodioed uniaHAUeNdIE XUHAUNLIED)

*1ur-ouedyy
UD M dH 2 04929

T =9X 80°C = S '90°9T = ¥ '€6°L = €)1 '90°9T = ¢ -
1m 001 v
OFf 9)UHALKULISED 8 UWBL 08109hULIOX ‘XBLRL1DY XIGHTeLeE
BH MIAWSRSULERHRLDA “XeMLIOLOU XIGHDD8TOU 8 NUHAUULIED)
L1-¥65-£0-801
LD ¥ dH 2 0190g

T=9)'pT'€=5):90°9T = ¥} ‘66°£ = €3 '90°9T = 2 -

6'8x£’S ‘W3990

uxaonuugo

nioHxdagou zW 00T ‘Bumndodu 0JOHHRSOMHMNO M Adexded
OU <JHOdLDWdY> BUML 9OMUOLOL XIQHI38YOU 081010d10K

ST-£¥0-10-S13

RYA

¢L

‘L

‘0L

| ot

S

14

| z

[ 1]




£T

198 11 D M dH 2 04909
T
=9} $0°9 = M '90°9T = ¥ TEL = € '90°9T = N -
6'8x£’S ‘Wa190
MIKBLD
142v¥9°0 fX4nt 6¢C1 ,0°pSe 62°'999 G ZW 00T ‘WKW 07 UOHUITIIOL XIGHLHIWAT MIXEBLD 0810U0d1IDL
£Crer00d 15°6€ (X34 S/8¢ SLT L $1°09€ 98°¢bI 1  £40S°0 TO-T10-T10-TT73 "18
eHON" ML
€TxE£05°0 ‘W90
D 10D01I0 ‘BeHHOMEDITR
‘semoiedinHodu D YIWNUd :sesoumdie exaorHAd )
SL9 9¢Z0T 6¥65°9 6SYE-T0TD 08
CcIeT D Y dH 2 04908
T =9) SE'vT = G '90°9T = v) '¢6'L = €)1 90°9T = N -
6'8x/'S ‘W90
suLadxiou zw 00T ‘govou ged T e€ BUHISOHMIMHOAU
€40S00°0 T0°0 T €6°1 TTLET T OJOMOQALLI YoNEOLHAdS yatdoHXxdagou auLadi o)
SI8ClE’E G6S’9 g LLS 889 0E0T I8°0ST 1T €40S°0 £0-900-¥0-ST13 "6/
6€8 T LD ¥ diH 2 0490g
T=0X0'T=6%‘909T =) 1€/ = €A 90°9T = 2 -
6'8xL’S ‘W2190
Buiiadxou Zw
6+6590°0 €10 €1 20°'9¢ €TP09 1 00T ‘eHuuad U BWASOHMY €M goLOL MuLigddou exdogeed
LP18LL°S 6E'TT 9T y18 0€s8 8£°CE ¢9'9€9 1 £L0S°0 T-¢-£S3 ‘8L
Y4 LD ¥ dH 2 0J492g
T=90T=G6%/909T =HN ‘T =€ 909T = 2N -
Zx6°0-2x(6'8+/°S) 1Wa1Q0
eOALHUUU W QQT ‘souveundalen
v6°0€S X198000BKW.L0BIL €M M X19HHEBgadaY 80DALHUIL XdogERd
86¢C¢0'1 e SP1 SyT ¥6°0€S vL2°0 T-€-483 "/LL
oy
8¢¢C 01 D M dH 2 o49og
T=09)'€C°7=6)'909T =) ‘T'8 = € '90°9T =2 -
€49/ 148 T-Zx6°0x T C-ExCx(6'8+/"G) ‘W90
nidoHxdasou
nowaeaumedio zw Q0T ‘AXdedi0 ou WISHHIV80L10JYouU
'HOLD WBUIIAJLOHON WISHAOGD OU BRHHIMKhALA MWese1d0d
91E¥£00°0 10°0 T €6°'T SYEIT b VIWIGHHOMDAUAWEOT08 UWIGHLRLISNRUMHMENLOL exdedXQ
969¢88°8T 324 09 LSO € SLE9 16708 658/58 91E£vL’0 G0-S00-¥0-S13 "9L
[ ot v £ z [ 7 ]




14!

L8 LD M dH 3 04adg
T =9M 82°S = G) '90°9T = N 29'8 = €% '90°9T = O -
erogaoduogAdL W QOT ‘WW ZE of wodiawent
800°0 10 Z 80°0C $6°'861 S 9Adl1 xiqHTosoduosesorog eu sorosoduogAdL exdogeed
8CLLC 99°'p € g 91v 1474 86°99 TETISS 80°0 T-1-S93 88
06€ LD M dH 3 04929
T =90 ¥5'S=G6)7909T = ¥) ‘T = €} '90°9T = A -
VA:WAZ X *1m QQT “Mola€od BHIWD
€¢L0 g 74 811 14744 TT9ET 8 £€0°0 ¢-6-493 '/8
ort D 4 dH 2 0490g
T =9%8€v =S '90°9T = ¥ ‘T = € '90°9T = M -
L8°LV6 € "M QQT ‘URUDL1RhOILNINE BHOW)D
v¢'0 A K74 6¢ 26 TETIST 6 100 1-6-£93 '98
EMUHXILHED M IHAIISIE
990 ¢ D 4 dH 2 043og
T=9)'88% =G '90°9T = v ‘€1'8 = €1 ‘90°9T = 2 -
6'0-2x(6'8+/°G) :Wa190
BOALHULUU W Q0T ‘XBTE08J-9U3Q0iT
$8'€8G T BH XIGHTUAOUXUMHNEULOU SODALHULL 0910U0dIDL
LIYPSC 668 Z 23474 L9€ T Iv'eC +9°'8¢8 v €82°0 ¢0-0¢¥0-T0-173 'S8
TE0 0¢ D M dH 2 0490g
T =93P =6)7909T = v} 196°2Z = €)1 ‘90°9T = 2 -
6'8x4’S ‘Wa490
BuLiaddou ZW 00T ‘ALBHWOM BH godaox
8ve/LT 0 ve0 GE 60°89 $0°08S ¢ X198010J €M OXADBH BWASLOHUL €4 uuiiadiou 0815K10didL
9G9G6¢/L’8 it (o4 60€T PE6 LT L6°8SY T9CGESE  €L0S0 €0-9€0-10-T13 V8
9¢eg 1¢ LD M dH o> o4a0g
T=9X%'647=56%7909T =t ‘TE'TT = € '90'9T = A -
6'8x/’S ‘Wa190
suLaddoU ZW 00T ‘WW H UOHUMOL XiGHEULeH
Y96/L1b°S 89071 9b6 IP'+98 1 /8 T2T 1T XIGHKYOUDOHTO XIGHLHaWandawurou yuiiaddou 0g1oKM0d1IdL
8080¢°SE 969 9191 v9 S 6S0 1T 9581 € TE008 I €£L0S°0 10-T2¢0-10-T13 "€8
6L 1T LD # dH 3 0430g
T=9X°:09=06%1°909T = b} ‘ZTEL = €1 '90°9T = A -
0Tx6'8x/"S W2990
MIKBLD ZW 00T ‘(WW 0S BH) T0-TTO-T0-TT
MHIMDOERA N 9LRhOILNIDN UK SLBLERGOY MMNKKLD
€€590°'T 120 €1¢ 80°CY 6,1/ IGHUIMIOL BUHBHOWEN WIW G DI9THKEI BH MIXKKLD 081010d1IdL
S9¢eS¢ g0 7€ +9¢ 68 01 9v°€9 CldlA 294 €L0°S Z0-T10-10-113 Z8
[ o1 S [ v [ ¢ (4 [ T ]




ST

godogudu QT ‘uodgoduiurAlsd

80'02v ¢ 2 godogudu xiIgHAua1uLoL0 gadiodu eH exdagodyy
6140 €L°ST €L €L 80°0Cv ¢ €00 T-¥2-S93 "L6
eHONI ML
1M ‘1g G84T ILOOHMOW ‘g UMNNDD 091IDRULION
‘<005 V-4BJY> exdew ‘auddshuuerawng iadolenired
SOT €T 9£°89¢€ ¥ € 9T0T-T0ED 96
LENDETR
£xG8Y'T- 1Wa190
h-1g) ‘S19HTBdOHIO
9-790d ‘1-29Dd :919HAUBHERU dI9HaeLd 1adoLrenied
C¢10 §- 80°GCT 1 SShb- 6SS0-T0ED 'S6
¢SS 9 LD M dH 2 04908
T =9) ‘80°G = S) 90°9T = ¥ ‘€€°Z = €) ‘90°9T = ¢ -
€x58P°T Wa190
aodoloaHOM
$20LS0°0 8C'T T S0°'6S¢C 89'619 0T v godoieuntred 1g» Q0T ‘XI9HareLD godolented EXEOHEIDL
8vCC6°C 969 8 1 VA4 ¢SL S 0S'v/8 T 61°C2T 621 SSV+0°0 C0-100-£0-813 'v6
ove U2 M dH 2 049239
T=9):697=206)7909T =v) ‘T =€N 9097 = A -
21009 € *1m 00T ‘godoieuntted soHed) XIGHMATEOS RHOWD
0.0 vee 80T €61 €E9veEY 9 €0°0 1-G2-593 ‘€6
786 UD M dH 2 0490g
T=90T=06)909T =p) ‘€L =61:909T =2 -
Z490°0 ve'e €1 €T'8hv I vE9 ST *1m Q0T ‘1 08 OF wodas sodolieured XelHOWSYS
[&53) 01T T 69% 98v /[S°/SS 86°'T61 9T €00 1-61-993 26
LIS € LD M dH 2 04804g
T=9%T4°€=6)790°9T = v} ‘€18 = €)1 '90°9T1 = N -
LM Q0T ‘WW Z§ OF wodiaweny
$9°2L8 91 X1980L(PAW XIGHLRAQO SOHRLELN U YSLMLHIE BHOWD
81°9 €0T 9 101 1 ¢ 99°t6 62°889 S€ 900 ¢-5-593 ‘16
BHIN" M9}
1m ‘ p/€ :wodawneed gAdL xiagoHaumuodumou
BUY wiaHdeHr’do nisgodoew.loeru doiedxng
Z8 1201 8 79v1-20£D 06
618 ¥ D 4 dH 3 04309
T=9TT=64!909T =t ‘TT°L = €4 ‘90°9T = A -
efogoduogAdL
W Q0T 'WW QZ Wodiaweun eHaumuodumnirot €M 3WaLOUD
9500°0 £0°0 T 8€°91 8/°GGS 67T Moa0ME0LD Mdu BUHBLKUOLO sorogoduogAdl extewniodyy
888 it o] $9S 1 LET T FAVR V45 6v¥°[96 LC 800 Z0-100-£0-913 "68
| o1 [ 9 s v 3 z [ 1]




ST

06S € LD 4 dH 3 0490g
T=090 TT°L=8%'90°9T = ¥} {60°G = €} '90°9T = ¢ -
TxSS 0xCx(94°T+8'T) :Wo90
BULIadIOU OJOWDBUUDLA
ZW 00T ‘UoLD HUT'O g DMIUIDBW UOHWALUG BH einudau
9/0£¥0°0 SS'0 01 cE'8¢T €818 L UuK 191e9 YoHIUedOHUW EM MWRLULIL SODONL0 DUHBULDLLA
8¢69995°¢ 125534 5 c19 89 ¢ IT/L¢L YZorc vE 7€8L0°0 £0-€T0-T0-CT3 "€0T
EENSET]
Zx80°'Tx8'T :WI3990
W ‘Xgll 219HHOMOToL wDoYS
1€C 1T €/°91¢ 888°¢ 6891-10T1D "¢01
€00T LD 4 dH 2 0490g
T=9)T€Z =6 90°9T = v} ‘908 = € '90°9T = N -
Cx8'T ‘W2990
W ‘U 00T ‘W 16’0 @mI98d YOHUMLOL
€SC00'0 £0°0 T L6°'ET 1v'68¢ € XBHILD XIGHHIWRN 8 XgL} EM M0D0Y XIGHHONOTOU BXEOHRLOL
896970 8€'T¢C 6 811 €es T€715C I86ET €C 9€£0°0 €0-S£0-10-013 10T
T=MT=NT=tAT=AT=0-
*1m
‘6’T X (H) 0’z wodoweed aiqgaHeML 3lGHAURINLADE NEOIUR)K
0009 007000 € 4 *1ouy-dyedyl "00T
£vL CE LD 4 dH o 0490g
T=948T=26)909T =t} ‘T°L=6EN'909T = 2 -
Cx9L ' Tx8'T ‘W2990
gowaodu gw Q0T ‘xialenhdoaloxAay
W Z 9009 ewaodu oiqiremout D (XISHTMMILO-OHLodOog0oU
‘X19HTMML0) XiaHLodogou yaumndodu Xgu € 80x30ug
9.18140°0 99°'0 8 T0'CET €800 £2 XIGHHOMO XBUHRT'E XIGHHD81D03IMQO0 M XIGUMNXK 8 BXEOHRLIDL
C6182EC6 C¢LShlT 10T 8Sv 1 LY9 0E 8€°0/LC € 0€7C0Z €8F 9€££90°0 90-P£0-10-013 66
[4:14 LD M dH 2 01939
T=90'T=06%:909T =)€L =6EN909T =2 -
Cx9L Tx8'T ‘Wa490
ZW 00T ‘MWeXD0T UWIGHHOMXOTOU
900640 L ZAVA 86 £€8'8bS T T11°2S £2 D XIGHHOMO gowaodu yMHaHLoURE XiISHHEBgadaY exdogeed
v68SY6°11 +5°881 T LT 998 T 69926 1 08°0S¥ 6C¢ 9€£€90°0 T0-210-+¥0-9¢¥3 '86
eH0
0'Ex8'Gx/Z'S 19doWEEd '€ oN LIIHNAVI '€ woreed
1214 LD ¥ dH O 04aog
T=90'T=06)'909T =$X4 'T = €3 790°9T = i -
[ or 6 S v € z [ 1]




LT

o010

9€12000°0
9/S/CVS°0

¥8S/CE9T

9€12000°0
8066ET°0

¢S19800°0
8v//T6°¢

[«))
<

o

8

88

aLLe

144

189

€T¢C

vt
v6c

€81
960 9

0€T €

8¢
SS

S¢
0Lz €

v T

(=
L)
~N

€6'T

Ql ™M
A o
o —
—

00'cc
[45x74

98°€SL
A A T4

SY'ETT ¥
65°8/5S8

¥1°09Z 621

07T°1¢S 9vT

9¢7¢0T

ITLET T
I8°0ST T

S8°T1E 8
88'8EC Tt

9€€£90'0

9€120°0

9€T1¢0°0

89//7°0

9€120°0

Z€840°0

ndosgfy
1D M dH 2 04929
T=9)T9°€ = G} 90°9T = X ‘€1°'8 = € 190'9T = ¢ -
Cx9L'Tx8°T ‘WI990
(sowaodu elaniag €39) ewededzw Q0T ‘0AdL
XI19HhO100Y08 €29 (*d U 19HONURG ‘UMDBOU ‘UNUHHOMOTOU
a19HxAdeH) Xeteoed BH XOuUaTgo 09.1o10dIdL
Z0-800-10-¢13
LD M dH 2 0490g
T=9M€2°C=5)909T =) ‘1'8 = €M '90'9T = T -
T+ST°0xCx(94°T+8°T) :W3990
niooHxdasgou
nowaesumed»o gw 00T ‘Added 0 ou WIeHHaL8o1oJToU
‘HR1D WEUNIAJLOHON WIAHAOGD OU BRHHBMhAUA UWeae1d0d
UWIGHHOMDSAWEOTOE NWIGHLRLIDNIRUMHUEULIOL BXORANQO
S0-S00-+0-S13
LD M dH 2 0490g
T=9)TH=G6M'909T = v) 98°C = €} '90°9T = M -
TxST0xCx(9L°T+8°T) :Wa990
ni1d0HXda8gou MoHHeIOdMLIHOWSALO ZW Q0T ‘8003l
M nuwae D wodoalded wiaHanledoxal AHOLSG U OIHWEX OU
8020010 XIGHUSHULOWEBAU X1I9HXAdeH midALedALm 1HOWDd
+-0¢-194
BHaN M3
€TxZx89010°0 :W3190
D TOD0LIT ‘BeHHOUEDITR
‘semoiexuHodu D YW sesormndie exaolHAd )
6SYE-T01D
Ud M dH 2 043og
T =90 SEvT = G ‘90°9T = ¥ ‘Z6°Z = €% '90°9T = N -
ZxST'0xCx{(94°T+8°T) :Wa990
BuLaddou ZiW Q0T ‘HaL ced T e€ suH3gOHMIMHOdU
0J0MN0gALI MONEOLHAGS YaLooHXxdagou auLiadioly
£0-900-¥0-S13
1D M dH 2 0430g
T=9M'86T = G) ‘90°9T = X :66°9 = €M ‘90°9T = M -
TxSS 0xCx(92°T+8°T) :W3290
MmISONIULIQO ZW Q0T ‘ax1amadgo uoHHEaadsY
OU 80UEUdDLEW XUMDIDhULBLHUD €N UWRLDUL UUK WONUIORLL
WISLOUOLD-OHXEBWAQ WiaHaM1RdONSY 8000M10 eXEONULQQD

10-0S0-10-S13

‘60T

‘80T

A

‘901

'S0T

0T

[ ot

S

14

€

[4

[ * ]




8T

IS ¢ LD M dH 2 0490g
T =906t =6%'909T = N €/ = €)1 190°9T = N -
£€°0x(6°0+Zx1°2) W90
niooHxdagou
MoHHeg0dULHOWDdL0 ZW Q0T ‘XISHUSHULIOWKAL
wodoga.loed WIGg0MLDFEU-OHLHOWAN AHOLDQ
8¢¢S610°0 91’1 14 £L0°2€2 IS'110 29 W OIHWEX OU BUHEYE MdLAHE 8000310 uxdALedALm tHOWSd
86689119 90°¢£8¢ g o1 0EE T 64°88¢ ¥1°£66 84 €8910°0 1-£-193 911
T=N'T=SAT=PAT=ENT=2"-
1M ‘uwennAd d yoHeads oweg
00S 1 0000ST T “1ouu-oyed|) "STT
BHaN" M3}
8°'0xC We190
CW ‘ZW 9’1 aremout ‘(6-1Z 1) 8-0C JU ‘W v'T
avemouu ‘(8-1Z 1) £-02 U ‘gwW 2’1 srremowy ‘(€1-12-117
!/-Ted) 9-0Z JU wWw 000Z :40102198 SUXAUL BHLOUOL]
6¢6 v 88°080 € 9T ¢/20-£020 ¥11
918 D M dH 2 049og
T =9):92°C=6%'909T = P} ‘98°/ = €4 ‘9091 = N -
Ha.10LoU
€£10°0 €L'T € S 9bE 08°'I€8 12 00T ‘XISHLRHWOMXBW XMHHOALAHE HOLOUOU XEOHRIDL
€01 £0¢T (2 81¢C 1SS 8Crrv 1 S0°ZZTSS 100 G-T1Z-963 ‘€11
eHan ML
"UUWON “XIGHSUOUOHTO :3UHDBMOWOL 8 Yada8l MWRIHDWILE
UWIGHALBT10 UMHBHLOURE MdU BULRBYEU DIGHBQOND)
90¢€ 81790 1 +680-101D 211
¢L08S Ud M dH 5 0480g
T =9 ST'9 = ) 90°9T = v !86°G = €3 ‘90°9T = ¢ -
6°0x1°C ‘Wa490
aowaodu ZW 00T
'ZW £ OF ewaodu semory ‘XeHaLD XIGHHawWeM 8 xewaodu
STISPIZO GE'1T 0S 69°9v9 ¢ 6C°€8C LT XIgHA29Y XUMHHIALARE M XISHXACEH 8 8030UQ BASOHRIDA
¢680/6'T 8¢ V01 T LZ€ €ES b 66°/(8L L LT°0¥8 6£C 68100 T0-6£0-10-0T3 "I1T
S18 LD # dH 3 odedg
T =937 =G%/909T =) ‘€L =N 9091 = A -
T°Zx56°0 ‘Wa190
ZW 00T ‘x1aHLodog
E€IPPST 0 VL 1€ €8'8%S 1 1£°69T ST ¥ X19Hdo8Y sowaodu UMHaHUOURE XI9HHBEadaY exdogeed
SP00€EL0°C 16°€0T 8¢ £0¢ 1843 69°9¢6 1 00960 LT S6610°0 €£0-210-v0-9v3 011
[ o1 6 8 [ S v | € 4 [ 7]




61

918491°T
cer09e’SY

95¢¢6E’9

awee

9579

9SC1S2°0
9/CE/8EE

99€£€£000°0
£00¢cL’0

9470
9p'¢ot

o

266 L

006

VLT T

0SL S

{11

€46 €C

L61 ST
S¥8 1

006

ovv €
S0V

(88T
00t ¢¢

60 ST

18€

¥0¢C

80°¢vE
y6’ScY

T€°€9L 1T

$8°GE9 /1

60'¢ST
S6°408 €

(4004
oo'cet

¢0°2¢00 €1
6CSCL ve

€89 1
£8PV 1

007098

86°0¥€ 6¢C
ST'PLT LY

86°C6¢ L1
6v"159 S¥

£8'¥¥6 9
[6°STT C1

¥9v19°0

¥9v19°0

$0'0

90€£€°0

€8910°0

LD M dH 2 04929
T=09M'G0=25)7909T = v} ‘SL'TT = €1 190'9T = 2 -
Tx9L Tx8'T-6"0x1°C-€0°ExCx(8°G+L"G) 1WO190
N1D0HXA380U ZW 00T ‘HO1D UWKEOQO UNUILNIO UM MIDRANO
WOMOIATOLOO0U BUT WW QT OF MOHUIMLOL (<1NHOLDg> BUML)
01929WD YoHdosLoed KOXAD (exdALedALm BEHYOUDOHI'O)
suHere ndiAHe widArexALm suxeanHgediag SoOHMoOULD)
6-1-193
LD 4 dH 2 0430g
T=90'T=06)'909T =M} ‘T = €M '90°9T = A -
Tx9L T+8°T-6'0+T'C-€0'ExC+(8°G+£°G) 1WRIQ0
M1O0HXd280u
KUOWDRITIMhO ZW 00T XISHH3MhALA K X19150dU 99090 SULKHD
1-5-€93
I9H31)
T=T=NT=NT=AT=0-
1M ‘UWeUWRLY D SIMSLLIWOX
8 ,JHOdLOWdY, 80)010U XI9HOR8ToU KUY YiIawaeauedios
‘8T-t OUL yiasodided YIGHIURHAIE HUHAUULIED

- u-onedyy
LD M dH 2 0492g
T =9) ‘80°C = 6N '90°9T = ) ‘€6°L = €)1 '90°9T = A -
Lm 00T ‘v
O 2XMMHAUKLIED 8 UWRL 08.109hUUON ‘XBURLIY XIaHTeNieE
BH UISWIREUUSBHEIDA ‘XEXLOLOU XIGHD38YOU 8 XNHIUNLIE)
LT-v65-£0-80T
LD M dH 2 0130g
T=9PT°€=G):909T = t) 166°L = €M ‘90°9T = I -
8'Gx/’S ‘WS190
MMBOTIULIQO
niooHxdasou zw 00T ‘Bundodu 0JOHHRIONHUNO €M Adexdex
OU <JHOdOWAY> BUML SONOLOL XIGHD287OU 08.10U0d1d4
ST1-/LP0-10-S13
MowroLol
LD 4 dH 2 0432g
T =9 ‘S0°Z = S) ‘90°9T = ¥ 60'8 = € '90°9T = T -
£€°0x(6'0+2x1°7) :Wa990
U1D0HXdagou yowaesmmeddo
ZW 00T ‘Halo axdALedALM OU BRHHOMhAUA MWedge1d0D
UWIGHHOMDAUAWEOTO8 UWIGHLRLINRHNHUEUUOU XORdN0

£0-500-+0-S13

g4a!

RYA!

‘0ct

61T

‘811

LTT

| o1

L4

€

[4

[ T ]




0¢

MKBLD

¢9861+°0 JAANS 8 L0'vST 6C'999 S ZW 00T ‘WW 07 MOHUIMUOL XITHLIHIWSN X3XKKLD 08.1040d1dL

900290°¢T 15°6€ 61T €81 9.9 ¥ v1°09¢ 98°¢r1 1  90£€°0 T0-T10-T0-113 "6C1
RHONM DL

ETx90€E°0 ‘WS90
D 10D0417 ‘BRHHOMEDITR
‘semoiednHodu D YIWIYd -seaounde exg0LHAd )
ovv 9geCoT 8/6CY 6SPE-T0TD "8¢T
GS8 LD 4 dH 3 0480g
T =90 SEPT = SN 190°9T = v) Z6'L = € '90°9T = A -
8°'SxL’S ‘W190
suLadyou zw 00T ‘aouvou ged T eE BMHIAOHMIMHOAU

90££00°0 T10°0 T €6°T TZ/LET T 0JOM0QALS NONEOLHAAL UaLdoHXdagou suuad ol
£EYS91°¢C 8G9 [ 9/E 08¢ 0£ 0T I8°0ST 1 20€€°0 €0-900-v0-S13 "LLT
66T 1 LD 4 dH 3 0490g
T=90'T=06)/909T =t ‘I€L = €1 '90°9T = 2 -
8°Sx/’S ‘W2190
BuLiaddou Zw
8L62¥0°0 £€1°0 6 20'92 €TH09 1 00T ‘eHuuad n eWASUOHUL €U gouou ynuadyou exdogeed
PE€GGO/°E 6ETT 1T 0€S 1825 8gce 799€9 1T 90€€’0 1-2-£53 "9C1
09¢ LD M dH 2 0492g
T=9'T=G6)7909T =) ‘T = €4 9091 =2 -
6'0-Zx(8°G+£'G) W90
BOALHUUL W OQT ‘aoveundalen
$6°0£S X199002BW.LORBKU €M U XIGHHEgadaY 900ALHUIL exdogeed
LTEE€]°0 It JAR L1T $60£S 122°0 1-€-483 'S¢CT
royy
09t 8 LD U dH O o480g
T=9)0'EC°Z=517909T =) ‘T'8 = €)1 ‘90°9T = 2N -
Z+9L° Tx8'T-6'0x1°Z-£0°ExCx(8°G+£'S) WS90
nioHxdasaou
nowaeammedi 0 ZW 00T ‘Addedio Tou WIGHHaW80L01ToU
'Ha.LD WEMTIIAdLOHOX WIGHAOGD OU BRHHRMhAUA MWRERLID0D
¥9v1900°0 T0°0 1 €6°'T SP'EIT v NIWISHHOMIGAWEOT08 MIWIGHLRLINBUMHNENLOL exdediO
¢008T9°ST T¥°S¢C (32 8¢S ¢ €478 15708 65°8/S 8 P9vr19°0 G0-S00-$0-ST13 "vlT
TTL ST LD v dH 2 01929

T =9) P57 =G6)1'909T =t4 '26Z = €1 '90°9T = A -
Z+9L T48 T-6'0x1°C-£0'€+24(8°G+/"G) Waag90
M1D0HXd290U YOW3REUGO
U YOWSBSMBLNIO ZW 00T 'MWISHLOUU U MWISHBHOUL AHO139
9t 1900°0 10°0 €6'T L6°069 £ 1 9HAALENALITI MOHLUUOHOW OL H3LD UWKOQO EXUBLNIO

8¥£/58'8¢ S6°9% LeL v PSL 6 0€°0T £0°698 ST +9+v19°0 Z0-100-90-S13 "€21

[ o1 6 ] 8 i 2 [ 9 [ S b | 3 [4 [ 1]

Ol




1¢

T =9) 82°S = S) ‘90°9T = X 298 = € ‘90°9T = 2) -
e¥osoduogAdL W Q0T ‘WW ZE OF wodLawent

S00°0 10 T 80°0¢ ¥6'861 S 9AdL x1eHTog0dUOERIOTO8 €M aoosoduogAdi exdogeed
€eL’T 99°'b¢ € 09¢ 6. 8699 e T1LS S S0°0 T-1-693 "9¢€1
1¢s LD # dH 2 0490g
T=9) PSS =6X90°9T = b} ‘T = €A ‘90°9T = A -
/8°(V6 € ‘1M 00T ‘4019€0d BHOWD
¥96°0 T%¢C 8S1 T4 T1°9¢€T 8 ¥0°0 Z-6-493 'SET
or1 Ud M dH 5 o192g
T=9)'8EY =6 90°9T = N ‘T = €] ‘90°9T = A -
/[8°/[V6 € LM 00T ‘MBUDLRhOILNISE RHOWD)
b0 Tve 6€ 6 TEIST 6 10°0 1-6-£93 "PET
EXMHXILHED M eXndvidiue
€191 D ¥ dH 2 04923g
T =9) 88t = G) ‘90°9T = ¥X ‘€1'8 = €% '90°9T = i -
6'0-2x(8°G+£'S) 1Wa990
BDALHUUL W Q0T 'XBYEOaI-AUD90IT
P8'€E8S T eH XISHTUdOUXUMHUENLOU S0DALHULL 08191M0dLIDL
6/986°'T 66'8 g 0SE (90T IP°€C v9'8C8 v 122°0 20-0¥0-TO-TT3 "EET
GS0 €T LD M dH 2 0492g
T=9) b =256)°909T = v ‘96°£ = €} '90°9T = 2N -
8°Gx/’°G ‘WB1Q0
suLIaddou ZW 00T ‘ALBHWOM BH a0daod
YOveIT 0 vE0 14 60°'89 +0°08S ¢ X199010J €4 OXADRH BWASLOHUL €M nuuiadx@oU 09.1010dIdL
Z£989°G fAras Z5T €68 889 11 £6°8SY T9CGE GE€  90€€°0 €0-9€0-T0-T13 "CET
P06 €1 LD M dH 2 0490g
T=9)'6C=25)1'909T = v} ‘TE€TT = €A '90°9T = 2N -
8°'Gx/’G ‘WI190
BULISANOU ZW 00T 'WW  UOHUIMIIOL XIGHEULBH
8080£S°¢€ 89°0T 919 P'v98 1 /8 12T 11 XITHUOLDOHYO XIGHIHIWaTNIdOWULOL YnLiadyou 08.10U0dIdL
9.600°¢C 969 €S0 T l/(9 € 02 L 9GS P8T € TE'008 T¢ 90£€°0 T0-120-10-T13 "TET
989 L D M dH D 0190g
T=93:209=5)7909T =b) 2L = €N '90°9T = 2 -
0Tx8°Sx/’S ‘Wed190
KB ZW 00T ‘(WW 0S eH) TO-TTO-T0-TT
HINOERd X 91LRhOILNION YUK 9LBUERQOT MIKKLD
9Zv69°0 12°0 6€ET 80°2P 6L TL IGHUIMOL BUHDHOWEN WW G ISTHKEN BH X2XBLD 0810U0dIdL
£€S9°T g0 01¢ LEC 660 £ 9v°¢9 SYLPT C 90€’E Z0-110-T0-113 '0€T
6¢L L D v dH 2 0192g
T =9% ‘p0°'9 =64 ‘90°9T = ¥} ‘2EZL = €1 ‘90°9T = ) -
8°Gx/’S ‘WO190
[ o1 [ s v £ [4 [ 1]




[44

EHaN a1
‘1M ‘19 S8 T ILDOHIMOKW ‘6 UMIIISD 0ALDDhULOA
'<00S V-IBjid> ‘exden ‘amdidahvurelanwing isdolentred

LELS 9€'89€ ¥ [4 910T-T0ED b1
EL EY
¢xS8Y T~ Wa190
h-1gX ‘S19HTBdOHTYO
9-280d ‘1-29D0d :219HAuraHeU al9HaueL 1adoiented
1bE €- 80GCT T L6°C- 6SS0-T0€D "EvT
89¢ v LD # dH 2 0490g
T =9 ‘80°S = G} ‘90°9T = X ‘€€°L = €M '90°9T = N -
ZxS8b°T ‘W8490
godoiaHoM
9108€£0°0 871 8 S0'6S¢ 89°619 01 v godoleuntred 1gx QOT ‘XIaHaweLD sodoient’ed eX80HRLIDL
cEBYE'T 969 9 Sig GEB € 0SV/8 T 6T CCT 6T L6C0°0 ¢0-T00-£0-813 "Zv1
LT LD M dH 2 04309
T=09)'69Z=256)11909T = b} ‘T = €)X '90°9T = N -
£1°009 € *1m Q0T ‘godoiented soHed) XIGHMATEOS BHOWD)
89%°0 vEC (44 6CT €9°vEY 9 00 T-G2-S93 "T¥1
959 LD 1 dH O 0480g
T=0)!T=06)1909T =t) ‘€L =€N90°9T = N -
8t+0°0 ve'¢ 6 1A 2347 TP €9 ST 1M OOT ‘4% 08 O wodas sodorented XeLHOWDT
¢ (194 T €1¢ ({43 £S°/SS 86°T6T 91 200 T1-6T-593 'OvT
9veE ¢ LD 1 dH 2 0480g
T=9)0TL€=G%7909T = P} ‘£1'8 = €} ‘90°9T = A -
LM 00T ‘WW Z€ OF wodisweuny
$9°2(8 91 X19901(pAW XI9HLRAQO SOHRURLN U UBUNLIHISE BHIWD)
av €07 v 49 8¢r 1 99°¢t6 62°889 5S¢ +0°0 ¢-5-593 '6€T
eHaN™Ma}
1m ‘. p/€ :wodaweed gAdL xiagoHauvLoduMuou
U wiaHdeHurdo nisgodoewOeLU dOLEDXUD
1374 T 0T 14 Z9P1-C0€D "8ET
€10 € LD M dH D o190g
T=9 T T=64'909T =) {1T°L = €A1 '90°9T = ) -
erogoduogAdy
W 00T ‘WW Q7 Wwodiowent eHaunuodunrou €U aWa1OUND
SE00°0 200 T 8€'9T 8/°GSS 6T ©o80XB0LO ndu BUHBLLOL0 sooaoduogAdL extreunodyy
[ TIT 6T 8/6 86E€ T 0°T.E 6V /96 /¢ S0'0 20-100-€0-913 "L£1
8vS LD u dH 2 01492g
L or [ v £ z [1]




€C
T =90 IT°Z =6%790°9T = X ‘60°G = €% '90°9T = ¢ -
S5 0xZ+(94°1+8°'T) w2490
BULISAMOU OJOWIBLUBLA
ZW 00T ‘MOuD HUTO 8 MdNLOBW UOHWALUG eH etuurdau

8€ST120°0 GS°0 S ce°8¢1 £€°818 £ MUK 19129 YOHAURAIHUW €N MWRLNUL S0D0XL0 SUHILILDLK
Poree8s 'l 5554 8¢ 90¢€ TveE T 11°L2L vYCovc ¥€ 916£0°0 €0-€10-T0-¢13 "1ST
eHIN M9
80'Tx8'T :W24990
W ’Xgl 29HHOMOTOU uxDoYf
919 £°91€ Y61 689T-101D "0ST
108 LD 4 dH 2 04909
T =09)'TEZ =6)90°9T = M '90'8 = €M ‘90°9T = A -

W ‘U Q0T ‘W TG’Q 2mMI9gd YOHUMLOL
92100°0 L0°0 L6°ET I+°682 € XEHOLD XIGHHIWeM 8 XgLl €M Y0207 XIGHHOMNOTOU EXEO0HRLIIL
$8¥8E0 ¢ g 6S L1Y 1€°18¢ [86ET £C 8100 €0-S£0-10-013 ‘6V1

T=RT=A'T=MNT=ENT=0-
am
‘6’T X (H) 0’z Wwodaweed a1989HEML dIGHAURIULDRE UEOIRYK
000 € 00000 € T “Luuy-dyed|] "8y T
¢LE 91 LD M dH 3 04929
T=9)'8T=2G6%'909T =M 22 = €A 90°9T = A -
9/ 'T%x8'T ‘Wa4990
gowaodu zw 001 ‘x1aLendogroxAgy
ZW 7 99109 ewaodu oisiemouu O (XIaHTMML0-OH10dogou
‘XiI9HTWMIL0) xiaH1odogou uaundodu XgL €N soxdoug
8806020°0 990 14 T0°CET €800 £2 XISHHOMO XBMHRTE XIGHHDE.102IMQOo U XIGUUX 9 BAEOHRIDL
960v919°% CL'SPT w07 6CL PCe ST 8€°0LC ¢ 0£°¢0L €8y 891€0°0 90-+£0-T0-013 "LP1
1v2 ¢ LD M dH 5 0430g
T=09)'T=6%'909T =t ‘€L =€ENX'90'9T = oA -
9L Tx8'T ‘W3190
ZW 00T ‘MWeID0T MWIGHHONOTOU
2e0esve o vl (334 €8°8YS 1T 11°v2S /2 2 XI9HHOMO 80Wa0dL UMHIHUOURE XIGHHEg2daY exdogeed
CLY6eL6°S 5’881 19 [44:} £€6 69°9¢6 T 08'0SP 6¢ 891£0°0 T0-210-v0-9%3 "S+1
eHIO
L6 LD M dH 2 0433d
T='T=61'909T =1 ‘T = €A 9091 = 2N -
godogudu QQ1 ‘vodgoduurAiad
80°0Z¥ T 5 godogudu xi19Haua1MLOoLO gadiodu eH exdasody]
9r1e°0 [ VAL 12174 1214 80°0¢Y ¢ 200 1-¥2-593 "Sb1

[ o1 [ 6 8 ] L 9 S v € [2 1]




14

udogly
0T UD ¥ dH D 04909
T=9)'7T9°€ =6 90°9T = YN ‘£T'8 = €M '90°9T = A -
9/ 'Tx8°T ‘Wa480
(aowaodu eiahias €39) evededziw 00T ‘OAdL
XI9HhOLD0Y08 €99 (d¥ u 19HOMIEg ‘MMDKOL ‘UINHHOMOTOU

98°¢SL SI9HXAdeH) xereded BH OUSWQo 0810U0dIdL
¢eessT o 6v 144 1L 087/ LY vSC ¢ 89T1€£0°0 20-800-T0-2T13 "/ST
i LD UM dH 2 04929

T=9)'€2°C7=61'909T =) ‘1’8 =€EX 9091 = TN -
ST'0xZx(92 T+8°T) :W9990
niooHxdagou
nowaesumedy o gw 00T ‘Axdoedxo You WISHHaLEoL0JTou
‘HOLD WEUNNAJLOHON WISHAOQD OU BBHHIMKAUA Wegeid0d
8901000°0 T0°0 £6°T SPETIT ¥ UWIGHHOWDAUAWEOT08 UWIGHLRLINRUMHMEULOL RXDRANQ
88/€1/C°0 24 144 6 15°08 65°8/S 8 890100 G0-S00-+0-913 "9ST
8%0 € UD # dH 5 0490d
T=9) LT’ =G6) 90°9T = b ‘98°C = €X '90°9T = TN -
ST 0xCx(9L T+8'T) :Wa490
nUiooHxdagou noHHegodMIHOWDALO ZW Q0T ‘8029
U UWSE D Wwodogaoed wisHaniedoda” AHOLSG U OIHWEX ou
$1°097 621 G020M10 XIGHUIHUUOWBAU XiaHXAdeH uidALe)ALM LHOWDd
0T°TZS 9P¥T 89010°0 +-02-193 'SST
eHan a3

—

C6/E9T'8 P voL 98€ T G9S T

)|
i
o

€Tx89010°0 ‘W2190
D TOD0OLIT 'seHHOUEDITR
‘semoiexuHodu D YIWIHd -sesoumndre exgaolHAd |
14" 9£¢0T ¥88€T°0 6SYE-TOTD "PST
LT LD # dH 2 0490g
T=9)GEPT =6) '90°9T = HA 'Z6°L = €M {90°9T = N -
ST 0xCx(94°T+8°T) w2990
suiadiou zw Q0T ‘HaLd €ed T eE BMHIBOHMIMHOdU
890T000°0 T10°0 £6°T 12 LET T 0JOMOQALL 1OMAa01HAdL uaidoHxdagou antadioyy
+56690°0 SS9 T (4} 0€0T I80ST T 89010°0 €0-900-¥0-S13 "€ST
PES T ud “ dH 2 04839
T=09)!86"T =G '90°9T = P} '66'9 = €)X '90°9T = A -
S5'0xZ+(92°T+8°T) :W9290
MMIBOTIMLIQO ZW 00T ‘ox1amadgo yoHHEaadaY
oU goUendaleW XUMXIDhULSLHUD €M UWRLOUL UUM WOMULDRUL
940£400°0 I1°0 T 00°'¢ce S8°11€ 8 WI91DUOLD-OHXEBWAQ WiGHENLRdOMST 90D0M.10 eXgonuugQ
v/L8€96°T ST°0S o} 143 €CC 1 7S €S 88°8EZ 1€ 916€£0°0 T10-0S0-T0-ST3 "¢ST
Q6L 1T D 4 dH 3 0430g

[ o1 [ s 8 L 9 [ S I € ] 4 [ 7]




Y4

+6S LD ¥ dH 2 014909
T=9)!6EY =5)'90'9T = t) €/ = €)1 '90°9T = O -
80'0x(6°0+Cx1°2) 1WoUQ90
niIDoHxdagou
MOHHEEO0AULHOWSdL0 ZW 00T ‘XISHYSHUUOWBAU
wodoaloed WI9goNIIIEEN-OHLHIWDTT AHOLQ

8¢ELP00°0 91’1 T L0°2EC 16110 29 W OIHWEX OU BUHeYe ndiAHg 800010 MIdALRIALM 1HOWDd
814882951 90°£8¢ T €8¢ (44> 64°88¢ ¥1°£66 84 80¥00°0 T-£-T93 P91
T=T=SH'T=tANT=ENT=2N"-
1m ‘nwedihAd O yoHeada Moweg
00S T 00°00S 1 T “1ouu-oyedy “€97
BHaNI DL
8°0xZ ‘We190
ZW ‘ZW 9’1 avemouu ‘(6-12 JI7) 8-0Z U ‘2W ¥'T
agemouu ‘(8-1¢ J17) £-02 JU ‘gw 2’1 9vemouu ‘(€1-12-10
1£-T2JT) 9-027 JU WW 0002 40102198 SUXALLL BHiOKO[]
676 ¥ 88°080 ¢ 9t 2/420-£02D "¢9T
918 LD ¥ dH 2 04809
T =9)7'92°C=6)90'9T = v} ‘98°L = €4 '90°9T = N -
Halouou
€410°0 €L°T € ST9vE 08°1€8 1¢C 00T ‘XISHLEHWOXXX3W XUHHIALAHE HILOLOU PNEOHRIDL
€021 €0cT vT 81¢ 158 ST 1 g0°/¢TSS 100 G-12-953 '191
BHaMI" M3
"UUWOX ‘XISHAUOUOHYO :9UHIMBWOU 8 Uadaall UWRLHOWIUE
UWISHAUBL0 NMHIHLOURE NdL BULBTEU DITHBQOND)
90¢ 81°90€ 1 $680-T01D 091
2[0S LD u dH D 0J30g
T=9):ST'9=25)%‘90°9T = P} ‘86'S = €M ‘90°9T = 2 -
6°0x1°C ‘Wa190
gowaodu zw 00T
‘ZW € OF ewaodu qemowy ‘XeHaLD XIGHHIwWeM 8 xewaodu
SISPTZ0 SETT 0s 69°9%9 C 62°€8C LT XI19HA98Y XMHHIALAHE ¥ XIGHXAJEH 8 S0M0UQ PXEOHRIDL
¢680/6°T 8¢ V0T vt LZ€ €esS b 667/8/ ( LTOb8 6EC 68T0°0 TO-6£0-10-013 "6ST
cLL D 4 dH O 0490g
T=90‘T=6)%‘909T =X €/ =617909T = 2N -
T°Zx6°0 w2990
ZW 00T ‘xiaHiodosg
9829t1°0 vit 6¢ £€8°8bS 1 T€°691 ST 1 xisHdosr gowsodu UMHIHUIOURE XiSHHEEadaY exdogeed
668€96°T 16°¢0T 9¢ VA 14 €ece 69°9¢6 1 00960 LT 68100 £0-210-¥0-9%3 "8ST

| o1 6 8 L 9 S v € ] z [ 1]




9¢

T0£2€9°0

206655 ¥C

9T0T9%’¢

TLT'T

Z1€880°0
¢58506°TT

9180000°0
Ce0S4T°0

9.0
9v'¢0T

n3Zey

(8

{8S

T20 ¢

8¢

086 ¢1

8¢¢C 8
866

(8

0cL T
9€0 ¢

£v6
vi8 L

S0€ S

P8

80°¢HE
¥6'Scy

TEE9L 1T

¥8°GE9 L1

60'¢ST
S6°/08 €

20y
00'cet

¢0'¢00 €1
6C°SCL v

€8P 1T
[X:RZI

00°098

86'0P€ 6¢

ST VLT LY

86°C6€ L1
6¥°159 Sb

£8'vP6 9

L6°STT CT

64CEE’0

642€€°0

¢0°0

29110

80+00°0

LD 4 dH 3 0490g
T=9%!G/°0=256)7909T = P G TT = €4 '90°9T = M -
9/ T8 T-Ex6'0x1'Z-€0"ExTx(ST'¥+8°7) W2990
M1D0HXA380U ZW Q0T ‘HOLD UWEOQO MMNUBLNIO UUK XDRANO
UIMOIATO0U BUT WW QT OF YOHUMIOL (<LMHOLDG> BUKL)
01929W3 yoHdos1oed YoxXAD (eddALedALM EBHYOUDOHITO)
BUHRTE ndiAHg uxdALedArm auHesuHardiag SOHMOVUD)
6-1-193
LD M dH 2 0495g
T=00T=G6)7909T =) ‘T = €M '90°9T = 2 -
9L T8 T-Ex6"0x1'2-E0°ExZx(ST p+8°7) W90
niooHxdasou
WOWRRMMhO ZW 00T ‘XIGHHIMBhAUA 1 X19100dU 92090 ULEHD)
T-S5-€93
I19H31)
T=DT=NT=bNT=ENT=0)-
LM ‘UWBUWEBL D SIIDUUIWOM
g ,JHOdLKWdY, 0XU0L0U XIGHD98ToU KUY yiawaesuedids
‘8T-v QUL yisgodidoed yiaHAVENdSE YUHALUNLIBD)
*1OUU-duedy
LD M dH 2 0430g
T =9M80°C = S ‘90°9T = X £6°2£ = €} '90°9T = 2N -
Lm Q0T ‘v
O SMHAUNLOED 8 UWRY 08109hUUOM ‘XBureLalr XigHTewnies
EH NISWIREULERHRIDA ‘XeXLrOLoU XI9HD38170L 8 MUHAUMLIED)
LT1-#65-€0-80N
LD M dH 2 0490g
T=90'$PT°€=6)1909T = b} '66°'L = €1 '90°9T = TN -
ST'Px8°C ‘Wa900
mI80NULIGO
u1ooHxdagou zw 00T ‘Buudodu OIOHHRIONHMNO €U Adexdex
oU <1HOd1OWdY> UKL SOMLOLOL XISHIIETOL 0810U0dIDL
S1-/(¥0-10-S13
Motroioyf
LD M dH D 04909
T =09):60°C =S '90°9T = ¥ '60°8 = €)1 '90°9T = 2N -
uniooHxdagou yowseaumedio
ZW 00T ‘Ha1D axdALBALM OU BRHHMKhAUA MWeaR1D0D
UWIGHHOUDAUAWEOT08 UWIGHLRLINRLUMHUENLIOL eXoedXQ

£0-S00-+0-S13

04T

‘691

‘89T

"L9T

‘991

‘997

[ ot

L4

€

[ * ]




Le

9101+’
¢5/80°8

¢9T100°0
T1194°0

901S10°0
816€¢E’T

Yciv'o

6/2€£€00°0
6£6195+°8

6/TEE00°0
6vt+C9°ST

10°0

N
(a2

| v
< 2
wn o
N

| —
a2
Y O
<t
™M -

i

< ™

|\IH
[ql

621

(48

981

6S

69€ 1

685 ¢

€€S C

SST
00€

PET
{44

06T
TET

6S

188 v

S88 ¢
£0S 8

182 S

Tv'$#98 T

99p8T €

€6°'T
0€°0T

€6'T
15°08

€6'T
0e'0t1

(8°TCT 1T

1£°008 1¢

9£'¢01

TT°LET T
18081 T

€CV09 T
¢9°9€9 1

¥6'0€S
¥6°0ES

SYEIT
65°8/S 8

£6°069 £

£0°698 ST

<9110

901S'T

¢911°0

¢91T1°0

¢11°0

6/¢CEE’0

6/4CEE°0

BuLadxou ZwW Q0T ‘WW H UOHUITIFOL XI9HaULRH
XIGHYOUDOHO XIaHIHBWaNdIWNLOU YrLIadMou 0812U0didL
T0-1¢0-T10-113
eHaN" M9
€TxC91T°0 ‘Wa2990
D 1000110 ‘seHHOUES TR
‘semotedinHodu D) YIWINd :sesoumdde ex8oiHAd |
6SYE-101D
LD M dH 2 0430g
T =9 SEPT = G "90°9T = PN 'T6'L = €)1 90°9T = A -
ST'Px8°C ‘WI190
suLaddou zw Q0T ‘sovou tged T eE BUHI80HMIMHOAU
0JOM0gAUI noNaoLHAdI yaLooHxdasou auLiadyioyy
£0-900-+0-ST13
LD M dH 2 0432g
T=0%'T=6)"909T = ¥} ‘TE€L = €N :90°9T = A -
ST'Px8°C ‘W2490
guLiaddou Zw
00T ‘eHuuad 1 eWASLOHUL €4 goLou yuuLiaddou exdogeed
T-¢-£S3
LD M dH 2 04909
T=9'T=61'909T =M 'T = €N 9097 = 2 -
€x6'0-2x(ST'¥+8°2) 1Wa990
BOALHUUU W QQT ‘aovendalew
XI98000BW.LOBLU €M U XiI9HHES2d3Y 800ALHUUL exdogeed
T-€-£63
woyy
LD 4 dH 2 0490g
T =09)€2°C=G6%790°9T = b} ‘1°8 = €M '90°9T = A -
9L Tx8 T-Ex6'0x1°2-£0° €+ (ST H+8°7) w2390
niooHxdagou
nowaeaumediO ZW Q0T ‘AdoedM0o Tou WISHHBWEo.101Tou
‘HOLD WEUTIAJLOHON WIAHAOQD OU BEHHIMhALA MWegeidod
UWIGHHOUDAUAWEOTO8 UWIGHLRLITIRUMHUSULIOU BYDRAN0
S0-S00-+0-ST13
LD v dH D 0432g
T=9M$5C=5S):90°9T = t) 1Z6°L = €M '90°9T = i -
9/ Tx8 T-Ex6°0xT°'C-E0° S+ (ST H+8°7) :Wa200
UIO0HXd380U YoWILRENQO

1 UOWIREUIINIO ZW 00T ‘MWISHIOUU ¥ UWIAHIHOUL AHOL3Q
1 9%dALEHALIM YOHIMLOHOW OU HILD UIWKEOGO EXUNIQ

¢0-100-90-513

LT

‘94T

'SLT

LT

€LY

Ut

‘TLT

| o1

L4

€

[4

[ 1 ]




8¢

eHaN" M3
W ‘WW 09X00T Loeuvuoduidug, (9odod) veHed-qauage))
S1¢C £59°/01 [4 0¥81-60SD "S8T
CE D ETR
W 'SZX0b
‘WKW ‘Wwodaweed ‘ 1deuvuodpidue, (9odox) veHex-auagey
1 ¥4 o4 € $€8T-60SD "+81
RHaNi M|
W 'GZXST
‘Wi ‘wodaweed  ‘ 1oeuvuodidue, (9odod) veHex-quage)y
[4) €81 S CEBT-60S8D €81
0s8 UD 1 dH 2 0J30g
9N {187 = SN ‘90°9T = ¥) ‘TT1°L = €1 '90'9T = 2N -
W 00T ’‘(uveHed-quagex oHauaLMHawudu)
T9€°0 19°€ €L oeeL 6£918 1 W Z YOHUUT uigHXR1HOW WiaHHegodudoddau sumndody)
L0°1 0T 65T 81 T1S 001656 T T1°S0T § 10 T0-£6£-20-8011 "Z8T
19¢ LD M dH 2 0490g
T =9)'$S5'GS =6)%790°9T = pX ‘T = €} '90°9T = A -
[8°/[P6 € *1m 00T “Molacod eHaWD
6L €91 TT9ET 8 200 C-6-493 "187
(0] 48 LD M dH 2 o480g
T =98t =G6):90°9T = $) ‘T = €} '90°9T = 2 -
/8°/v6 € 1M Q0T ‘MaUBLBhOILNIINE BHOWD
6€ 6 TEIST 6 T0°0 1-6-493 081
EMHHXILHED M exndiare
L18 LD n dH > 0480g
T =988 =G} ‘90°9T = PN £1'8 = €)1 ‘90°9T = M -
€x6°0-Zx(ST'¥+8°2) 1WaA90
BOALHUUL W Q0T ‘XBIPEO9.1-9UaQ0i
P8°€E8S T BH XI9HTUAOUXUMHUENLOU SO0DALHULL 0810U0dIDL
LLT vs S 4 ¥9°'8¢8 v [4 9 901] C0-0¥0-T0-TT3 64T
885 v D # dH 2 0480g
T=9)'b=86):909T = H) !96°2Z = €M ‘90°9T = i -
ST'Px8°C ‘Wa490

i
I

-l
|

N
0|
<
O
—
<
N

|
|

i
<
(]
O
—
<
N

o)
o™i

88900°T 6

BuLiaddou ZW Q0T ‘ALEBHWOM H godgon

80S6£0°0 vE0 8 60°'89 $0°08S Z X1990101 €M OXADRH RBWASUOHUL €4 uNLISAMOU 08.1010dIDL
+9866°1 LT £S5 00¢ 80T v L6°8SY T9°CSE SE€  ?91T1°0 £0-9¢0-T0-113 '841
/88 ¥ LD n dH 2 049089

T=9X) 64T =5%°90'9T = ¥ 'IE'TT = £ 190°9T = TN -
ST'¥%8°C :W34G0

| o1 6 8 [ 2 9 S v € z [ 1]



6c

eHaN" M9

h-1g> ‘a1aHTBdOHYO
9-780d ‘1-290d :219HAUdHRU di9HaueLd Kdoleutred

149 T- 80°GCT T S8b'T- 6SS0-10€D "v61
¥81 ¢ Ud M dH 2 01430g
T =9 80°S = S 190°9T = $M ‘€€L = €% ‘90°9T = A -
aodoisgHON
800610°0 8C'1 14 S0°6S¢ 89°6T9 OT u godoienred 1g» OQT ‘XI9HSLeLD sodolenl/ed eXS0HRIDLA
91¥L6°0 959 8¢ 8ST L1611 0S'v(8 T 61°¢CCI 6CT S8Y10°0 C0-T100-£0-813 "€61
€1t LD M dH 2 049og
T=9%'69Z=28%'909T =) ‘T = €} '90'9T = 2N -
/1°009 € *1m QQ7 ‘eodoieutred soHed» XIGHMATEOS BHAOWD)
PECO vee o¢ ¥9 E9VEV 9 100 T1-G2-593 ‘¢61
LTE LD 4 dH 2 04929
T=9%'T=6)'909T = b} ‘€L = €M '90°9T = N -
¥2e0'0 vee 14 £C°8hY TP PE9 ST 1M Q0T ‘I 08 O Wodas godoLeutred XeLHOWSTT
TT otTT 9 9S1 9t I5°7SS 86°T6T 9T 100 T1-61-G93 161
LT T LD 4 dH 5 04309
T=9)TL'€=6%/909T = ) ‘€18 = €A '90°9T = N -
‘1M Q0T ‘WW Z€ oY wodisweunt
+9°'2/8 91 X1990LPAW XI9HLEAQO SOHRURLM U UBYNLHBE BHOWD
90°¢ €0T 4 LEE 14v4 99°¢6 6C'889 S ¢00 ¢-5-993 06T
BHaN™ M3
1m ’ p/€ :wodaweed gAdL xi9goHaunuodunuou
BUY wiaHdern?do wiagodtoewideru doLeddnd
(474 T 0T [4 Z9PT-¢0€D "681
v0Z 1 LD ¥4 dH J 04308
T=9)"'TT=51909T =& ‘TT°Z = €A '90°9T = i -
erogoduogAdL
W 00T ‘W 07 wodlawent eHaumLOdUULOU €U BWDIDND
+100°0 £0°0 8¢€'91 8/°GGS 61 MoaoMEO0LD udu BUHBaLLOLO goYogoduogAdt extewniody
(444 T1T zZ 16€ 6SS 0°TIE 6v/[96 [ T00 Z0-T00-£0-913 "88T
81¢ LD M dH 2 0480g
T =9)‘82°S =S 190°9T = ) 298 = £ :90°9T = A -
evogoduogAdL W Q0T ‘WKW ZE OF wodiawent
2000 10 80°02 v6°'86T S 9Adl xiIaHIrogoduocesoroa v sorosoduogAdi exdogeed
¢E69°0 99°v¢ T 0T 1T 8699 ZETLSS ¢00 T-1-693 /(81
6¥C LD u dH O oJasg
T=90%Tv=5)1909T = v) ‘618 = £ '90°9T = ) -
£S1°0 (ST 1€ Sy'vie 69°L6S W Q0T ‘ZWW 9 OF wauHahad ‘xegodox 8 Toaody|
¢SE0 F4K) (%32 09 8z1 ve8eh T0I8C 1 0 T10-66£-70-80N "981
| ot S v 3 z

[ * ]



013

BHaN 9]

Cx80°Tx8'T ‘Wa490
W ‘XgL S19HHOMOYOoU ux3doYT

T€C 1T €7°91¢ 888°¢ 6891-1T01D "10¢C
€001 LD # dH 2 04309
T =9 T€Z =5)'909T = ¥} ‘90°8 = €)1 190'9T = 2 -
Tx8'T ‘W2190
W 'U 00T ‘W 1G’'Q 2m98d MOoHMIMUOL
¢Sc00°0 L0°0 T L6°€T I¥'68¢C € XPHOLD XISHHIWRM 8 XgL €M MO0 XIGHHOMOTOU eNE0HeLDL
8969470 8¢'1cC 6 811 €€8 TE1S8C L8°6ET £C 9€00 — €0-S£0-T0-0T3 "00C
T=T=HT=pAT=A'T=D-
*m
‘6’T X (H) 0’z wodoweed a19gaHEIL SIAHAURRNLADE NEOILRK
000 9 00000€ ¢ *1ounu-oyedy "66T
€b/ CE LD 1 dH 2 0490g
T=9)187T=206)'909T =) T°L = €N '90°9T = T -
Cx9L ' Tx8'T ‘W90
g0Wa0du Zw Q0T ‘x1aLtenhdogioxAay
ZW 7 33109 ewaodu oisemouu o (XI9HZuML0-0H10dogou
‘X1qHMYL0) x1aHLo0dogou naundodu Xgll €u a0Moug
9/4T181+0°0 99’0 8 10°2€1 €8'¥00 £2 XIGHHOMO XBUHRTE XIGHH38103MQO0 U XIAUUX 8 BAEIOHRIDA
C618CEC6 L SPT Z0¢ 8St 1 (Y9 0E 8€°0/C € 0€°¢0L €8V 9€££90°0 90-v£0-T0-0T3 '86T
[417 % LD v dH 2 04909
T=9)1T=25)'909T =t} ‘€L =¢EMN'909T = 2N -
Cx9L ' Tx8'T ‘W90
ZW 00T ‘MWeMD0Y MIWISHHOMOYOU
+90v06+°0 YL L 86 €8'8vS 1 11'v2S /2 9 XIGHHOMO 80Wa0dU YUHBHUOURE XIGHHEaadaT exdogeed
v68st6 11 $9'881 T oL T 998 1 69°9¢6 1 08°0St 6 9€£90°0 T0-Z10-+0-9%3 "L61
eHIO
T0'ExL'SxC v 19donWERd "(DEJ dOHIIKHMU UaHEe 1) ¥ cN 1FHUGVI 'S uolited
6v LD 4 dH 3 04304
T=90'T=G6%"'909T =b) T =€4790°9T =N -
godogudu 90T ‘yoxsoduurisad
80°0Cv ¢ 2 sodogudu XISHAU31MLOL0 aadiodu eH exdasodyy
£4ST°0 €L°ST 174 174 800CF ¢ 10°0 T-¥2-593 96T
eHaN I3
*LM ‘ig G8PT SLDOHMOK ‘6 UMD 08LIDhULOM
‘<005 V-Jejid> :eddew ‘omdidahuurreisnwing 1Igdolened
89¢€ v 9¢'89¢E ¥ T 9T0T-1T0€D "G61
[ ot 6 T S v 3 | z [1 ]




T€

9€1¢000°0

9/S/Z¥S0

¥8G/¢E9T

9€12000°0
8066£1°0

¢519800°0
8v//C6°E

940£¥0°0
8269995°¢

o

O\|N
n)|

88

aLLe

144

1589

<19

v6¢

€8T
960 9

0€T €

8¢
SS

Y4
0LC €

FA4 X4
06s €

289 ¢

™
Y
i

-t
wn
O
0

00°¢e
¢S'ess

[43%:741
11 4L

SY'ETIT ¥
658/58

¥1°09L 6C1
OT'TZS 91

9€7C01

TTLET T
T8°0ST T

S8'TTIE 8
88'8¢¢C 1€

£€'81I8 /L
vaove ve

9¢€T1¢0°0

9€1¢20°0

8944C°0

9€T20°0

2€840°0

¢€8/0°0

LD ¥ dH 2 01430g
T=9Y£2°C=G6%'90°9T = ¥ ‘T'8 = €M ‘9091 = A -
ZxST 0xCx(9L° T+8'T) :W2990
uidoHxdagou
nowaeaumedyo gw QQT ‘Axoedx 0 ou WiGHHaLUg0L0JTOU
"HALD WBUNIADLOHOM WIGHAOQD OU BEHHIMhAUA Wwesaerdod
WWIGHHOUDAUAWEOTO8 UWISHLRLIDTIRYUHUSULUOU eXORMIQ
G0-S00-¥0-ST13
LD M dH 2 0492g
T=9)TH=5M'909T = b} '98°C = €)1 '90°9T = ¢ -
T+ST'0xZx(9L°T+8'T) 1WSA90
ULOOHXd280U YOHHREOANIHOWDALO ZW Q0T ‘80233
U UUWIE O wodogaloed WigHsrLedoNSY AHOLSG U OIHWeX Ou
9020%L0 XIGHUIHULOWEBAU XisHXAdRH midALEXALM LtHOWSd
v-0¢-193
-CEREYE
E€TxCx890T0°0 Wa190
I TOD0LIT ‘BRHHOUEDITE
‘semoiednHodu D YIWDY :Besoundxe exaolHAd |
6SYE-10TD
LD M dH 2 0492g
T=0X!SEPT =GN 90°9T = ¥X ‘26'L = €)1 '90°9T =2 -
Z+ST°0xZx(92°T+8°T) :W3990
guLiadxou Zw Q0T ‘HaL sed T e€ BUHR8OHMMHOCU
0JOMOQALLL NOXBOLHAdS naldoHXdagou antiadyoy
£0-900-¥0-S13
LD M dH 2 04929
T=9)86"T = G} ‘90°9T = H) 669 = €M 90°9T = A -
ZxSS 0xCx(92 T+8°T) W90
uXFoNUUQOo ZW 00T ‘aiamadgo noHHsaada?
OU 80LEUdSLEW XMDIDDhULILHUD EU UWRLIDUL UM WONULDRLL
WISLOMOLD-OHXEBWAQG WiGHaM1RdOM3Y 8000310 eX8ONUUQQD
T0-0S0-10-S13
1D M gH 2 0492g
T=9% TTZ=56%1909T = $) 60'S = €) '90°9T = T -
%GS5 0xTx(94 T+8°T) :Wa90
BULIGANOU OIOWaBLUDLA

ZW 00T ‘YOUD HUTO 8 MKLIBW KOHWALKUG BH eluurdau
UK 19128 UOHSLRdIHUIW EU UWRLUUL SOD0MNL10 SUHDUSLA

£0-€10-10-213

'£0¢C

'90¢

'S0¢C

‘P0¢

'€0¢

'20¢

| o1

14

€

[4




[42

T=T=NT=H'T=EAT=0-
‘1m ‘uwedihAd D yoHeDdS doweg

00S T 007005 T T uu-oyedy] pTe
BHOM" M3
8°0xC ‘w3490
ZW ‘Zw 9’1 aremout ‘(6-1Z JI7) 8-0Z JU ‘ZW +'T
aremouu ‘(8-1¢ JT) £-0T JU ‘gwW ¢’T avemouu (£1-12-17
{£-123Y) 9-02 JU WW Q00C 10102198 anXALJ BHIOUOY
6C6 v 887080 € 9'1 ¢L20-€020 "€T1C
918 LD M dH 2 0190g
T =9)192°C=56)1!909T = b ‘98 = €M '90'9T = TN -
Ha.10LUOoU
€410°0 €L°T € ST 9bE 08°1€8 1¢C 00T ‘XIGHLRHWOXXOW XUHHOA1IAHE HILOUOU BXSOHRLIL
€0C'T 0¢t (24 81¢ TGS 8¢ 1 S0ZCTSS 100 S-1¢-9463 'C1¢
BHaMI 9]
"UUWOX ‘XISHALOUOHYO :9UHIMBWOU 8 ¥ados MWRLHIWDUE
WWIGHAURTLO MUHBHLOURE AU BUURYEU SIAHKEQOND)
90€ 8T°90¢€ T $680-T01D "T1¢
¢L0 8 LD M dH O 0492g
T=9)!ST°9=G6M%!90°9T = v ‘86'G = €} ‘90°9T = A -
6'0x1°C ‘We190
aowaodu Zw 00T
‘ZW € O ewaodu qaremouL ‘XeHald XIGHHaWe) 8 Xxewaodu
SISPTIC0 SE'TT 0S 6999 ¢ 6C°€8C L1 XI9HA29Y XUHHIALAHE U XIGHXAdEH 8 80MOUQ BAEOHRIDL
¢68046°T 8¢ 0T w1 LCE €es v 66°/L8L L T 0P8 6EC 68100 T0-6£0-10-013 "01¢
0gL D M dH 3 0490g
T=9)T=06)'909T =pM £/ =N 90°9T = A -
T°ZxS8°0 ‘W90
ZW Q0T ‘x19H10do8g
6GI8ET 0 vL L 8¢ £€8'8bS 1 1€'69T ST 1 xi9Hdo8 sowaodu UMHaHLOURE XI9HHESadaY exdogeed
SE6/LPS8’T T6°€0T e 1L S0€ 69°9¢6 1 00960 ZT S8410°0 £€0-210-+0-9tv3 "60¢
udosty
€1¢ LD # dH 2 04329
T=90M%T9C=256)1909T = PN ‘ET'8 = €} ‘90'9T = 2 -
Cx9L ' Tx8°T (W9190
(sowaodu erahiag €2g9) ereoedgw 00T ‘0AdL
XIGRh0O120708 €39 ("d ¥ 19HOMURG ‘UMDBOL ‘MIUHHONOTOU
98°€5/ a1aH¥AdeH) xereoed BH JOUITGO 0810U0didL
Yo9t+01€°0 (X2 314 €bT 0877 Y'vST T 9€€90°0 Z0-800-T0-213 "80¢
[ o1 6 5 b £ z [ T ]




€e

S 1 D v dH 2 o192g
T=90T=56%'909T =)} ‘T =€ 90°9T =2 -
Tx9L Tx8'T-6"0x1'C-T0°ExCx(T ¥+£'S) 1We190
UiIooHxdasou
€8°vo9b T VOWIRIMMKO ZW Q0T 'XI9HH3MhAUA # Xi19100du 83090 IULBHD
889¢YvE’S votr €S2 €SL €8 vob 1 ZLETS0 T-5-£93 "0CC
19H31)
T=DNT=NT=MANT=DAT=D-
LM ‘UWBLWEL O IBULIWOM
g ,JHodOWdY,, S0XYOLOU XIGHII8YoU KUY Yiawaeauedios
‘8T-¥ OUl uiggodided yiIaHareNdIE HNHAUNLIED)
obb € 00°098 14 "uu-oyedll "61Z
S0 LD M dH 2 0190g
T=9)80°Z=G6):909T = v} ‘€6°L = €4 '90'9T = A -
LM Q0T ‘¥
Ol 9)MHAUNLEED 8 LWRL 08.109hULOX ‘XBURLRY XIGHIeLNeE
[4 294 GS5'8S 1Lb 1€°€9/ 1T 86'0VE 62 BH KIAWDREUUERHRIDA ‘XBILOLOU XIGHIDETOU 8 IMHAUNLDIED)
S'9 ¥oT1 S0Z PLT T L8811 $8°GE9 LT STv.T ¥ +0°0 LT-¥65-£0-801 "81Z
TZ2Z 91 LD 4 dH 2 0190g
T=9)pT°€ =6)190°9T = b} 66°L = € ‘90°9T = ) -
C'bx/L’S ‘WeA90
nI80NMNLgo
nidoHxdagou gw 001 ‘Bundodu OIOHHREOXHUNIO €U Adexded
br6181°0 9L'0 9€ 60°ZST 86°C6¢ LT ou <JHOdWAY> UKL SOMOLOL XIGHIR8TOU 08.1oK0d 1oL
bC68¢Ss ¢ 9v'C0T 16 voT1 ¥ 6¢6 01 S6°/08 € 6’199 S6v  ¥6£C0 ST-/L¥0-T0-ST3 "L1C
yoroiol}
+8 LD 4 dH 2 04309
T = 9% !60°Z = S ‘90°9T = v} '60°'8 = €] ‘90°9T = 2N -
80°0x(6°0+2xT°2) W20
noHxdagou yowaeaumedxo
ZW 00T ‘Haid axdAiexALm ou sRHHRMhAUA UWege1d0D
9180000°0 200 [4{V 4 £8'¥v6 9 WWIGHHOUDSYAWEOY08 UWIGHLRLITIRUMHUANLOU exdeddO
¢e0SLT0 (342 8¢ 6v 0o'¢et [6°STT ZT 80v00°0 £0-S00-+0-ST3 "91¢
v6S LD # dH 2 0490g
T=9)'6EY =GN '90°9T = b ‘€L = €M 190°9T = A -
80°0x(6°0+2x1°C) :W3190
nidoHxdaaou
WOHHREOAULHOWSAL0 ZW Q0T ‘XIHUIHUUOWKAU
wodoaloed WISEONID29EN-OHLHIWAN AHOL3Q
82€£/v00°0 9T'1 T L0°2€C IS°110 29 U OIHWEM OU BUHEYE ndlAHE 8000X%.10 MIdALEMALM LHOWad
8188¢9S°T 90°¢8¢ T €52 (44 6/°88¢C P1°£66 8L 80t00°0 T-£-193 "S1¢
[ o1 6 9 S v | € z L7 |




143

¥6£200°0
£089S°T

¢e11e0’0

99/9¢L°¢

€9C1Z°0

¢LETS00°0

GZ9ESO’ET

Z/ETS00°0
PSI6T1 v

890946°0
9eSC16°LE

N ™
™M —~
- ©
-~

i
| 2
o

i
<
Tl
(3]

[al]

ool ©

|
<l

| —~

[4%4

¥8¢E

00T

€11 ¢

1686 €

699

619

9/C
898

Z26€
[444

00T

TL0 L

L0V b
CET ET

¢sT 8
LE0 0C

[V At

[= )
A o
O v
|

ol ™M
o o
Q| —
|

80°CvE
y6°SCPh

TCLET T
18°0ST 1

£ECY09 T
C99¢9 1

$6°0€S
¥6°0€S

SY'EIT ¥
65'8/5 8

£6°069 £

£0°698 ST

¢0'¢00 €1

62°5¢/L v

P6£C°0

¥6€£C’0

681°0

CLETSO

CLETS0

¢LE15°0

LD ¥ dH 2 0432g
T =9 SEPT = G '90°9T = PN Z6'L = €M 90°9T = i -
CPxL’°S ‘W90
suLadxou gw 00T ‘govou ged T ee suHagorInHodu
OJONOQALLL YONEOLHAdL yaooHxdagou auLKadioy
£0-900-+0-S13
LD M dH 2 0480g
T=9)"T=6%909T =P ‘TE€L =€) 90°9T = A -
T'vxL’S ‘WR190
Buiaddou gw
00T ‘eHnuuad n BWABSOHUL €U gouwou yuuiadou exdogeed
T-¢-£S3
LD 4 dH 2 0Jadg
T=9)'T=6)41:909T = b ‘T = € ‘9097 = A -
6°0-Zx(T'v+£°S) 1WI90
eDALHUUL W 00T ‘gouendaienw
X199002BW.IDRUL €M U XIGHHBad3Y 902ALHUIL exdogeed
T-€-£83
royj
LD v dH 2 o190g
T=9)'€2°C=G64'909T = ¥} ‘T'8 = £} '90°9T = A -
Zx9L T8 T1-6'0x1'Z-T0°ExCx(T v+£°G) :Wa190
niooHxdasou
nowseaumedio zw Q0T ‘Adoedd0 Fou WIAHHBaYS0LOLTOL
‘Ha1D WBUNIAJLOHON WIAHAOQD OU BRHHIMKhALA NWeaeridod
NWIGHHOMDAUAWEOT08 MWIGHLRLaNTRUNHUENLOU exdediQ
S0-S00-+0-ST13
LD 4 gH 2 0490g
T =9 $GZ = SN '90°9T = M :26°L = €M 190°9T = O -
Tx9L Tx8'1-6'0xT°C-T0°ExZ+(T b+£°S) :W2290
MID0HXd280U YOWILEIUQO
N UOWDREUBLNIO ZW Q0T ‘MWISHIOUU U UWIGHIHOUL AHOL139
1 axdALEIALM UOHLULIOHOW OU H31D MWKOGO EXUBNIQ
¢0-100-90-S13
LD M dH 2 0490g
T=9'G0=8%7909T = PA SL°TT = €EX 9091 = 2 -
Zx9L 1%8'1-6'0xT1'Z-T0°ExCx(T v+£°G) 1Wa290
Kid0HXd380U ZiW Q0T 'HILD UWKOQO UIKBLNIO MUK miIded3O
¥IMOIATSLOOU BUT WW QT OF MOHUIMUOL (<LMHOLSgG> euul)

01908WD yoHdoaoed KOXAD (eddALEIALM BEHUOUDOHTO)
suHere ndiAng midALedAim auHeauHsediag SoOHMoOLUD)

6-1-193

'9¢c

T4 4

‘vee

R X44

¢ee

‘1¢e

| o1

v

€

| (4

[ 1]




13

evosoduogAdL

W 00T ‘WW 0Z wodisweunt’ eHaumuodumnLol €U SWI.LOUD

82000 £0°0 3 8€'91 8/°GSS 61 108001 ndu BUHILLUOLO goros0oduogAdL extewniodyy
124042 TiT o1 8L 61T 1 LO°TLE 6v¥°[96 LZ V00 ¢0-100-£0-913 "veC
8EY LD M dH 3 04809
T = 9% ‘82°G = S) 90°9T = ¥ 298 = € ‘90°9T = TN -
evogoduogAdi W QOT ‘WW ZE oY wodiaweny
+00°0 0 T 80°0¢ +6°'861 S gAdL x19HFos0duoseI0T08 €1 googoduogAdL exdogeed
98’1 99°v¢ 3 80¢ €¢¢ 86799 Ce1LS S ¥0°0 T-1-693 '€€¢
o6€ LD “4 dH 2 04309
T =93 $5'S =G64‘90°9T =t ‘T = €4 '90°9T = 2N -
[8°(Y6 € 1M Q0T “0Lde0d BHOWD
£€¢L°0 T'vC 811 1444 TT'9€T 8 €00 ¢-6-£93 "T€C
ob1 LD M dH 2 04839
T =9) 86t =6 '90°9T = bX ‘T = €4 ‘9091 = N -
(8°(V6 € 1M Q0T ‘UoULRhOINIE BHIWD)
%0 T'vC 6€ 6 TEIST 6 T0°0 1-6-493 "1€¢C
EXHHXILHED U exundiaure
(SYANN LD n dH 2 04809
T =988t = 6% ‘90°9T = X £T1°8 = €X 90'9T = 2N -
6'0-Z«(2'v+£°G) 1Wea90
BOALHUUL W Q0T ‘XsTeoal-auagolt
P8°€E8S 1 BH XIAHTMAOLXUMHUMENLIOU S0JALHULL 08.1OUOdLDL
116691 66’8 12 66¢C €16 Tv'ec $9'8C¢8 ¥ 681°0 ¢0-0¥0-10-113 '0€2
sh 6 D M dH D 0480g
T=09) 1P =50790'9T = b} '96°L = €} '90°9T = O} -
C'bxL’S TWR00
BULIGAMOL ZW Q0T ‘ALEHWOX eH gaodaod
96£180°0 vE€°0 97 60'89 $0°08S ¢ X1980101 €A OXAJBH BWABUOHUL €N uMLIadd@OU 0810U0didL
89/11°d LT 07T 819 €9 8 L6°8SY 19°¢SE SE€  ¥6ECT0 €£0-9€0-10-113 "62¢
690 01 LD U dH 2 0430g
T=90:64CT=56%%909T =) ‘TETT = € '90°9T = A -
CPxL'S ‘Wa190
guLadIou ZW 00T ‘WW p MOHUIMUOL XISHEULIRH
26/9S5°¢C 89°0T 124 T b98 T /8 TCT 1T X1GHUOLDOKRYO XiqH1HawWwandawurou yuuadiou 081ou0d1dL
vC299°9T 9°69 k474 €99 ¢ 61C S 95°v8T ¢ T€°008 1¢ ¥6£C°0 T0-T20-T0-113 '8¢
eHan Mol
ETxP6£C 0 ‘Wa990
N 10D0117 ‘sRHHOUERITR
‘gemoiednHodu D YIWIdd sesoumdye eXgoLHAd |
61€ 9¢€'C0T [44% %3 6SYE-T01D "£C¢C
| o1 S v € z

[ * |



9¢

¥ (IRa9nERd "(D€Ed IMHAUEhEH) 9 6N 1FHNAVYN 9 wabted

“ LD M dH 3 04909
T=9)'T=6%790°9T = $) ‘T = €)1 '90°9T = i -
godogudu QT ‘vodaoduuAlad

80°0¢v C 2 aodogmdu X19Haua1MuU0L0 gadiodu ex exdagody
9r1E0 €/L°ST 8t 1214 80°0¢Y ¢ 200 T-2-593 "¢t
BHONMI" M9

1M ‘19 G8PT FLOOHIMONW ‘6 UKUTINSD 09LDhULION
‘<005 V-iejiy> evdenw ‘amddshuureLsnug adolentied
LEL 8 9€ 89 ¥ [4 9T0T-T0£D "T¥C
BHON" M9}
ZxS8b°T- ‘We90
h-1gX ‘919HTBAOHTO
9-7290d ‘T-29Dd :9l9HAuaHeU alHqueld 19doleunired
IvE €- 80°GCT T L6°C- 6550-10£D "0
89¢ v LD M dH 2 0190g
T =9X'80°G =S} '90°9T = b} ‘€€°L = €)1 ‘90°9T = 2N -
CxS8Y°T (W3490

80doID8aHON
9108£0°0 8C'T 8 S0°6S¢ 89°619 0T u godolentfed 1gx 00T ‘XiaHIURLD godolentfed BXEOHRIDL
cE8b6’l 969 98 S1€ GEB € 0Sv/81 61°¢¢1 61 £6C0°0 Z0-T100-£0-813 "6€£¢
Jx44 LD M dH 2 0490g
T=9M69/=5%:909T =) ‘T =€) 90°9T = 2 -
/17009 € *1m QT ‘aodoirented aoHedy XIGHMATEOS @HOWD)
89v°0 vee [4A 6C1 E9°VEP 9 ¢0'0 T-5¢-G93 '8¢¢
959 LD # dH 2 048089
T=9%IT=6)11909T =) ‘€L =€M'90°9T = O -
8v+0°0 ve'C 6 £C'8bY TP vE9 ST 1M 00T ‘I 08 oY wodaa godolentred XeLHOWDY
¢ o1t T £1¢ 1743 [S°/[SS 86161 9T <00 1-61-893 "L£2
9v€ ¢ LD 1 dH D 0J48d0g
T=0)1T2°€=6)11909T = b ‘€18 = € 190°9T = ) -
LM Q0T ‘WW ZE oF wodiaweny
$9°2/8 91 XI1980LhAW XIGHLRAQO SOHRLIRLA U USLULHIE RHIWD)
r4 &4 €0T v S/9 8¢t 1 99°¢c6 62’889 G¢ $0°0 Z-5-993 9¢€T
eHaN 9]

m ’ /€ :wodaweed gAdL xiagoHawMuoduMuou
BUT niaHdeHutdo viagsoddew.oery doledding
184 12°01 14 Z9¥1-20€D "SET
TP C LD M dH 2 0433g
T=0)1T"T=G6%1909T =) "TT°L = €A 19091 = T -
[ o1 6 8 L | 9 1 S 4 € | [4 [ 1]




LE

Zx5G°0xZx(94°T+8°T) :Wo990
MNBOTIMUQO ZW Q0T ‘odLamadgo YoHHB8adaY
Oou aourendale XUNIShULIDLHUD EM UWRLOUY MUK WOMULDeUU

¢S19800°0 110 4 00°¢e G8'ITE 8 WIGLOUOUD-OHXEBWAQ WIGHEN1RAONSY 80D0X%L0 BXEONUUQQ
8b/LC6°E ST 0S8 6S 159 v T Z8€SL 88°8EC TE€ C€8L0°0 T0-0S0-10-S13 "‘6¥¢C
06S € LD #“ dH 3 04909
T=9M1T°Z=56)790°9T = b} '60°S = € ‘90°9T = 2N -
TxS55°0xCx(92° T+8°T) 1Wa90
BULISAMOU OJOWDIKLUSLA
ZW 00T ‘YOUD HUIO 8 AIULIBRW UOHWALUG BH eiuudau
9L0£v0°0 GS°0 0T 2E°'8¢CT €€'8I8 £ UK 19128 NOHALRAOHNUW EU NWRLULILL SOD0XL0 SUHIULDLA
8C69995°¢L 252 i Z19 c89 ¢ Iv/cL pPCovC ¥E  TEBLOO €0-€T0-10-2T13 '8¥¢C
BHIN M9
Cx80°Tx8'T {W3190
W ‘XgU S19HHOMOYOU m3doY
T1€C T €°97€ 888°¢C 6891-10TD "L¥C
€001 LD 4 dH 2 043¢
T =90 'TET =8)'90°9T = ) ‘908 = £} '90°9T = 2N -
Cx8'T ‘WS90
W U 00T ‘W TG’0 9mI98d YOHMMUYOL
ZS200°0 00 1 L6°ET I¥'682 € XBHOLD XIGHHAWEX 8 Xgll €M MNOD0T XIGHHOMOTOU BXEOHRIDL
89694°0 8E€TC 6 811 £e8 TETSC I86GET €EC 9€0°0 £0-S€0-T0-013 "9bC
T=MT=NT=NT=AT=0D}-
*Lm
‘6’T X (H) 0’z wodoweed alggaHeIL I9HIURIMLADE MEOCILR)K
000 9 007000 € 4 "uu-dyedl "SHT
IXTAr4) LD M dH 2 0490gd
T =09%:8T=236%:909T = $) Z°Z = €1 '90°9T = ) -
Cx9L Tx8'T ‘Wa490
a0Wa0du ZW Q0T ‘x1IstendoatoxAay
ZW 2 99109 ewaodu oiqremout 2 (XIaHTuMNLO-OHL0dogoU
‘X19HTMML0) X19H10dogou uaumudodu XgLl €M aodoug
9/181+0°0 99°'0 8 10°CET £8'¥00 €¢ XIGHHOXO XBUHET'E XIAGHHI8.1031MQ0 U XIAUUX 8 EXEOHEBIIL
2618¢2£C°6 LS Z0¢ 8Sv 1 L9 0 8€0/C € 0€C0Z €8F 9€££90°0 90-v£0-10-013 "¢
[4:34 LD 4 dH 3 0J80g
T=0)'T=0G6)4:909T = p) €°Z = €)1 '90°9T = TN -
Cx9L Tx8'T ‘w2990
ZW 00T ‘MWeMD0Y UWIGHHOMOTOoU
¥90+061°0 vl 86 €8'8bS T 11°v2S /2 2 XI9HHOMO0 80Wa0du YMUHIHUOLRE XIAHHBEadAY exdogeed
v68St6 11 ¥S'881 T L1 998 1 699C6 T 080SF 6 9€££90°0 10-210-+0-943 "£vC
eHd0
[ ot 6 S 14 € 4 [ 1]




8¢

0gL LD #n dH 5 0490g
T=90'T=641909T =¢) ‘€L =€EX909T =2 -
T'Zx58°0 :Wa990
ZW 00T ’‘x19H10d0S8
6ST8ET 0 vLL 8¢ €8°'8YS 1 1€°69T ST 1 x1aHdast gowaodu unHaHLoURE XIqHHBgadaY exdogeed
SE6LPS8'T T6°€0T € 1L S0€ 699¢6 T 007960 LT S8/10°0 £€0-210-¥0-9+3 "SSC
udosgly
€1 LD # dH 2 0492g
T=9%19°€ =6)7'90°9T = ¥ ‘€T'8 = €Y :90'9T = A -
Zx9L Tx8'T ‘Wa490
(aowa0du e1ahiqg £€39) evesedzw 00T ‘9AdL
XI9HhO1D0708 €39 (*dV 1 1I9HOMURG ‘UMIDKOU ‘UMUHHOMNOTOU
98°'€G/ 1aHxAdeH) xerreoed BH MOUTQO 0810U0dIDL
9v0TE 0 v 8Py £bT 08°Z y'vSe ¢ 9€€90°0 20-800-T0-213 "¥S¢
v6c uD # dH 2 043og
T=9)1'€2°2=5)1:909T = M ‘1T'8 = €A '90'9T = A -
ZxST0xC%(94°T+8°T) :W9990
niooHxdagou
rnowaeaumedio gw 00T ‘Andedx0 Tou WisHHILgo10J7ou
'HaLD WBUNIAAIDHON WIAHAOQD OU BRHHOMhALA UWedeLd0d
9€12000°0 T10°0 €6°'T SP'ETT ¥ NWIQHHOMDAUAWEOT 09 MWITHLRL1BNRUMHUanuwou exdediQ
9/SLCPS0 T¥°6C k4 88 €8T 1508 65°'8/5 8 9€120°0 G0-S00-#0-ST3 "€S¢
960 9 1D n dH 2 0490g
T=9%TH=256)17909T = HX) ‘98'C = £ '90°9T = A -
ZxST'0xZx(94° T+8°T) (W90
uiooHxdoagou noHHesoduiHowadLo zw Q0T ‘eodau
U nuwae D wodogioed wisHan1edoda AHOLDQ U OIHWEX OU
v1°097 621 SODONLO XIGHYDHULOWEAU XiaHXAdRH MXdALENALM 1HOWD]
¥8G/2E 9T Y v9L cLL e 0€ET € S16 0T'TZS 9bT 9€120°0 v-0¢-193 "CS¢
BHaN™ ML
€1xCx890T0°0 Wa190
D 10D0LIT ‘8seHHOMEDITR
‘semoiedunHodu D YIWDId :sesoundye exsoLHAd )
8¢ 9g7z0T 89/LL7°0 6SPE-10TD "18¢
GS LD 4 dH 2 0490g
T=9%SEPT =G '90°9T = N 'Z6°Z = €1 '90°9T = A -
ZxST 0xCx(94 T+8°T) :W21G0
yuLIad3ou ZW 00T ‘Hold €ed T e€ BUHI8OHMMHOAU
9€12000°0 100 €6°T TTLET T 0JOMOQALLL NOXMEOIHACL yaLOoHXda80U SuiiadMoll
8066£T°0 859 1 44 14 0£°01 I8°0ST T 9€120°0 €0-900-¥#0-S13 0S¢
0/2 ¢ LD # dH 3 0430g
T=9X%:86'T =G) ‘9091 = PM '66'9 = € ‘90°9T = i -
[ ot 6 5 b 3 z [ 7]




6€

Mdowololy
8 LD M dH 3 0490g
T =93 602 =5%!90°9T = P 60°8 = €} '90°9T = TN -
80°0x(6°0+2x1°7) :Wo290
MUidoHxdagou yowaeanmedxo
ZW 00T ‘HaLD axdALedALM OU BRHHIMhAUA MWege1d0d

91800000 <00 [4l84 £8'vb6 9 UWIGHHOVDSPAWEOT'08 MWIqHLRLaNRUUHMUEUIOU )0edd0
CcE0SLT 0 6cy 8¢ 6v 00'¢c1 [6'STT C¢T 80¥00°0 £0-S00-+0-S13 "¢9C
v6S LD 1 dH 3 04309

T=9)'6EFY =6M'90°9T = ¥} ‘€L =€) '90'9T =2 -
80°'0x(6°0+ZxT1°C) :W990
niooHxdasou
yoHHegodULHOWDdLO ZW 00T ‘XI9HUSHULOWEAL
wodogaioed WISE0N1IISEN-OHLHBWDN AHOLDQ

8CE/Y00°0 91'1 T L0°¢EeC 1S°110 29 ¥ OIHWEM OU BMHRYE UALAHE 8000510 MIAALRYALM LHOWDd
8Y88¢9S°T 90°€8¢ T €62 (443 6/°88¢C 124 Z 80v00°0 1-£-193 "19¢
T=T=A'T=MI'T=A'T=0"-
1M ‘uwedihAd O yoHeads doweg
00S T 00°00S T T *1ouu-oyedy] 1092
eHaNI M}
8'0xC ‘W190
ZW ‘W 9’1 avemoutt ‘(6-1¢ I) 8-0T IU "ZW +'T
qwemouwu ‘(8-1Z 1) £-02 JU ‘gwW 2’1 avemouu ‘(£T-1Z-117
{/-Tzd1) 9-0Z U WW 0007 40102198 SUXALL BHLOUOY
66 v 88080 € 91 2420-£0¢D '65¢C
918 D M dH 3 04909
T=9)192'2=5):909T = ) 198/ = € '90°91 = 2 -
HaLOoUOoU
€L10°0 €L'T € GZ'9vE 08°'1€8 1¢ 00T ‘XIGHLEHWONXOW XMHHIALAHE HOLOUOL BAEOHELOL
£€02'T €°0¢T T 812 18S 8Cvvb 1 S0°[¢TSS 100 G-12-953 "'85¢
BHBMI MY
*ULUWOX ‘XISHALOLOHIO :2MHIMIWOL 8 uodost UWRLHIWILE
WWIGHIU3TLO uMHBHLOURE ndu BUUSTEU DIGHKQOND)
90¢ 81°90¢ T 680-T0TD "£LS¢
¢L0 S LD # dH D o4aog
T=9):ST'9=6)'909T = b} ‘86°S = €M ‘90°9T = A -
6°0x1°C ‘W3190
gowaodu zW 00T
‘ZW € O ewaodu aeimouL ‘XRHILD XIGHHAWeM g Xewsodu
SISP120 SEIT 0S 69949 ¢ 62°€8C L1 XiaHd287 XMHHaALAHE U XIGHXAJRH 8 8030UQ BXEOHRIDL
¢680/6°T 8¢'P0T T L2E €ES b 66°/8/ L LT 0P8 6£C 68100 T0-6£0-T0-013 "9S¢

[ o1 I 6 8 [ /2 9 S v € z [ 1 ]




ov

986£500°0

LZYIPE’SC

PELSTO'T
8991+8°6¢

YPSr19°'s

(4434

959

80961°0
89vEY9¢

GS°8S

¥91

9.0
9%"¢0T

O] ~

(4194

610 L

16£

7AWt

8V b

008 €7

£95 8 0e'ot1
950 12

80°ZvE
8ve €T ¥6'qct
¢91

164

oby €
SOV

TEEI TT

{881 P8°S£9 L1

8 L1

60°¢ST
8L TT S6°/08 €

£6°069 L
£0°698 ST

¢0°C00 €T
6C’SCL ve

€8I 1
£8PV T

00°098

86°0v¢ 62

STVIT b

86°C6E L1
6t°159 Sb

986€S°0

986£S°0

986€S°0

¥0°0

852°0

LD ¥ dH 2 0432g
T =93PS =6)1909T = ¥} ‘T6'L = €1 '90°9T = A -
Zx9L Tx8°1-6"0x1°2-20'ExC+(9+E') WS90
UIO0HXd280U YOWSR8Ngo
M NOWIREUBNIO ZW Q0T ‘MWIGHLOLL U UWIGHDHONL AHOL39
¥ XdALRIALM YOHLUUOHOW OU HBLD UWKOGO BXUBLIO
Z0-100-90-ST3
LD M dH 2 01809
T =09)'GL0=26)7909T = b !GL 1T = €} '90°9T = T -
Z+9L T+8'1-6'0x1°2-20°€x2x(9+E'Y) Woi00
WMID0HXA280U ZIW Q0T ‘H3LD MWEOQO MMIKUSLNIO UK MIDRANO
UOMOIATALO0U BUY WW O OF WOHWIMILIOL (<1UHOLSG> euuL)
01929WD yoHdosioed YOXAD (exdALENALT BRHUOUDOHYO)
BuHere ndiAHg midALedALm amHesuHgaediqa SOHMOLLD)
6-1-193
LD M dH 2 0430g
T=90!T=064%909T = %) T =¢€EN:909T =0 -
Tx9L T*8°T-6'0x1°C-20 ExZx(9+E'P) 1WI990
nidoHxdasou
WOWSEBIMIMhO ZW 00T ‘XIFHH3MhALA U X19100dU 89090 aULEHD
1-G-€93
19H31D
T=9T=SA'T=MNT=XT=01"-
‘LM ‘UWBLIWEL D DIDIBULIWON
a ,1Hod1owdy, 80ML0L0U XISHD38ToU Ul wiawsesued.idos
‘ST-p oL wasodioed yiaHaueNdIE XuHAUNL8)
*our-oyedy
1D M dH 2 01909
T =9)'80°C = % {90°9T = ¥ ‘€6°L = €4 '90°9T = A -
1m 001 ‘v
Ol 9%¥MHALKLIED 8 LIWEL 091D9hUUON ‘XBUeLdlf XiIgHTewes
eH KISWORSMULARHRLDA ‘XRYUOLOU XIAHO28YOU 8 JMHAUNLIED
L1-¥65-£0-801
LD M dH 2 04909
T=0X'pT'€=5M%909T = M '66°L = €} '90°9T = T -
€'Px9 1W3390
(7= To) 17 1T{eTe]

niooHxdagou zW Q0T ‘sBundodu 0J10HHREONHUNO €U Adexdex
ou <JHodidWdy> eUML 8OM0L0L XIQHD3goU 08101odIdL

S1-4+0-T10-S13

‘89¢

19¢C

‘99¢

‘'§9¢

‘$9¢

"€9¢

| o1

[ 9 _ s

14

4

[ 1]



v

9xE’Y ‘W90
BuLadou ZW Q0T ‘ALeHWOM eH godgod

2L480°0 ¥€°0 8T 60°89 $0°08S ¢ Xi980L04 €M OXADBH BWASLOHMY €M yuLiadd@ou og1omoding
9LEY'Y Tt 81T 999 121 6 L6°8SY T9°¢SE G€ 8SC0 €0-9€0-10-113 "S/¢
0S8 01 LD n dH 2 0490g
T=9M'647=5)1909T =t} ‘TEIT = €1 ‘9091 = A -
9xE'Y ‘W190
BUMLIAA0OU ZW 00T ‘WW p MOHUIMUOL XIGHEUURH
44 T4 89°01 i8¢ v'v98 1T (8°T2T 1T XIGHUOLDOHIO XIGHLIHIWaNdSWNLOU yMLIaddou 081010d1dL
8956°L1 969 8 698 ¢ ¥Z9 S 9S5°'v81 € 1€°008 1¢ 8SCO TO-T20-10-T113 "vLC
eHaN" M3
€1x8S¢C°0 ‘Wa190
D 0D0LIT ‘seHHOUES TR
‘gemnoiexnHodu D YIWIHd :sesoundie exaoLHAd |
£ve 9g7coT PGEE 6SPE-TOTD €L
999 D M dH 2 0492g
T =9) ‘SEPT = S ‘90°9T = ¥M 6L = €} '90°9T = A -
9xE'y ‘W90
BuLadMOU ZW Q0T ‘aovou €ed T eE BUHIEOHIMHOU
8G200°0 100 €6°T 1CLET T 0J0M0QALLL ONEOLHAI YaldoHxdag0ouU auntiadyoly
6689°T SS9 € £6¢ L6T 0€0T T80ST T 8G¢C°0 €0-900-+0-ST3 "¢L2
9¢6 LD M dH 2 0490g
T=9)"T=6%‘909T =) ‘T€L = €N 9097 = A -
9xE£'Y ‘We190
suLaddou Zw
PSEED0 £1°0 L ¢0°9¢ €09 T 00T ‘eHunuad n eWASUOHUL €4 gowou yuuadiou exdogeed
798¢£6°¢C 6E°TT 8 viv (4474 8€°CE 29°9¢9 1 8920 1-2-453 "1/L2
€€ LD M dH 2 0Jaog
T=00'T=28)7909T =% 'T=¢€N909T =2 -
6°0-2x(9+€'¥) W90
EOALHUUL W QQT ‘aouendaten
¥6°0€S X1980J0eW DRI €M U XIaHHBgadalY 900ALHUUL exdogeRd
69¢v.L0 Ire <01 S01 ¥6°0€S L6T°0 1-€-4S3 "0L¢
oy
1€v £ o v dH D 0490g
T=9)€C°Z=6)1'90°9T = ¥X ‘T'8 = €M 90°9T = A -
Z+9L Tx8'1-6'0x1°C-20°ExC+(9+E"H) W00
nidoHxdasou
nowaeaumedio gw Q0T ‘Axdedy0 Tou WIaHHOWa0L01TouU
’HILD WBUNNAALOHON WIGHAOQD OU BEHHIMAhALA MWeae1d0d
986£S00°0 10°0 T £€6°1 SP'EIT v UWIGHHONDAUAWEOT08 UWIGHLRLdTIeLUMHManLou exoediQ
EVBLTLET TP°S¢C (%2 12¢ ¢ 1€9 v 15708 658458 986€£S°0 S0-S00-¥0-S13 "69¢C
[ ot T 5 v | ¢ z | * ]




[4%

959 LD 4 dH 2 04309
T=00"T=6%1909T =)} ‘€L =EN90°9T = A -
8v10°0 v<'C 6 £°8vb P v€9 ST 1M QT ‘M 08 OV wodasg godoleut’ed xelHOWSY
Fa4 [)184 T €1€ bce VASWATS 86°16T 9T 200 T-61-G93 '£8¢
11494 LD 4 dH 2 04909
T=9)'T°€=61:909T = v} ‘€1'8 = €4 '90°9T = A -
1M Q0T ‘WW Z€ oY wodiowent
¥9°2/8 91 X1990LPAW Xi9H12dQO SOHRURL U YDUULHOE BHIWD
av €01 12 S49 8Crv 1 99°¢t6 6C'889GE 100 ¢-5-993 "Z8¢
BHamM " Moy
1m ‘ /€ :wodaweed gAdL xiIagoHavmuodunuou
BUY miaHdeHurdo yisgoddew.oeru doieddine
(174 10T 4 C9Y1-20€£D "18¢C
808 T LD M dH 2 04904
T=00'TT=6)909T = t) ‘TT°'L = €)1 ‘90°9T = N -
erosoduogAdL
W 00T ‘Ww 07 Wwodlawents eHarnuodumisol €U SWDLOUD
1200°0 L0°0 8€°9T 8/°GGS 61 10803010 ndu BUHALLOLO gorogoduogAdL exrewniody]
€E€E 1T T £8S 6€£8 I0°T.E 6v°796 [c €00 ¢0-T00-£0-973 "08¢C
62¢ LD M dH 2 04339
T =9):82'S=5)1909T = ) ‘T9'8 = €} ‘90°9T = M -
erosoduogAdL W QT ‘WKW g€ oF wodisweunt
£00'0 10 T 80°0C ¥6°86T S 9AdL xiaHIYogoduoseloros v govoaoduogAdl exdogeed
86€£0°T 99°'v¢ 4 9ST 9T 86799 Z€TLSS £€0°0 T-1-6993 '6/4¢
T9¢ LD # dH 2 0482g
T =9 PSS =G6%'909T = bX ‘T = €M 190°9T = O -
/8°/Y6 € *Lm QOT “oLasod eHaWD
8v'0 S 74 6L €971 TT9ET 8 00 C-6-£493 '84C
ov1 LD M dH o oda2g
T=9)‘8EF = G) ‘90°9T = M T = €} 190°9T = O -
/[8°/V6 € ‘LM Q0T ‘USUSLRhOINISE BHIWD)
TvZ°0 T%C 6€ 6 TETST 6 100 1-6-£493 "LL2
BIHHXDLHED H exndiiue
8cr 1 LD M dH I3 0493gd
T =988 % =6) ‘90°9T = b} ‘€18 = € 90°9T = ¢ -
6'0-2x(9+E£'1) 1Wo90
BOALHULU W Q0T ‘XBIEOg91-9U3Q0IT
$¥8°€8S T PH XI9HTMAOUXUMHUEULOU SOJALHNYL 081210dIDL
€0TLL'T 668 g (A% 156 h 254 $9°8C8 ¥ L6T°0 20-0v0-10-T13 "94¢
8871 01 D 4 dH 2 oi9og

T=9)"p=25):909T = p) '96°L = €M :90°9T = A -

01 6 8 L 9 S v € 4 | 1]




N 2

T=09X:8T=056):909T =M TL=EM909T =0 -
9€'Tx8'T 1W3190

a0Wa0duU ZW 00T ‘Xx1aLendosaloxAay
W Z 99109 ewaodu olqremouy 3 (XI9HTUM10-0H10do80oU
‘XI9HTMNL0) x19H10dosou uaumdodu XgLl €n aodoug

89G1910°0 990 € T0°CET €800 £¢C XIGHHONO XBUHBRI'E XIGHHIE1D3MQO U XIAUMXK 8 BIEOHRIDL
9G9CCL95°¢E cLSv1 08 €95 Iv8 11 8¢€°0/C € 0£°¢0L €8 8vPC0°0 90-v£0-T0-013 "06¢
CELT D # dH 2 049209
T=0)"'T=G6%7909T =¥ ‘€L = €1 '90°9T = ) -
9€ Tx8'T :W2490
ZW 00T ‘MWedO0Y UWIGHHOMOYOU
ZS.v681°0 vl L 8¢ £€8'8bS 1 11°$CS L2 D XIGHHOMO0 80W30dU WMHIHUOLRE XIAHHEEDdAY exdogerd
C6SPSI9'v 5881 v vL9 T2L 69'9¢6 1 08°0st 6¢ 8vvC0'0 T0-2T0-+0-9%3 "68C
BH)IO
L6 LD M dH 2 04939
T=90'T=60%909T =) ‘T =€) 90°9T = 2N -
godogudu Q0T ‘noxsoduuilad
80°02v ¢ 2 gsodogudu x19Hquainuolo aadiodu el exdasody)
9r1E0 £/'ST 8 1214 80°0¢Y ¢ c0°0 T-b2-593 '88¢
eHaM M|
LM ‘19 G8HT ILDOHIMOW ‘G UUNNSD 08LDDRULION
'<00S V-iey> edidew ‘evdidanuurelanng iadorentyed
LEL S8 9¢€'89¢ ¥ c 9T0T-T0ED "£L8C
eHaN M3
CxS8Y'1- (W190
h-1gX ‘9I9HTBAOHTO
9-79)d ‘1-28Dd :9i9HSURHRU JqHIURL Iadoiented
PeE €- 80°'GCT T L6°C- : 6SS0-T0ED 98¢
89¢ v LID ¥ dH 2 04309
T =9 ‘80°S = S} '90°9T = N ‘€€°Z = €1 ‘90°9T = A -
CxS8Y°T ‘Wa190
g0doID8HON
9108€0°0 8C'1 8 S0°6S¢ 89°619 OT n aodoteunted LgX Q0T ‘XigHaueld aodolenred ex80HRLDA
cesye’l 9°69 98 S1€E GE8 € 0Svi8 1 6T1°¢CT 6C1 /L6200 Z0-T00-£0-813 'S8¢
44 LD n dH 2 0430g
T=94:697=56%909T =X ‘T =EM909T = A -
/1°009 € *1m Q01 ‘sodoreutfed aoHedX XIGHMATEOS BRHIWD)
89v°0 vee <L 6C1T £9°bEY 9 00 1-G2-593 "$8¢
o1 6 9 S v 3 [4 1]




144

=EEN Y]
€T1x89600°0 ‘Wa190
D 0D0LIT ‘seHHOUEDIR
‘semoiedunHodu D YIWIdd :sesoundye exgotHAd )
€1 9£°¢01 PCeECTo 6SYE-10TD "L6C
T4 LD 1 dH 5 04909
T =9 SEPT = 9N ‘90°9T = ¥ T6'L = € '90°9T = N -
ST'0xC*(9€°T+8°T) 1WIQ0
suLadxou zw 00T ‘HoLW €ed T e€ BMHIgORIUHOAU

8+60000°0 10°0 £€6°T ICLET T 0JOM0QAL] YONEOLHAAL MaLdoHxdagou anLadioy
$60¢90°0 SS9 1T 1T 00T T80ST T 8¥600°0 €0-900-+0-S13 '96¢
ISb 1T LD #“ dH 2 04909g

T=0)186'T = SM ‘90°9T = ¥ 66’9 = €M ‘90°9T = T -
GG 0xZx(9€°1+8°T) W90

MIEONULIGO ZW Q0T ‘OMiomadgo UoHHEB8dRY
OU S0UBUAILEW XUNDIDRULILHUD EU UWELINY NN WONULOBUL

9€28€£00°0 T1°0 T 00°2¢ G]8'ITE 8 WISLOUOLD-OHXRWAQ WIaHEU1edON3Y 8000310 eXEoNnUgQ
I AT4AX AN ST°0S 9¢ 68¢C 980 1 ¢S’ESL 88'8EC TE  94P€0°0 T0-0S0-10-S13 "S6¢
€6S 1 LD 4 dH 2 04309
T=0%TT£=6)790"9T = ¥X ‘60°S = €) ‘90°9T = M -
GG 0xCx(9€° 1+8°T) :We990
guLadiou 0JOWaBLUDLA
ZW 00T ‘MO HUTIO 8 aULOBW UOHWALUG eH eivudau
8T1610°0 650 14 2821 £€°8I8 /£ VUM 19128 YOHILRADHUW €U UWRLULL S0D0XNL0 SUHDUUDLLA
v04628S°T vS'Sh (44 LT 06T T IT°LCL vCobC ¥ 9LPE00 €0-£T0-T0-C13 "¥6¢
BHON 3]
80 Txb’'T ‘W2490
W ‘XgU 219RHOMoYou wxdoYT
(YA €L°91¢ CIS'T 6891-101D "€6C
06€ LD # dH D 04809
T=9)T€Z=6)'909T = ¥} ‘90'8 = €)1 ‘90°9T = A -

W U 00T ‘W 16’0 @2mIs8d UOHUMILOL
86000°0 £0°0 LEET T#°68C € XBH3LD XIGHHAWEN 8 Xgl] €M HOO0T XIGHHOMOTOU BX8OHRLDL
¢E662°0 8E€°1¢ 2 14 vce TE1S¢ [8°6ET £C V100 €£0-S€0-T0-073 "¢6¢

T=T=SHT=NT=AT=D-
“Lm
‘6’1 X (H) 0’z wodoweerd a198aHRXL DIGHIAEANLADSE UECILEIK
00S ¢Z 00°00S ¢ T "1ouu-dyedll "T162
0s9 ¢1 D 4 dH 2 0122g

| ot 6 8 L 9 S v € | z [ T |




Sv

eHON" M9}

6°0x1°C- ‘Wa190
W
‘ZW G’z aremouy ‘QT-p2 HY ‘Zw G0’z dvemouu ‘01-1¢ HIY
:219HIUOLIOHTO MIWBHLOLOU UWIGHhoWed D 91aHdasY woug

TL8 €- GE8H0 ¢ 68'1- €220-£020 "€0¢€
<08 D ¥ dH 2 o499
T=9 !G1°9 = G) ‘90°9T = ¥ ‘86°S = €M 90°9T = A -
6'0x1°C ‘We180
gowaodu ZwW 00T
‘ZW € O ewsodu aTeIMOLU ‘XBHILD XIGHHIWEX 8 Xewsodu
SISHTIC 0 SE'TT 0S 69'9%9 ¢ 62°€8C LT XIQHd28Y XMHHIALAHE U XIGHXAJRH 8 S0M0UQ BAHEOHRIDA
C680/6°1 8Cv0T yiai L2€ €ES ¥ 66°Z8Z L [T 0P8 6EC 68100 T0-6£0-T0-0T3 ‘Z0€E
0€L LD M dH 3 04309
T=0)'T=6%/909T =P} ‘€L = €N 9091 = X -
1°T«S8°0 ‘W2490
ZW 00T ‘x1aHiodos
6ST8ET 0 YL L 8¢ £8°'8bS T 1€°691 ST ¥ xiI9Hda8Y sowsodu UuHaHUOURE XIaHHEB8adaY exdogeed
SE6LYSE'T T6°€0T 129 TL2 {0} 69926 T 00960 /T S8.10°0 €0-270-¥0-9¥3 "10€
ndosly
18 LD M dH 3 04909
T=0)19°C =63 :90°9T =t ‘€1'8 = €A {19091 = A -
9€'Tx8"T ‘Wed90
(aowaodu e1shiqa £29) eredcedgwW Q0T ‘9AdL
XIGHhO1OO0Y08 €39 (*dT 1 19HOMLRY ‘MMNDBOU ‘MUNMHHOMNOTOU
98°€S/ a19HXAdeH) xereded BH XOURWQOo 0815U0d1IdL
¢S661T°0 (32 81 sS 087 rvse ¢ 8v+20°'0 20-800-10-273 '00€
0€T 1D 1 dH D o1a2g
T=0) €27 =517909T = %) ‘T'8 =€) '90°9T = -
ST 0xC+(9€ T+8°T) :W2490
nioHxdagou
vowseaumedyo zw Q0T ‘Addedd0 Tou WIGHHIWE0LOITOU
‘HILD WBNTIIAJLOHOM WISHAOQD OU BRHHIMhAUA MWegel1d0d
8¥60000°0 10°0 £6°1 SPEIT Y MWIGHHONDAUAREOT08 UWIGHLIRLITIRLIMHMEKLIOU exdRd30
89880%v¢°0 Tv°ST T 6€ 18 T5°08 668/G 8 8+600°0 S0-S00-¥#0-ST3 "66¢C
S0L ¢ D v dH o 01939
T=9% /Tt =5)'909T = b} {98°C = €)1 '90°9T = O -
ST°0xCx(9€ T+8°T) W90
uid0Hxdsgou noHHesoduiHOWad1o Zw 00T ‘80d8y
n uuwae > wodosgioed wiqHaniedoda AHOLIQ U OIHWEX OU
$1°097 62T 9030310 XiGHUaHNLOWEdL XIaHXAdRH WIdALENALM 1HOWSd
417402 v v9L 0€C T 68€ 1 [543 0T 1¢S 9FT 8+600°0 +-02-193 "86¢
[ o1 6 S v 3 [4

[ 1|



)4

S0V LD M dH 2 0492g
T =9) ‘80°C = GX ‘90°9T = P '€6°L = €34 190°9T = A -
Lm 00T ‘v
O DIMHAUNLDED 8 UWEL 08103hULION ‘XEBLUel1dl XIaHTeLNIeE
e G6G'8S 1LY 1€'€97 11 86°'0VE 6¢ BH MIGWIRSUIARHRIOA ‘XEXI/0L0U XIGHDI38T0U 8 XUHILULDED)
959 vot S0L LT T (88 T ¥8°G€9 L1 STV.T v 00 LT-¥65-€0-801 "60€
89 91 D # dH 2 0490g
T=09)‘bT°E = 6% ‘90°9T = v '66°L = €M 90°9T = A -
SE T+C'8T ‘W190
mwigonuugo
niooHxdogou gw 00T ‘Bumndodu OJOHHREONHUTIO €U Adexded
TeL98T°0 9.0 LE 60°CST 86°C6€ L1 ou <JHOdOWdY> BUML 8OMOLOU XIGHISEOU 081910d10L
(44 272 N4 9%"C01 9¢6 €LY JAYARNS G6°/08 € 6V 169G  /SYTO ST-/p0-10-ST13 '80€
yourorol
788 9 LD 4 dH 2 0490g
T=9)192°C = SN ‘90°9T = vX ‘€1'8 = €} '90°9T = A -
n1ooHxdasgou

yowaeanmedyo zw Q0T ‘(eNuHLDBY seHdexou) eced Z e€
BUHBLUO10 9AdL x1a1oudgad n sodolentred yaldoHXda8g0U

€660 OT XiqHHOMEedM0 s9Hed MWegRLID0D UWIGHBLDRW eXoRdIQ
Z8L°61 ¥6'G9 4 €CT € 60S € 08°Z ¢E'869 1T €0 ¢-€£-293 "L0E
veL D 1 dH J 0Jadg
T =9) !S0°C = SA ‘90°9T = vM ‘608 = €M 90°9T = TN -
89'0x(6°0+Zx1°2) :Wa990
“iD0oHxdagou yowaranmedxo
ZW 00T ‘Ha1d axdALedALm Ou BEHHIMKhAUA nWegeid0d
9£69000°0 <00 20’y €86 9 UWISHHOUDAUTAWEOY/08 UWiaHLIRLSaNRYUHUEULIOL eXdedIO
CLLLBY' T 6'Ch v 1874 ocy 00°¢ct [6'STTCT 89p£0°0 €0-S00-#0-S13 "90¢€
050 S LD M dH 2 019og
T =966 =256)1909T =) ‘€L =€EA909T = i -
89°0x(6°0+Zx1°C) W90
niooxxdagou
WMOHHEEOdULHOWSAL10 ZW 00T ‘XIGHUSHULOWKdL
wodogioed WiIA8OXLIITEN-OHLHIWSN AHOL3G
882¢0t0°0 911 8 L0°¢ge 1S°T10 29 N OIHWEX OU BUHETE MALAHE 9020X10 MIAALRHALM LHOWSd
TCSP8CET 90°€8¢ (09 IST ¢ ovL T 6/°88¢ P1°/66 8. 89v£0°0 T-£-193 "S0E

T=0T=T=MT=AT=0-
LM ‘UnUDD04 eaLdrogsnodu ‘WONMhT080Y D ‘6’012
uwedaweed ‘BEHHIULIDIA BRHYOXS BRYXIIhUURLOW 9dasly
000 81 o00008T T *1Louu-ouedl] “HOE

| ot 6 8 L 9 S v 3 z [ 1|




Ly

€T9416'T
[48%: 1474

£Z600T0°0
S81/0T9'9

TLITEBL'S
£8CCS6°LS

9€6£8S°'TT

6’1
4

ee]
O
N

ShE
(57

OIN
i

<
o

2
oe]

€CT €T

8PT 1

11€ 8

¢e9 1

S9€ 6¢€

¥S6 vC

EPET
019 ¢

19T 1
LST 1T

061 1T
S6€ €

ce9 1

ott €

80°'¢vE
LCET44

9L'v66

19°¢S8 ¢

¢0°¢00 €T

6C°SCL VL

9E7C0T

TCLET T
T80ST T

€6'vEC 8

$S7£80 11

£9°626 C
79626 ¢

00°098

LT600°1

TSOCT'ET

£2600°1

£2600°1

269550

LD ¥ dH 2 049og
T=9)1S/0=25)1909T =) ‘SL'TT = €A 790°9T = 2N -
1°2x2 T-9€ 1%8'T-5%6'0+T°Z-G6 TxCx(SE T+T'8T) WS90

M1D0HXA380U ZW Q0T ‘HILD MWEO0QO MIUBINIO MUK MIDRANO
USMOIATOUDOU KUY WiW QT OF UOHUMUOL (<1MHO19g> eunl)
01909WD yoHdoaloed UOXAD (EXAALEHALM BRHUOWDOHTO)

BuHers udiAHg midALedAim avHeauHaediqg SOHMOWUD

6-1-193
eHaN M9t

€TxLZ600°T ‘W90

D 1000111 ‘seHHOUERITR

‘semoiexnHodu D YIWId :segoumndde exsolHAd |
6SPE-T0T1D
LD ¥ dH 2 0430g
T =0)SEPT = S ‘90°9T = ¥ '26'L = € '90°9T = i -

T°ZC T-9€ T8 1-Sx6'0x1°2-G6 TxTx(SE T+T'8T) W90
suLiadM@ou ZW Q0T ‘aouou ged T RE BuHagoHIMHOdU
0JOMNOQALLI NONBOLHAS YaLdoHxdagou auLadiol
€0-900-¥0-S13
LD M dH 2 04808

T=9XT=56%'909T =) ‘60t = €1 '90°9T = TN -

T'Z%C T-9€ T%8"1-Gx6"0xT°Z-56 T+ C+(SE T+Z 8T) :Wo490
niooHxdagou zw 00T ‘AHOLI9
ou edAued 010MaUOg Y1DOHXAD80L XIGHYDHULOaU
1 dioBLMU ‘HHOLOXM ‘80gLOLD XIGHAUOJAoWKdY ‘“Sorodoladau
‘Ho1D ya1ooHxdagou AxdALexALm You exhsdeH
¢-£T-193
LD U dH 2 014308

T=9X%'T=G6%7909T =b) ‘T =€EN909T =i -
L' T+T T-9€ T+8°0-Sx6'0xL T-L TxCx(SE T+Z'8T) W90

niooHxdasou MoHHIMUKORd ZW Q0T ‘80291 U UUWSE D

dooed) XIGHBLORW LO Ha1D UIDOHXd80U OIAHRAdE eXIOMhQ
1-Tp-793
9H31)
T=MT=NT=tHT=AT=02-
LM ‘UWeLWel 3 SIBULINOM

g ,JHodowWdy, S0MU0L0U XI9HDI8OU BUT YiIawaesuedidd
‘ST-H OUl viagodided yiaHaueNdIE HHIUNLEED

- 1ouy-ouedy

‘STE

R 41>

€1€

¢Te

‘T1E

‘01¢

[ o1

[4

[ ]




314

suLIad@ou ZW Q0T ‘WW { UOHUMULOL XISHEULRH

9/0¥Z79°C 89°0T 8St I’ $98 T /8°TCT 11 XIGHUOLDOHTO XIaH1HIWadawnrou yuikdyou ogiovodidg
2.001° LT 969 87 €€L T 9s€ S 9SP8T € TE€008TC LSPTO 10-120-10-T13 "¢C¢E
eHOTINIDL
ETxLSPT 0 ‘WI990
i “J0D0LI1 ‘sRHHOMEDITR
‘gemotedunnodu D YIWDId Beaoumndye exaoiHAd §
L2 9g7C07 TP6T°€E 6SYE-10TD "T¢E
S€9 D # dH 2 0493g
T =90 SEPT =GN '90°9T = t) ‘Z6°L = €M '90°9T =X -
SEIxC'8T ‘WAA90
suiadiou zw 00T ‘aowou ged T es suHagoHIMHOdU
LS¥200°0 10°0 £€6°T TTLET T 010M09ALI UONEOLHAdI yaLooHxddgou anuadioy
SEE609'T G859 € 6LC £8¢ 0€0T 18°0ST T LSYT0 €0-900-+0-S13 "0Z€
8€0 9 UD 4 dH 2 0480g
T=0)'T=5)1%909T =M €L =6EN'909T = i -
SE'TxC'8T ‘We190
suLiaddou gw
808€SE°0 12 At 1L 71°88¢ 9/'6¥, 0T 00T “Molnuu xuidahuwedax eu sorou yuuaddou exdogeed
6S0/9T°LT (8769 88 v9 € 6¢LC £4°8GE 61°80T TT  /SPTO €-¢-£S3 "6T¢
v 1 LD M dH 2 04929
T=9X"T=6%7909T =pd T =¢E42909T =2 -
T 1-Sx6°0-2x(SET+T'8T) W90
BOALHULL W Q0T ‘Miiimuu
SE'T10 ¢ MOMIOhMWRdDX EM U XIFHLHIWST 80DALHULL exdogeed
¢S69.°v 8T ¢L9 cL9 SETI0¢C veEE0 ¢-£-4S3 '81¢
oy
L2C 9 LD M dH 2 0490g
T =9)€2°C=5)!90°9T = ¥} '1'8 = € '90'9T = 2 -
€69°SG-/76°00T ‘Wa490
niooHxdasou
nowaeaumedy3@o zw 00T ‘Axoedd0o Tou WISHHIKE0101ToU
‘H3LD WEUTINAALOHOM WIGHAOQD OU KRHHIMhALA UWegeld0d
SEZSP00°0 T0°0 T €6'T SP'EIT b UWIGHHOUDGUAWEOTOS UWIGHLRLINRUNHUEKLOU eXORANO
bICYveb 1T Tv°SC 9t 198 T 188 € 1508 668/G8 GECSY'0 G0-S00-+0-S13 "LT1€
€6l 21 LD 1 dH J 0430g
T=9)164"T=5%7909T =t} ‘1°8 = £ '90°9T = i -
L' T+T T-9€ T+8°0-Sx6 0xL T-L TxCx(SE T+T'8T) W90
niooHxdagou yowaeaumedio
ZW 00T ‘(W £'T ¥0100198 quaHeL) HaL axdALedALM
¢695S00°0 10°0 T £€6°T z0'9G€ 8 OU UWBERID0D UWIGHELDEKW BXOBRAN0 BRHHIMKhALL
68v80%°8C T0°TS 32 $S9 v 8¢6 9 6 88 QZ 0P ¢T  T69SS0 80-G20-¥0-S13 '91¢
[ o1 S v e | z [ * ]



6t

erosoduogAdL
W 00T ‘Wi 0Z WOodidwent eHarnuodumurol €M SWILOUD

G€00°0 L0°0 T 8€'91 8/°GSS 6T MO8OMEOLD Udu BUHILLOLO aoogoduogAdl exveiniodyy
§G°S Tt 61 8.6 86€ T L0°1LE 6v'/[96 L SO0 Z0-100-£0-913 "6¢C¢
8vS LD M dH 3 0J490g
T =93 82°S =S ‘90°9T = $M 29'8 = €} '90'9T = A -
eoaoduogAdL W Q0T ‘WW ZE OF wodiawenr
S00°0 10 T 80°0¢C $6'86T S 9AdL xiaHTosoduogrI0Y0a €1 goroaoduogAdL exdogeed
€ELT 99'vE € 09¢ 64C 86°99 CETLS S S00 T-1-993 '8¢¢
ovt LD H dH 3 04909
T=9%78EP =6)790"9T = bX ‘T = €)1 '90°9T = T -
18°/¥6 € 1M Q0T ‘MOUDLRhOILNIGE BHOWD
I¥C0 T'¥e 6€ 6 TEIST 6 T10°0 1-6-£493 "/Z¢
EMUHXDLHED U exudiInaue
8¢ ¢ LD ¥ dH I 04908
T =09 ‘88t = S '90°9T = b} ‘€1°8 = £} ‘90°9T = N -
2 1-6x6°0-Zx(SE T+2Z°8T) :W2990
EOALHULL W Q0T ‘XBTE08I-9UQ0IT
$8'€8S T BH XISHTUAOUXUMHUEULIOU S0DALHULL 08.10U0d1DL
99¢00°¢ 66’8 8 6CS €191 j 224 ¥9'8¢8 ¥ bEE0 20-0+0-10-T13 '9¢¢
eHaN" I3
CO Tx4LS'PC ‘We190
ZW ‘WW 0TX009X009 ‘WW QTX009X00E wodaweed
‘WIGHHREOAULIOLIBH YIGH1DETIOJOHW YnIdShuweda tuted J
04T €T ¢5°S¢S $190°S¢ 88v1-101D 'SCE
eHaN Mal
20 TS PC- ‘Wa190
ZW ‘919HaroIAOWBAL Y
a1qHLedTeay wWaluaindedy D 219HLI8TIOHTYO 319HHea0dAERUIDH
amiTeld 80U0U KU avddahuWwedax miiuir|j
€L€ 6- 00'vLE $190°G¢- /820-101D "vZ€
LCE €T LD # dH J 0482g
T=09)6€7L=06)1'909T = v) ‘¥/°L = €4 90°9T = N -
SE' T« 8T ‘Wa490
puLaddou ZW QQT ‘XI9H128NOHTO 800U
BUT Xvidohuwedad x1aHHesodAcRY19H XmiTe s Yol
€U XBUEOWDA XiaHhaodioou g edoaided wanHawgoiolndu
$S89€0°T Y4474 G671 69°€6L 69°606 8T 2 MOSKWD UOXAD en adoaided eH yunLiadMou 0819Y0dIDL
9Y662H°6C 84611 yee 99 v QLL ST 8C61Ic 1 0C’'v0Z ¥9 LSPCTO 90-£20-T0-T13 "€¢¢
bEE 01 LD 4 dH O 0430g
T=9):64CT=5S)90°9T = v} 'TETT = €M '90°9T = 2N -
GE TxC'8T ‘W2490
| o1 6 S 2 e ] 4 [ 1]




0s

niooHxdesou yowaranmedyo gzw 00T ‘eced g e€
BUHBLLOL0 gAdL xi1a1oudgad u godolentyed yairdoHxdogou

£6°'60% OT XiaHHamed) o saHed UWRER1ID0D UWIGHBLDRW eXdediO
881¢€'1 v6°99 80¢ 14X4 08’7 ¢E869 1T ¢0'0 C-€££-793 '8€E
6 LD M dH 3 048209
T=9)'T=G6%%909T =) T =6EM'909T = -
godogudu 001 ‘uoxsoduurAtad
80°0CH C 5 godogundu xi9HAqua1MuoL0 gadtodu eH exdasodyy
£45T°0 €L°ST 144 124 80°0ck ¢ 100 1-¥2-693 "LE€€
eHan M8l
LM ‘Lg G8PT 9LDOHITIOW ‘6 YUNMNID 08LIDhULON
'<00S V-Jejnyd> rexdew ‘amdiddnvuurelonwng 1I9dolentred
89¢€ v 9€89E ¥ T 9101-1T0€D "9€€
eHaN a3l
h-1gX ‘219HTBdOHTO
9-29d0d ‘1-29Dd :2I9HAUBHRU dIqHGRL) 19dolentred
149 T- 80GCT T S8y 1- 6SS0-T0ED "SEE
¥8T ¢ D # dH 2 04309
T =9 180G =5)'909T = v} ‘€€°Z = €)1 '90°9T = N -
go0doIDgHON
8006T0°0 8C'T 14 G0°6S2 89°'6T9 0T n godoleunted tgx Q0T ‘XigHAueLD aodorened EXE0HEIDL
91¥/L6°0 969 8¢ 8ST LT16 T 0SvZ8 T 61°¢CI 6¢1 S8P10°0 Z0-100-£0-813 "bEE
€11 LD M dH 2 04909
T=09)1697=256)1'909T = b} ‘T =€ '90°9T = 2 -
/17009 € *1m 00T ‘sodolenifed aoHRdN XIGHMAYEOS BHIWD
veC0 ¥Ee 9¢ 9 £9°veEr 9 10°0 1-G¢-6993 "€€¢€
LlE LD M dH 2 0J490g
T=0)‘T=6%'909T =H) ‘€L =6E4'909T = A -
+#220°0 vee 7 £2'8vb IV PE9 6T LM Q0T ‘D 08 OF wodas sodoiented XelHOWSYS
T 01T 9 9GT Z91 YAAS 86161 9T 100 1-61-G93 "ZEE
LT T LD M dH 3 0430g
T=9)% T/€=56%909T = M £T'8 = €} ‘90°9T = i -
‘LM Q0T ‘WW ZE OF wodlawent
9248 91 X1980LDAW XIGHLRAGO SOHRUEL M USLUULHIE BHOW)D
90°¢C €01 Z LEE v1L 99°¢c6 6C'889 6¢ ¢C0'0 ¢-G-993 'TE€E
LR ETE
Lm ’ /€ :wodaneed gAdL xiagoHaunuodumnuou
U wiaHderndo niagoddew.derU dOLEINUD
v T2 0T 14 9v1-20€D "0€E
€10 € D M dH 2 0192g
T=00 T T=61/909T =b)IT°L=6EN909T =2 -
[ ot 9 5 v € z [ 1]




1S

88T € LD 4 dH 2 04309
T=0)% ITZ=5%'90'9T = $M '60°'S = €M 90°9T = A -
Z+SS°0xZ+(9€ T+8°T) W90
BULIAdMOU OJOWIBLUDLA
ZW 00T ‘YOUD HUTO g SULORW WOHWALUG BH einurdau
9€¢8£0°0 GS°0 6 2€°821 £€°'818 /2 MUY 191089 UOHAURAOHMUW EN MIWRLULL S0D0ML0 SUHBLLBLA
80b6S9T°€ bSav T8 1445 18€ ¢ 11°/L2L vyZovre v€ 7S690°0 €0-€T10-T0-C13 "vbE
=CEN R ET]
Cx80 TxP'T 1WSG0
W ‘XgLl 19HHOMOToU wDoYS
856 €91€ vco’e 6891-T01D "EbE
08 LD M dH 2 04908
T =09) 1€ =5)'90°9T = $X '90°8 = €} :90'9T = A -
Cxb'T ‘W90
W U Q0T ‘W TG'0 @miagd YOHUIMOL
96T100°0 £0°0 L6°ET T¥°68¢C € XEHILD XIGHHIWEX 8 Xgl €M MOD0T XIGHHONOTOL eX80HRLDL
¥9865°0 8¢°1¢ z 26 89 TET1GC I86ET €C 8200 €0-S€0-T0-013 "ChE
T=DIT=SNT=tNT=A'T=0-
‘am
‘6T X (H) 0’z wodaweed a19gaHeXL dIGHIUEINLADE UEOIURK
000 S 0000S¢C ¢ "1ou-oyedy “TyE
10€ S¢ LD Y dH 2 0480g
T=9):8T=25)'909T =t} 2L =€ '909T = 2 -
Cx9€ Tx8'T ‘WI3990
aowWaodu ZW 00T ‘xiaLendogloxAat
ZW Z 99109 ewaodu oisemowu 2 (XiI9HTMMLO-OHL10dogouU
‘XiIGHTMNMLO) X1aH10dosou uaumudodu Xgll En 80M0Ug
9E€TEZEDO 99°0 9 10°ZET £8'v00 € XIGHHOYO XEMHEIT'E XIGHHIE1D3MQO U XISUNXK 8 PXEOHRIDL
CISPheET L L ShT 097 9211 89 £€¢ 8£°0LC € 0€720Z €8Y 968+0°0 90-¥£0-10-013 "OvE
Yor € LD ¥ dH 3 04339
T=0%T=6%909T =)€L =909 =i -
Cx9E€ Tx8'T ‘Wa400
ZW 00T ‘UWeMD0T UWIGHHOMOTOU
#0S68L£°0 vl L 9/ €8'8PS 1 I11'+2S /¢ 2 XIGHHOXO goWaodu UUHDIHLOURE XIaHHEEadaY exdogeed
¥8160£C°6 $5°881 v6 8bET [42 20" 6996 T 08°0S¥ 6C¢ 968100 T0-210-+0-9+3 "6€€
eI0
ted
6StY LD 4 dH 3 0430g
T=9)/92C=56%909T = P} £T'8 = £ '90°9T = A -
[ ot 6 5 v [ e | 4 [ * ]



Zs

$066EC 0

9681000°0
9ELLT8Y0

veoeev vl

9681000°0
881vCT°0

2/(¥9.00°0
8¢Po8y’E

o
<

(o]

LE

8/

09t C

[44

8(S

12°A!

011
192

€91
01+ S

8/LC

T4
0s

[44
£06 ¢

2LT ¢

)|
i
=)}

00°¢¢
¢SS/

98°€SL
PYSC C

SY'ETT
65°8/58

$1°094 621

0T'T¢S 9T

9¢£720T

TCLET T
I8°0ST T

S8'11E 8
88°8EC Tt

968v0°0

96810°0

968T0°0

8¥9vC’'0

968T0°0

¢5690°0

Mouroioly
LD M dH 2 04309
T=09)"'T9°€ =6%‘90°9T = v} {€£1°8 = £ '90'9T = 2 -
Zx9€ Tx8'T :W3U90
(aowa0du eLaniqg €39) ereoedzW 00T ‘9AdL
XI9HhO100708 €39 (*dI 1 19HOMRY ‘UMNDBOU ‘MIINHHOMOTOU
a1aHxAdeH) xetreord eH Mouargo 08101odidL
¢0-800-T0-C13
LD 4 dH 2 0490g
T=9)'€2°Z=6)909T =t} ‘T'8=€EX:90°9T =2 -
Z+ST°0xZ+(9€° T+8°T) :W3990
niooHxdagou
yowaeammedxo gw 00T ‘AdoedM0 You WIGHHaLU8010.170u
'HOLD WBUITHACLOHOM WIGHAOQD OU BRHHBMhAUA UWegeLd0d
VWIGHHOUDAUAWEOT 08 UWIGHLRLIDNTRUMHUENLOL eXORAMNO
S0-S00-+0-ST13
LD 4 dH 2 0430g
T=9) Tt =6 90°9T = pX 198'C = €)1 '90°9T = 2N -
ZxST'0xC%(9€ T+8°T) W90
n1OoHXdagou noHHegoduiHOWadio ZW QQT ‘a0dau
U Urwae 5 wodosg.ioed wigHanLedoNaY AHOLSG U OiHWEX ou
G020M10 XIGHUSHULOWEAU XIaHXAdeH UXdALENALM LHOWad
v-02-193
eHan B}
CxETx8¥600°0 ‘Wa190
D 1000117 ‘BeHHOUEDITR
‘semoiednHodu D YIWIYd :seaoumndie eXsolHAd )
6SYE-T01D
1D M dH 2 01909
T =09)!GEPT = S) ‘90°9T = v) Z6°L = €A 190°9T = O -
ZxST'0+2x(9€°T+8°T) :W290
BuLaddouU ZW Q0T ‘HoLd ged T eE vuHIFOHNMHOAL
OJOMOQALI MONSOLHAS ua1d0oHXda8a0L duLusddoy
£0-900-+0-S13
LD M dH 3 o43cg
I=09) 86T =S ‘90°'9T = ¥ 66'9 = €)1 '90'9T = A -
TGS 0xZ+(9E T+8'T) :Wa990
mIFONULIGO ZW 00T ‘@xiamadgo yoHHsgadaY
ou gorendole XUMIBhULDLHUD €U UWERLOUL UL WOMNMIDRLU
WIGLOUOLD-OHXRWAQ WIGHEN.LRAOMDY 8000310 BEXFONTMLIQO

10-0S0-T10-S13d

‘0s€

‘6v€

8vE

A4S

ovE

‘SPE

[ o1

14

€

[4

[T ]




€S

6£Z10°0
SPSTT'8

Ly660°L

8EEVT TL

eLYS6

TLT°T

968991°0
91¢005°¢Z

9,0
9¥"C01

M|N
i

€ECT
PETE

60V T

€0C 01

SYET

/85

618 €

6v9 T
vocC €

9tv 1
{6 SC

LELET
86/ ¢

SPET

0cL T
9€0 ¢

£v6
6(8 ¥T

SZ0 0T

™M
o
-

9,°'v66
19°¢S8 ¢

TEE€9 TT

¥8GE9 [T

60°¢ST
S6°/08 ¢

9£7¢01

TC°LET T
18°0ST 1

€6'vEC 8
¥S°/(80 TT

£9'626 C
£9°626 C

00°098

86°0VE 6¢C
ST'v(T LYy

86°76¢ L1
6¥°199 Sb

L0191

6£C'T

6£C°T

65v°0

00

961¢C°0

Di TOD0LIT ‘BeHHOMEDITR
‘sermnoiexuHodu D YIWIHd ‘seaoumndde exgorHAd |
6SPE-TOTD "LSE
LD M dH 2 01909
T =9) ‘SEPT = GA ‘90°9T = v) T6'L = €)1 '90'9T = A -
ZxC 2xT-6'TxTA(E+T)+T79xCx(L°G+8°T) 1WO990
suLiadd@ou ZW Q0T ‘aouou €ed T BE BMHIBOHIUHOAU
010M0QAU yoNgorHAdS narooHxdagou anuadioy
€0-900-%0-S13 "9S€
LD M dH 2 04929
T=9)'T=06)'909T =) '60'v = £ '90°9T = T -
2T -6 THTH(E+T)+T°9xCx(£°5+8°7) W90
nidoHxdsgou zw 00T ‘AHO1QG
ou edAutred 0JOMAKOg UALOOHXA380U XIaHYSHUUOaNdX
¥ dOBUMU ‘HHOLOX ‘goguoLd XigHauosAowsdu “sorodosasdau
‘Ha1D ua1dOoHXdasou AndArexALm Tou exnadeH
¢-£T-193 'SSE
1D M dH 2 04909
T=9)T=5)7909T = b ‘T =€) 90°9T =2 -
L TCk(E+T)+L T+Tx(8'T+L'S) 1WI190
MLOOHXda80oU UOHHIMKUKORd ZW Q0T ‘802381 U UUWIE O
Mooed) XIGHBLDRW 10 HB1D K1DOHXda80U OIAHRAE eXLOURQ
1-T¥-293 "bSE
MHa1D
IT=9T=N'T=M'T=AT=0-
LM ‘UWRLIWRL D SLIDULIWOX
g ,JHOd1OWdY, S0MLIOLoU XIGHIR8Y0U BuUl Biawaeauedids
‘S1-p oUW wiegodioed YIGHIUENdDE HNHIUKLSED)
*Luy-ouedl "ESE
1D M dH 2 04909
T=9%807=5)17909T = ) ‘€6°'L = €1 :90°9T = I -
1m 00T ‘v
O IUHALUMLIED 8 LWL 08109hULUON ‘XEBURLIY XIGHTRURE
BH KISWILGUUIERHRLIDA ‘XEXLOLOU XIGHDD8TOU 8 XUHSUMLeE8)
LT-#6S-£0-8011 "TSE
LD M dH 2 04939
T =9)pT°'€C =6% ‘90°9T = PN 66°L = €)1 190°9T = A -
€xC+/'Gx8°C ‘W3990
w IsonNULQ9o
niooHxdagou zW 00T ‘Bumndodu 010HHREONHUNO €M Adexdex
Ol <JHOdLWdY> BUNL SOMLOLOU XIGHII8TOU 08.15U0didL

ST1-/¥0-10-S73 "ISE

L

01

6

S

_

14

¢ [ ]



12

P69ve’0

88SLVET

95¢6'0

8400°0
8618°61

6S+00°0

6SETP EC

194394
¢8eP’'T6

e}

el

har
o
N

-
<
o

vl i
S o
- O
LN

(")lN
O

—

1 ZANS

0€T

80¢C €

Se€8 €

60T 91

[44 W4

80°¢vE
SIS ¢ ¥6°Scy
0/¢

0€T

9€L 01

)
a
-

169 9
€vS 01

i
LAy
o=
0|

0128 6C'88
T4 ) 4

80°ZvE
S€9 0€ ¥6'SCP

20°200 €1
6C°SCL VT

£9°6C6 C
£9°6¢C6 C

SPEIT ¥
658/58

20'9s€e 8

Scovb ¢t

20'c00 €1

625l ¥C

9¢81°0

Sv¥0°0

840

6S¥°0

6€C'T

LD M dH 2 0490g
T =9)'G/0=26%790°9T = ¥) :SL'TT = €4 '90°9T =N -
SPP+ExG TH(E+59°E)xb'T 1WI990
MLID0HXJ280U ZW 00T 'HaLD MWBOQO MIUBLNO UuK MxOedMO
MaMOIATaLDOU BUY WW QT OF MOHUMUOL (<1MHOLOg> euunt)
01909WD YoHdoaded YoxAd (exdALedALm BRHUOLDOHIO)
yuHere ndiAHg myidALedALm auHeanHaedias SOHMOWUD)
6-1-193
1D 4 dH 2 01909
T=94'T=64'909T = $X ‘T = €} '90°9T = X -
S 0x(T° 0+t T+2x59°E) :WO990
niooHxdagou noHHaMuUnhoed ZW 00T ‘8009Y U ULIWSE D
Nooed) XIGHBUDBKW LO Ha1D MidoHxdagoU OIAHhAdE BXIOUKQ
T-1¥-293
yolremouwru u womdew 19hdoL U EHMH
LD M dH 2 0490g
T=09)'€2°2=253'909T = ¥} 'T°8 = € ‘90°9T = ¢ -
6'Sh-6'€CT ‘Wa190
nidoHxdasgou
yowaeanmedy o zw Q0T ‘Aoedd0 You WIGHHIKE010J 7oL
‘Ha13 WEUNIAJLOHOM WIAHAOQD OU BRHHOMhALA MWegeLd0d
MWISHHOUDISAWEOT08 UWISHLBLINIRUYMHMENLOL BXDRANQ
S0-S00-+0-ST3
LD M dH 2 04929
T=9)6/"T=517909T =) ‘T'8 = €)1 :90°9T = A -
L T+Cx(E+T)+L TxTx(8'T+L'S) W90
niooHxdasou yowaesumedyo
ZW 00T ‘(W £'T noL02198 quaHel) Hald axdALedALm
OU MWRER1D0D UWITHBLUORKW XoRMM0 BRHHIMAhALL
80-S70-+0-S13
D ¥ dH D 0490g
T=9)16/0=5)1909T = $X 'SL'TT = £} :90°9T = A -
T+ -6 Tl (E+ D +T79xT+(L°G+8°T) 1WS6'990
MLIDOHXdS80U ZiW 00T ‘HaLD MWEOQO MU0 KUK uddeddo
UIMOIATOUDO0L BUT WW QT OF MOHUMUOL (<IMHOLIE> euunl)
01929WD YoHdogioed MOXAD (eXdALEXALM BRHUOLDOHTO)
suHere udiAHg midALexAim auHeauHaediag aoHMoOUVUD)
6-1-193
eHanMa)
ETx6EC'T ‘W3190

"29¢

‘19€

'09¢

'6GE

‘8G€

0t

[ ]



SS

€ve 9 D M dH 2 0130g
T=91'T=64'909T =t} '€/ =6EX909T = -
CxCHP T4E+P T2 E+8Z+(CH T+ZT T+62°T) 1W3990
suLadou gw

9/418S9€°0 vl €L 21882 9/'6¥, OT 00T “oLmuu Xuidanuwedax 1 aouou uutiadiou exdogeed
SLLevL (T £8°69 16 1€L T [44: N4 £b'85¢E 61°80T TT  ¥OPSTO €-2-4S3 '89¢€
959 1 ud # dH 5 o49og

T=90T=06):909T =% ‘T =8E)90°9T =2 -
8'C+TxG9 E+TK(E+T)+Tx(L°5+8°T) W90
eOALHUUL W 00T ‘viinuu

GE'110¢C HOMDBhKIWRdDN €N U XIGHLHOWAN g0DALHUUL exdogeed

88L6C°S 8CP1 174 9L SE'TTI0 ¢ TLE°0 C¢-€-£583 "[9€
oy
eHaN"M9Y

80'T«S¥'b ‘W90

W 'WW QTX009X009 ‘WW 0TX009X00€E wodaweed
‘Ui9GHHRBO0dNUOUAH YIGHLIENOJOHW UMIDBhUWedaX LnHed |

9¢s ¢ ¢5'S¢S 908t 88bP-T0T1D "99¢€
EENET]
80 TxSb v~ ‘WS90
ZW ‘SiI9HavosAonwsdu 1
a19HLedreax walalmdedy D 3I9HLO8TIOHIO d1I9HHRa0dAERLIOH
awiteur) gorou KU amddahmwedad iLnuL
L6L T- 00'vLE 908'v- £8¢0-T101D "S9¢
vee v LD 4 dH 2 0490g
T =90 6EL =51190°9T = b} ‘b4 L = €A '90°9T = N -
5'0«(2°0+P T+ZxG9°E) :W2290
suLadou
W 00T ‘09«09 uwedoweed ‘XI9H128NIOHTO 80LOL

BUY XuM@dahuwedad XiaHHea0dAERUISH XUNTRLLY OLUUL
€U XBUBOUDA X19Hhaod1oou 8 edogioed wauHawrgoLoindu

64/481°0 (44l 2 GEg 69°€6/ 69°606 ST 2 NOawd KOXAD xu adoglded eH ynmuadyou 081oU0dIdL
T20EE’S 8(°611 65 v8 (S8 T 8C°61I€ 1 0Cv0Z ¥9 SO0 90-/20-T0-113 "¥9¢€
T06 1 LD M dH 3 04909

T=90!€2°2=6%909T =P ‘1'8 = €} 190°9T = TN -
€x5 T+(E+59°E)xb'T :W2990
nidoHxdasou
nowaegumed 0o zw Q0T ‘AddedM0 You WISHHBU80L0IToU
'H31D WEUTIAJLIOHON WiISHAOQD OU BRHHIMKAUA MWeseLd0d
T8E€T00°0 SPETT ¥ MWIGHHOMDAUAWEOT0S UWIAHLRLITIRUMHUANLOU eXded3O
TZT605°E T 89S G811 65'8/5 8 I8€T°0 G0-S00-+0-ST13 "€9¢

| ot 6 [ 8 [ )2 9 S v [ 3 [ z T 1]

R
< ©
wnl O
(ol
|
]|
— ™M
o
o ~
0




9S

$0vSC00°0
Z96E£99°'T

6¥9€0°0
6006S5°S

SZ6LTT

£60CY

™)
<

s

68¢

N I~
o~

6v6

841

el

¥09

8€E
959

z6¢C 0£°0T

0SZ 99

G29 01~

£08 vT

£0'¢8

S68 C1 £2°S9¢ ¢

6L€

8.1
ogeT

(v 5665

9¢7C0T

TCLET T
T8°0ST T

00°00S £

$S'81T LS

£€2°799 01

997C68 v T

19°¥00 ¢
19°v00 ¢

85°€8/ 9
9evLC L

eHan"a)

ETx¥0YSC 0 ‘Wa190
D JODOLIT ‘BRHHOMEDITR
‘BernoiedmMHOdU D YIWINd ‘seaoundi@e exgoLlHAd |
6SYE-T0TD "SLE
LD 1 dH 2 04929
T =90 SEPT = G '90°9T = v 'T6°L = €)1 '190°9T = ¢ -
ExCHY TE+P T €+8°Zx(TY T+CT' T+6T'T) ‘W90
suLiaddou gw 00T ‘aowvou ged T e€ BUHRgOHIMHOAU
0J0M09AU] yoXEOIHAdL YaLooHXdagou auLiadyoL|
€0-900-v0-S13 "bLE
T=T=NT=NT=AT=Di-
C'0+CxS9°E+P'T Wa1900
W
‘gAdL XIaHHREOdUWOdX EM MILILDI UOHKUHLIBL DUHAHKRdIO
*our-suedl) “€/€
CEEURET]
60°Cx680°0- ‘Wa190
1 19NnMHLOBY a1aHdeXoUu
‘nmdew NGHRUHLIBL ‘a0Wa0dU XIGHhUHLDDL BUHIKed1O
0S90-T1020 "¢LE
LD 4 dH 2 0430g
T =93 '€6'S =5 '90°9T = ¥) ‘€92 = €4 90°9T = 2 -
C'0+ZxS9°E+H'T WR490
BUHathHked10 W 00T ‘eYndouxumHnaniou
€1 UWBHHhAJOU 2 UUHBTHKRAIO XMDBhULILIRLBW 08.10U0dLdL
£0-9T0-S0-£03 "TLE
LD ¥ dH 2 0420g
T=90'T=256)1909T =t} T =6 9091 =i -
C0+2xS9°€E+P'T ‘Wa490
BHhAdou
W 00T ‘vioen vowsdu xiaHHBaadaT oHhAdou exdogeed
T-+-653 "0LE
D 4 dH 2 0430g
T=9M:42S=5S)909T =¥} /96 = €A {190°9T = 2 -
C'0+ZxS9°E+Y’'T ‘WS90
wiiamad W Q0T ' 09 OF miiamad edisw OJoHTO
9028 Mdu doromad XIGHhUHLIIDY XMNDIShULIRLIW exdogeed
T-£-6S3 '69¢

| o1

L4

z [7]



LS

¥S6T19°8¢
££°881

88+0C/0°T
1168¢P0¢

CLPTETLT
P8IT89° LT

ov'L61

00tT

[ 4
8/°611

186 ¥

969 9¢

y08 v

S8 ¢

T10 ¥£-
000 S/41

L8V CCT

ST9 €T

069 6-
611 v

oT€ 91
¥89 01

8€S §

S6'SLE vE
897°G%0 ¢S

69°€6/L

8C6IE T

Iv'$98 1
9S°'¥81 €

¢S'vo8 v SP1C'ST-

P1°0ST €S5¢C
ST ECE SP8 6bP1°0

5SS 806°S¢C

00'b/E 806°S¢-

69°606 81
0C’v0C ¥9 vOPSTO

L8°TCT 1T

1€°008 T¢ +vO¥SCO

BHaN M3
SO'Ix6V v1I- (Wa90
W ‘W Q€ RHUITIUOL
‘UuALD0du ‘SIGHHOMOTOL ‘319HKOgI9dNRH ‘BI9HhO80TNTUIQO
1911 ‘BeHHRE0dUIOU (n1D0oHXdag0U Koganuy exiogedgo
seHdADied ‘euuAds T aiIgHauMU Todou xiaHhodu xuiAdy
n elnHedl en algHauamodid-oHdADIDLIMXdR BUUSYEY
S800-C¢T1+D
UD 4 dH 2 04309
T =9) '65°€ = S} ‘90°9T = ¥ '8E°L = € ‘90°9T = 2 -
€Tt Tx(ST 0+E£°0) :WI990
UNBONIULQO MIDOoHXd280U ZW 00T ‘WW 0T x009x009
‘NiWigHIMHRdI0Wedd) MWeNLULIL NBHBUALD eaonuuYgQ
T0-8€£0-10-S13
EEELET )
C0'Txb"SC ‘W80

ZW ‘W 0TX009X009 ‘Wi QTX009X00E wodaweed
'MIAHHRSOAULIOUBH YISHLIENOIOHW UMMdahUWedax LuHed |

88v¥-T01D
eHaM™ M9
C0'Txb'SC- ‘Wa490
ZW ‘ai9HarolAowsdu v
Q19HLedTes) Wawalimdedi D 3I9HLI8NOHTO al1aHHES0dAERLIDH
awifeu 000U BT audd3hUWedaX miLuL|
£820-10TD
LD M dH O 0480g
T =90 652 =81909T = $X b/ 'L = €4 190°9T = 2 -
ExCHP TxE+P T €+8°Cx(CH THZT T+62°T) 1WO190
guiiadiou
ZW 00T ‘09«09 wuwedawesed ’‘xi9HL29NOHYO gouoL
BUT Xmidahuwedax xiIgHHRgodAERLISH XmiTTeud XoLuu
€1 XBUEOUDA XI9Hha0d1o0u 8 edogatded waunHawaoiosmdu
2 UO9WD KOXAD Xxu adogioed eH yuiuiadyou og1snodidg
90-£¢0-10-113
LD 1 dH D 043og
T=9)647=56)909T = t) TE€'TT = €} '90°9T = N -
ExCHY TxE+Y T2 €+8'C(CY THZT T+62°T) W90
BULIGdNOU ZW Q0T ‘WW p MOHUMUOL XIGHEULRH
XIGHUOLDOHIO XiGHIHaW3aNdawMIrou unLIsdMou 0a.oU0didL

T0-120-10-T13

‘18€

‘08¢

'6LE

‘8L€

LLE

‘9LE

[ ot

S

4 | 3

[4

1]



8S
T =93 LT'v=647909T = PN ‘61'8 = €) ‘90'9T = A -

14¥0°0 LS'T 6 Stv1e 6S°L6S W 00T ‘zWn 9 OY WounHahad ‘xegodod g Foaody)
9G01°0 ¢S'e [31 81 8¢ O 144 T10°18¢C 1T €00 10-66£-20-801 "68¢€

BHIaN™ M3

W ‘GZXST

IWW ‘Wodaweed ‘ 1oevuodpidue, (9odod) veHexd-qauage)y
SS €v'81 € CE8T-60S8D "88¢

1 2°T4 D 4 dH 2 0490g

T=9X)'T8Z=56)909T =¥ ‘TT°L = €M '90°9T = A -

W 00T ‘(reHedi-quagexd oHauainHIWudL)
£801°0 19°€ (44 1 %A 6£918 1 W T UOHUUT WIAHXELHOW wiaHHesodudogdau aundodyy
T¢E0 FA)S 512 vS . €8T 00°'1I6S 1 11°60T & €00 T0-£L6€E-T0-801 "/£8€

8¢ LD M dH 2 0490g
T=9)'8Ev =GN '90°9T = A ‘T = €} !90°9T = 2 -
L8°(V6 € ‘1M Q0T ‘UBUDLEhOILNIGE BHOWD)
Z8v°0 | 74 6L €81 TETIST 6 c0'0 T-6-£93 "98¢
EXHHXILHEeD H exudidue
eHaN M9
G0’ Tx59S°S ‘Wa100
W ‘W 0TX009X009 ‘WW QTX009X00€E wodaweed
‘UIGHHRB0AULOLSH UISHLIENIOIOHIW YUIDShUWedad tuHed )
TL0 € ¢S°S¢S SZEY8’'S 88tt-101D "S8E
eHaN MDY
G0 Tx595°G- ‘Wa4380
W ‘S19HSIOJAoWEdL K
a1I9HLed’es) waualndedi O d1IRHLIENIOHTO a19HHRE0dAERLISH
awiTeul a0UouU KUY amxdahuwedad miLnuyy
G8T ¢- 00°'vLE QZEY8’S- £8¢0-10TD "¥8€
€8¢ S LD u dH 2 otaog
T=0)'6£2=56)1'909T =) ¥LL = €M 9091 = 2N -
ST'Ox1°LE ‘Wa00
suLiadou
ZW 00T ‘09x09 wwedaweed ‘XIAHL98NOHTYO gouou
BUT XmMMdahuwedax XIGHHegodAERUIOH XmiTewd XoLuuL
€M XBKUAOLDA X19Hhaodidou 8 edogioed wanHawsoioimdu
£r8HeC 0 (44 4 144 69°€6L 69°606 81 2 UDBWD KOXAD xun adogioed eH 800ALHMLL 0810OK0dIDL
£9/599°9 8.°611 €L ¢S0 1 €LS € 8C61¢ 1 0Z'¥0C ¥9 G9SS0°0 90-£20-10-T13 "€8¢€

eHaN M3
SO'Tx6P'PT ‘WI9900

ZW ‘W OTX009X009 ‘W 0TX009X00E wodawsed
‘NISHHREOAULOUSH UIGHLISTNIOIOHKW UMIDShuWedaxd LmHed |

966 £ 75525 SYTT'ST 88bH-101D Z8€
[ o1 [ 6 8 L | 9 ] S b 3 z T 1]




6S

BHONI™9)

ZxS8Y"T- (W90
h-1g> ‘919HYdOHYO
9-790d ‘1-29Dd :219HAuSHeU 3i9Haureld 1adoLlented

Ive €- 80GCT T L6°C- 6550-10£D “L6E
89¢ v LD M dH 3 04909
T =9 '80'S = Q) ‘90°9T = X ‘€€ = €] 190°9T = N -
ZxS8Y'T ‘W90
80dOLIDgHON
9T08£0°0 8C'1 8 60’652 89°619 01 #n aodolreut’ed 1gx QOT ‘Xi9HALeRL godolented eXEGOHRIOA
ce8r6’t 959 98 S1€E GEB € 0S'v/8 1T B6T°CCTI 6CT L6T00 Z0-T00-£0-8T3 "96€
LT¢ D M dH 5 o490g
T=9%169/,=517909T =t) ‘T =€EN:909T = T -
217009 € *1m Q07 ‘sodorentred soHed) XIGHMAYEOS BHOWD)
89%°0 vee (44 6C1t E9PEY 9 200 1-62-593 "S6¢€
959 LD ¥ dH 2 0480g
T=900'T=06)909T =pM '€/ =€X90°9T = i -
8vv0'0 ve'e 6 €8sy TP’ vE9 ST 1M Q0T ‘% 08 oY wodas aodoLrent’ed xeitHowa!
raid (414 T £1¢ vce LS°/[SS 86161 9T €00 T-61-593 "v6¢€
9pve ¢ LD ¥ dH 2 0492g
T=9)TL'€=6%790'9T = v} ‘€18 = €)X ‘90°9T = ¢ -
1M Q0T ‘WW ZE oY wodiaweuny
$9°CL8 9T X1980LPAW XtaH1edQo aoHRLURUN U USNLIHIE BHIWD
av €07 v G/9 8¢ 1 99°¢c6 62 889GE V00 ¢-G-993 "€6¢€
BHaN M3
am /€ :wodawneed gAdL xiqgoHauvuodunrou
BUT miaHdexuydo niaaoddewioeuu doleding
£CT TCOT (43 Z9YT-C0€ED "C6¢E
8209 LID 4 dH 3 0430g
T=9'T'T=G60/909T =) ‘TT°L = €} '90°9T = ) -
etfogoduogAdL
W 00T ‘WW Q7 wodiawent eHarmuodumnuou €M sWaLIUD
L00°0 L0°0 C 8€'91 8/°GSS 61 MogoNBOLY Mdu BUHALUOLO gorosoduogAdL exrewniodly
TIT TiT VAo 96 1 L6L C I0°TZE 6796 7C 10 ¢0-T00-£0-913 "16€
G601 LD M dH 2 0492g
T =9X ‘82°S = GX ‘90°9T = ¥ ‘298 = € ‘90°9T = ¢ -
eroaoducgAdL W QQT ‘WW ZE OF wodiaweur
T0°0 10 Z 80°0C +6°861 S gAdL xi9HTogoduoseloros en gorogoduogAdl exdogeed
99%°¢ 99°b¢ zZ 0Zs /LSS 8699 ZETLSS 10 T-1-593 06¢€
vl LD 4 dH 3 0480g
[ ot 6 T S v e 1 [4 [ 1]



09

eHaNn M9
*UUWOM ‘XIGHILOLOHTO :9MHIMIWOL 8 Yodogl UWBLHOWSLE
MWIGHALURTL0 UUHBHIOURE ndU BULRYEN SIGHKQOND)

c19 8T°90€ [4 +680-101D "vOb
T=T=AT=tA'T=EXN'T=0A"~
‘1M ‘Undd0d esiorogenodu ‘WONUKT080Y 2 'T4T1'2
uwedaweed ‘BRHHIUUDLA BRHTOXS sexdanuuelaw adasyy
000 8T 000008T 1 “wour-oyedy) “€0b
eHaN"Ma L
Tx1°C- :W2490
rd}|
‘ZW Gg’z aremouy ‘QT-4 HYY ‘W S0°Z aremouu ‘QT-1Z HIY
:DI9HAUOLIOHYO UWRH.LOLOU UWIGHhowed 2 a19Hda8aY uxoug
o€ b- 580 C 1'¢- £¢C0-£02D "Zov
906 91 LD M dH 2 04809
T =9M:ST°9 =G :90°9T = b} ‘86°S = £) '90°9T = ¢ -
ExTxT1'C ‘Wa190
gowaodu ZW 00T
‘ZwW € oYY ewaodu aTemouU ‘XBHILD XIGHHIWEX 8 Xewaodu
SOSTL'0 SE'TT /91 69949 ¢ 62°€8Z L1 X19HA98Y XMHHDALAHE U XIaHXAJRH 8 90MOUQ BAEOHRIDL
¥9695°9 8C'¥01 160 680 T 011 ST 66°/(8L L LTOP8 6EC €£90°0 T0-6£0-10-013 "10V
vLS 2T LD M dH 2 o4329
T=90T=617909T =& €/ =6€N909T = -
Ex1'TxT ‘WI1Q00
ZW 00T ‘X1aHL0dos
29.L8Y°0 vLL 86 £€8'8hS 1 T€°69T ST M X19Hdaal aowaodu YMHDHLOURE XiaHHBGadaY exdogeed
£€9v5°9 16°€0T 4 9S6 .07 699¢6 1 00960 /T €900 £0-¢10-¥0-9%3 00V
ndoasly
L6 LD M dH 5 04338
T=0%'T=G6%:909T =M ‘T =€) 190°9T = O -
godogudu o001 ‘nodaoduurAiad
80°0¢v 2 godogudu xiI9HSUa1Muo10 aadiodu ex exdasod|y
9pP1E0 €L°ST 8v 8v 80°0¢v ¢ 00 T-¥¢-993 "66¢€
BHIN" M3
1M ‘19 G8PT AIDOHITION ‘g UUTINSD 08LIIhULION
‘<00S V-4esy> exdew ‘auddanuurreLanug 1adolenired
LEL 8 9¢'89¢ ¥ [4 ST0T-TOED "86¢
[ ot 6 5 v [ € [4 [ 1]



19

6'Tx(ST'T+T°T) :W3990
nioHxdasou yowaeaumedmo
ZW 00T ‘aodivoiou axNdALENALM OU BEHHDMHhAUA MWeSe1d0D

£68000°0 00 20y 9G°GC. 8 NWIGHHOUDIUAWEOY08 UWISHLELINRLYNHKAEULOU exdedi)
SE990V ¢ 6'€S 9 06€ 9€9 9/.°6¢C1T c0'Skc T S9PH0°0 $0-S00-70-S13 "T1v
€E€0 T LD 4 dH 3 0430g
T =9):29°C =5):909T = ) ‘€L = €A 190°9T = i -
6'Tx(ST'T+T1°1) :WO990
niooHxdasou zw 00T ‘WW QT
oY eloweH dHumMuoL ndu wodosgioed WiGHLHIWaNdaWULOU
G9£2L20°0 19°0 S 90°2¢1 971°'199 8 aoMuoLou uddALeMALM avHeauHgediag 0OHMOLUD)
GCT2948S8°C S LS YA L8€ ¥19 ¥8°IST EETSLET  S9%P00 8-1-T93 0TV
Mowosol
v1ec LD M dH 2 0432g
T =09X!S0°C =56 :909T = ¥} '60'8 = £} ‘90°9T = N -
€x89°0x(T+Zx1°7) :W2990
nioHxdagou yowaeanmedyo
ZW 00T ‘HaLD axdALRIALM OU BRHHRMKALA MWRSRLD0D
91212000 c00 [0 4 £8'vv6 9 UWIGHHOUDAUAWEOTO8 MWISHLRLONRUYNHMEULOU eXordiO
2e80SS'v k44 €T LEL G8¢C 1 00°¢ct /6’STT ZT 809070 £0-S00-+0-S13 60V
Shb ST UD M dH 3 04309
T=9X6Et =GN ‘90°9T = ¥) ‘€2 = €)1 '90°9T = ) -
€x89°0x(T+ZxT°2) 1WAQ0
niooHxdagou
WOHHREOAULHOWDALO ZW Q00T ‘X1I9HUdHULOWKdU
wodogloed WIGGON1I38EN-OHLHIWAT AHOLD9
8¢S0ECT0 91°'1 Y4 20°C€ IS°110 29 U OIHWEM OU BUHRYE NdIAHE 8000XL0 MIAALENALIM LHOWa]
S00SE9°0Y 90°€8¢E 1€ 8/5 9 08¢ 8 64°88¢ v1°.66 8/ 80901°0 T-£-193 '80%
T=NNT=NT=AT=NT=21-
1M ‘unednhAd D YoHeads doweg
000 € 00°00S 1 Z “uy-dvedy “/ob
eHaN 9]
Cx6°0xC ‘WS90
TW ‘Zw 9’1 aremovu ‘(6-12 ) 8-02 1L ‘ZW v'T
avemovu ‘(8-1Z 1) £-0Z iU ‘gw ¢’ avemowu ‘(£1-12-117
1£-1210) 9-0Z JU WW 0002 :40100198 dUXALLL BHLOLWOLI
160 1T 88080 ¢ 9'¢ Z/420-£020 90V
9€9 1 LD M dH I o430g
T =9)'92°'C=5)'909T = b} 98/ = €} '90'9T = 2N -
Ha.1oUoU
9%€0°0 €L°T L SZ°9bE 08°1€8 1¢ 00T ‘XIGHLRHWOXXBW XUHHALAHE HOLOUOU BAEOHBIDL
90b°C £0cT 6¢ LEY €0T 1 8CPb 1 S0°L¢T SS  CO00 S-1Z-953 "SOb
[ o1 6 9 S [ v 3 z

Lt



9

e € LD M dH 2 0J90g
T=9)'6LT=560:909T =+ 1T'8 =€) ‘90°9T = 2N -
ba Tl T-L TxZ(6" TxZ+ST T+T'T) :WI9Q0
nidoHxdagou yowaeaumedio gw QOT ‘Hald axdAlexALm

TI¥100°0 100 €6°T c0'95€ 8 OU MWeER1D0D UWIGHKLORW X0edM0 BRHHIMhAUL
TISL61°L T0°TS T 6T 1 SSL T 6C°88 SCobP ¢T  TIPTO 80-GC0-¥0-S13 L1V
91T 1T LD M dH 2 0490g

T =09):5'0=5)909T = ¥ !SL°TIT = €)1 '90'9T = &M -
PxTxT T-ExCx(6 TxZ+GT T+1°T) :W3990
MID0HXd380U ZW 00T ‘HOLD UWEOQO MXUILNIO UK uddedd o
USMOIATOLO0U KUY WW (T OF YOHUIMUOL (<INHOLDIG> BLWUL)
01929KWD YoHdog1roed HOXAD (eddALeNALITI BRHUOLDOHTO)

STPS0 6T L6 80°ZvE ¢0'co0 €1 BUHETE UdLAHE widALexALm avHesuHgediag a0HMoOWLD)
£€0'1¢C 8¢l T 90 € (Y0 L v6°SeY 6CSCcL P S8T0 6-1-193 ‘91v
eHaN "3

€TxS82°0 ‘W90
D “JOD0LIT ‘BRHHOMEDITR
‘semoiedmnHodu O YIWIYd :sesoumdye exgolHAd
6LE 9¢720T S0L°E 6SPE-T0TD 'ST1b
8¢l D M dH 2 0430g
T =9 SEPT =GN '90°9T = ¥ {26°L = €)1 '90°9T = 2 -
PxIxT T-€xZx(6 TxZ+ST T+T°1) 1W3990
BULISAMOU ZW Q0T ‘gowou sed T e€ sMHagoH MHodL
£6'T IZ/ET T OJIONO0QAL! NO%A0LHAdI nalooHxdaaou autiadiopy
vze 214 0€0T I8°0ST T S8C°0 £0-900-¥0-S13 b1V
GL6 S LD #4 dH O 0480g
T=9)°T=6)1'909T = ) ‘60'v = €} '90°9T = 2 -
PxTxT C-ExCx(6"TxZ+ST T+1°T) :W2990
ULOOHXda8aou gw Q0T ‘AHOLaQ
ou edAut’ed 010MAK0OQg U31DO0HXAB80U XIGHUBHULIOaNd
¥ dOBUML ‘HHOYOM ‘809U0LD XiqHAuoJAoWKdL ‘otYodoladau
SOEE9'T €L°S 8¢ 9/°v66 €6'v€T 8 ‘HaLD yaLooHxdagou AndALexALm Tou exhadeH
LY9E79T ZvLS €18 LYEC 091 € 19°¢S8 ¢ PS80 TT S8C0 C-LC-T93 "ETY
658 LD M dH 2 04a2g
T=90'T=81909T =P ‘T =€) '90°9T = 2N -
PaTxl T-L TxCx(6 TxT+ST T+1°T) 1Wa990
M1D0HXd380U UOHHIMKUKDRd ZW Q0T ‘8028l YU UUKWSE D
[9°626 C Moded) XIGHBLORW 10 HaLD N1doHXda80u OIAHhAdE BXLOUKhQ
1 84 €1y 196¢6 ¢ 11610 T-T¥-293 "¢
9H31D
211 U2 M dH 3 04838
T =9 902 = SA ‘90°9T = v} ‘60'8 = £) '90°9T = 2N -
| o1 6 8 L 9 S I ¥ € I [ | 1]

S8200°0 10°0
G/998°1 SS9

™M)~

88vE67¢C

paci
ol
N




€9

8481 LD M dH 2 0430g
T=9M'64C=5S1:909T = ¥) ‘TETT = € '90'9T = A -
6 Tx(SZ'T+1°1) :Wa290
¥rULI9dd0U ZW 00T ‘WKW $ MOHUTOL XISHEUUEH
C989LP°0 89°01 €8 998 T £8°12T 11 XIGHYUOUDOHIO XiaHLIHaWaNIdawmnuou yrtaddou og1oyodidg
v9L0T°E 9°69 wT L6V €46 95 ¥8T € 1€°008 1¢  S9v+0°0 T0-120-10-113 "€2v
BHaN M3
€1xS9¥¥0°0 ‘Weag0
D 1000117 ‘BRHHOUEDITR
‘semoieduHodu D YIWINd :sesoundie exgolHAd
6S 9¢€720T S¥08S°0 6SvE-T0T1D Ty
SIT LD M dH 3 oJ80g
T =90 SEPT = G) '90°9T = v} ‘Z6°L = €)1 ‘90°9T = X -
6'Tx(SZ'T+T1°T) :W3990
suLaddou zw 00T ‘souou €ed T BE BUHRFOHIMHOCU
S9v+000°0 10°0 €6°T TTLET T 010M0QALI YOXMEOLHADI yaLdoHxdagou auLiadxioy|
S/LS¥C6C0 G659 18 18 0€0T I8°0ST 1T S9vv0°0 £0-900-0-S13 "1¢P
£60 1 LD M dH 3 o180g
T=9%"T=0G6%/909T =t} ‘€ = €N ‘90°9T = N -
6'Tx(SZT T+T°T) :W2290
guiaddou W
96¢Z+90°0 b1 €1 21°88¢ 9.6/ 0T 00T “>oinuu xuddahuwedax 4 sowou unuaddou exdogeed
SS696TT°E £8°69 o7 (012074 96t £°8S¢ 6T’'80T IT  S9%+0°0 €-2-4S3 "0ZP
TLE UD # dH 3 04aog
T=91'T=50!909T =) ‘T =€) 90°9T = A -
PxT-Tx(6"TxT+ST T+T°T) :W2990
EOALHMUL W Q0T ‘vdiLinuvu
SE' 110 C HNOMDBhUWRADIN €M Y XI9HIHOWIN SODALHULL exdogERd
ves8tl’'l 8C'v1 (91 (91 SETI0¢ €800 C-€-4S3 61
wojy
086 1 LD 1 dH 3 0493g
T=09)'€°Z =561 '90°9T =t ‘1°8 = €} '90'9T = ) -
TT°$T1-9°82 ‘Wa4Q0
niooHxdasou
yowaeaumed»o gw 00T ‘Addedxo You WIGHHIL80L10ToU
'HOLD WEUMIAJIDOHON WIGHAOQD OU BRHHIMhAUA MWESRLD0D
6£YT100°0 10°0 £6°T SY'ETT ¥ UWISHHOMDGUAWEOT'08 MKWIGHLELaNeUMHNanUOoL exdediQ
66$959°¢ S T4 k44 268 veT 1 15708 65°8/58 6£vT0 S0-S00-¥0-S13 81+
[ ot ] 5 v £ z [T ]




9

CELT LD M dH 2 0132g
T=0)'T=G6%'909T = ¥) ‘€L = €N 90'9T = ) -
9E€ Tx8°T ‘We190
ZW 00T ‘MWedD0T MWIAHHOMOTOL

¢SLY681°0 YL L 8¢ £€8'8bS 1 11°v¢S £2 2 XIGHHOXO 80Wa0dU UUMHBaHLOURE XIGHHEgadaY exdogeed
c6SYS19'Y 5881 w vL9 12L 69°9¢6 1 08°0Sv 62 8¥PC0°0 T0-210-+0-9v3 "6ZV
eHIO

18¢ UD M dH 9 04adg
T=9)'8EY =G64190°9T = t) ‘T = € '90°9T = O -
/8°/¥6 € 1M Q0T ‘UOUSLEhOILNISE BHOW)D)
¢8y°0 Tve 6L €8T TEIGT 6 Z0'0 T1-6-£93 '8T¥
EXHHXILHED M exndIiNdue
S09 D 4 dH 3 o180g

T =9):88%v =S ‘90°9T = H) ‘€1'8 = €)1 '90°9T = T -
b 1-Cx(6'TxZ+ST T+T'T) :WO490
BOALHUUL W Q0T ‘Xseoal-auagoly
P8°E8S 1T BH XIGHTMAOUXUMHUENLIOL S0DALHMIL 081010d1DK
1€T 10 Tv'EC ¥9'8¢8 ¢ €800 C0-0v0-10-T13 "L2ZY
EELDETE

o)
o))
re)
o

LT9%L°0

20'TxS9Y°v ‘Wed90
ZW 'WW 0TX009X009 ‘WW 0TX009X00E Wwodawnweed
‘UIAHHRE0dULIOLDH YIGHLIATIOIOHKW YMXOBhUWedax LuHed |
£6€ ¢ ¢S°S¢CS £PSS'v 88vH-101D "9V
eHaN 9]
C0'TxS9P - ‘Wa400
ZW ‘Si19HavolAowEdu K
alqHLedead wWauaiudedy D 319HLISNOHTO Si9HHRIOdAERI 1DH
awielr] 80U0U BUT amIdahvweda miLnirg
€0L 1- 00°vLE €PSSb- £8Z0-101D 'Sy
8€C¢ v LD # dH 2 0490g
T=0N'6E7,=S)7909T = P v/ / = €4 190°9T = T -
6'T+(SZ°T+1°T) :W2990
suLadyou zW Q0T ‘X1ISHL38NOHTO gouwou
BUT Xmidahuwedad xiaHHegodAceyaH Xuirewrd YoL1uiru
€M XBUBOWDA XiIaHhaod1oou a edosided wanHavaoLondu
£2v881°0 Ty GEg 69°€6/ 69°606 8T D MDD YOoxXAD xu adosgioed eH yuiiadiou 081340dIdL

ZIT8VES 8611 (35 b8 £98¢ 8T6IE T 0ZP0C¥9  S9¥+0°0 90-/20-10-113 "¥Th
_ 01 6 8 [ L 9 S v € | (4 [ 1]




S9

8%60000°0
$60¢90°0

9€¢8£00°0
PICEVLT

8T116T0°0

SS°0

P0L628S'T

86000°0
2€66C°0

89ST910°0

99¢7/95°¢E

4

99'0
[AA5a1

ﬂﬁ

Lnlv
o

<

Ol(“’)
0|

Tt

68¢

(444

14

€95

T4

1T
1sv 1

980 T
€6S 1T

06T 1

6L
06€

yee

00s ¢
059 ¢t

W8 It

00'¢e
¢8'ESL

2E°'8¢CT
T1°L2L

L6°ET
TETSC

10°Z€T

8e°0LC €

TCLET T
18°0ST T 8¥600°0

S8'TTIE 8
88'8EC 1€ 9/PE0°0

€€'818 L
veove e 9/¥€0°0

€L°91E 18’1

Iv°68C €
[8°6ET €C ¥T0°0

00°00S ¢ T

€800 €¢
0£°C0/ £8Y 8v¥C0°0

LD # dH 2 01909
T=9X%'SEPT =GN 190°9T = v ‘T6'L = €4 '90°9T = A -
ST'0xZ+(9€°T+8°T) :Wa990
BuLaddou zw Q0T ‘HaL eed T e€ BUHO8OHIMHOAU
OJONOGALL! YONEOLHAC] UaLO0HXdD80U DnLIadd0oY
£0-900-+0-S13
LD M gH 2 04909
T=9X86T=25)909T = b 66’9 = £ '90°9T = 2 -
S5 0xCx(9€°1+8°T) W90
ISOTTMIIQO ZW 00T ‘21Lamadgo yoHHsaadaY
ou gouendalen XMNIDhULDLHUD €N UWRIDUY UK WONULDRLIL
WIGLOUOLD-OHXEWAG WIGHEULRAOMDY 900010 eX8ONULQO
T0-0S0-T0-ST13
LD ¥ dH 2 0190g
T=9MTT°L =6%:90°9T = ¥) '60°G = €)1 '90°9T = N -
S5 0xCx(9€°T+8°T) W90
BULIGAMOU OJOWBKLUDLA
ZW 00T ‘YOUD HUTO 8 MINLOBW UOHWALUG BH einurdau
UUM 19088 NOHAURASHUIW EU MWRLULIL S0D0XL0 SUHILIDLA
£0-€T0-T0-C13
eHan" s
80°'Txb'T ‘WS90
W 'Xgl S19HHOXOTOU UMD0YT
6891-10TD
LD M dH 2 04329
T=90T€Z =5)1909T = ¥} ‘90'8 = € '90°9T = A -
W U 00T ‘W TS'0 @mMI98D KOHUITILIOL
XBHOLD XISHHIWEX 8 XgLl €U YOD0T XIGHHOMOTOU eXFOHRLIL
£0-S€0-T0-013
T=NT=NT=MAT=EANT=DI-
Lm
‘G’T X (H) 0’z wodoweed ai9gaHEXL dIgGHIURIMLADE UECIVRK
*1ur-oyedy
LD M dH 2 0432g
T=0M8T=GM!909T =t) 2L =6€N'909T =2 -
9€ Tx8'T ‘W3190
gowaodu Zw Q0T ‘xiarendogioxAsy
ZW Z 22109 ewaodu oisremouu O (XISHTUMIL0-0HL10do80ou

‘XI9HTMML0) x1aHLodogou uaumudodu Xgll €M 80M0LQg
XIGHHOMO XBUHRY'E XIGHHIE1O3IMQO U XIAUUX 8 BIHEOHRLOL

90-¥£0-10-073

9ty

‘SEY

PEY

RX274

434

‘TEY

oey

[ ot

S

L4 €

[4

1]



99

TLLSEL'D
600988719

PSOTP9O'T
T1E680°CC

¢S661T1°0

8+60000°0
8988010

Z1S9vCL

SE'Tt
8¢’ P01

Y ZAVA
T6°€0T

| i
< S
wn o
o~

o —
oINS
O| N

4

L5C 0T

L1 €

81

6€

oget

0S¢ 65T

9€E CP1
199 8

929 €

18

SS
o€t

18
S0L ¢

68€1

€T

69°9v9 ¢
667787 L

€8'8bS 1T
69°9¢6 1

Q)
3]
N

| ™
il o
Q| —
OO

67°€8C L1
L1°0¥8 6£C SCICO

T1€°69T ST
00960 /T 1Z1C°0

98'€SL

y'vSse c 8++20°0

SPEIT v

65°8/S 8 8+600°0

P1°094 6C1
0T'1¢S 9¥1T 8¥600°0

9£°¢0T1 P2eCT’'0

LD M dH D 0190g
T =9X) GT°9 = G) ‘90°9T = $X '86'G = €} '90°9T = N -
CxTxT'CHLx6"0xT C+Tx6'0x1°C ‘W3Q0
aowaodu ZW 00T
‘ZW £ o ewaodu sYemolL ‘XeHaLD XIGHHIWEX 8 Xewaodu
X19Hd28Y XUMHHAALAHE U XIGHXAdEH 8 S0M0Lg BXEOHRLDA
T0-6£0-10-013
D M dH 2 0432g
T=9%'T=G6)/909T =t €L =€ 909T = N -
ExTxT'T+Ix6°0x T CH+TxT TxSG8°0 ‘W00
ZW 00T ‘Xx1aHL0dos
u x19Hda8aY sowaodu UMHIHUOURE XI9HHBEd3Y exdogeed
€0-210-+0-9%3
ndosty
LD M dH 2 04908
T=09)'T9'C = S ‘90°9T = M ‘€£1'8 = €M '90°9T = T -
9E€'T«8°T ‘W90
(aowa0odu elaniag £39) erededzw 00T ‘9AdL
XI9HhOLD0T08 €29 ("dY 1 19HOMLRQ ‘UMNDBOU ‘UINHHONOTOU
a19HXAdeH) xetreoed BH XOU3TG0 08.10Y0dIdK
¢0-800-10-213
1D M dH 2 0490g
T=9)'€2°C=6%790'9T =} ‘1'8 = € 190'9T = O} -
ST 0xZx(9€°T+8'T) :Wa90
niooHxdasgou
nowaraumeddo zW Q0T ‘Addedd0 You WIGHHaLEa0L101ToU
'HILD WEUTIADLOHOM WISHAOQD OU BRHHIMhAUA MWeseld0d
UWIGHHOUDAUAWEOT08 MIWIGH1RIINRUUHNEULOU eXJeMIQ
S0-S00-v0-S13
LD ¥ dH 2 0J90g
T=09% Tt =G6)'909T = t) ‘98'T = €M ‘90°9T = 2N -
ST1°0+Zx(9€°T+8°T) :Wa990
M1D0OHXdo80U MOHHRE80dULIHOWSALO ZW Q0T ‘80233
¥ MTWIAE D Wodosa.loed WiIGHEM1RdONBY AHOLSQ M OIHWEX Ou
802010 XIGHUIHULOWEAU XI9HXAdRH MIdALeIALM tHOWDd
+-02-193
eHaN" M3
£Tx8¥600°0 ‘W3190
D J0D0LI1 ‘BRHHOMESITE
‘BemoiexduHodu D YIWIHd segormndyde exsoLtHAd §

6SYE-101D

KA44

vy

‘ot

‘6EY

‘8EV

LEY

[ ot

v | 3

[4

[ 7]




L9

LL0T9 D M dH 2 01490g
T=9)!6EY =6)1'909T = bX ‘€°£ = €1 190°9T = ¢ -
TTx(80°0+89°0)x(6°0+2Zx1°Z) :WO190
nioonxdasou
WOHHREOANLIHOWDALO ZW 00T ‘XIAHYSHULUOWBAU
wodogtoed WI9g0MLII89EN-OHLHIWAN AHOL99
9LLSP6V°0 911 66 L0°CEC IS'110 29 N OIHWEX OU BUHRYE MdLAHE 8000310 MIAALRIALM LHOWDJ
obTE e9T 90°€8¢E (4 6Ev 9¢ 189 €€ 64°88¢ v1°£66 8L 9£9CH'0 T-£-193 "6vb
T=DNT=AT=MNT=EA'T=-
1m ‘uwedhAd 5 yoHeads doweg
00S €1 00°00S 1 6 “Louur-oyedl] “8by
eHaN ML
9%x8°0%xC+Zx6'0xC+8°0xC ‘W3190
TW ‘gW 9’1 aremouu ‘(6-1Z 1) 8-0T JU TW T
qvemouu ‘(8-1Z I7) £-0T JU ‘Zw 2’1 aremowu (€1-12-1U
{£-1Z41) 9-02 JU WW 0002 :10202198 SUXALI RHLOLOL]

€12 9% 887080 € ST CL20-£02D "Lyv
9G¢ £ LD M dH 2 04309
T=9)'92°Z =6%790°9T = b} '98°/ = €} '90°9T = M -
8+1 :W2990
Ha10L0U
/SST°0 [ AR 1€ GZ'9bE 08°'1€8 12 00T 'XI9HLRHWOXNX3W XUHHIALAHE HOLOLUOU BMEOHRLIDL
£Z8°0T €0CT 0tT G961 196 ¥ 8Ctbv 1 S0°LZ¢T SS 600 G-12-9S3 9t
LELRETE
8+T We190

"UUWON ‘XI9GHIUOUOHTO :9UHIMBWOU 8 YodoaY MWRLHOWDUE
WWISHIAUDTLO MUHBHLOURE NduU BUUITEN SIGHBQOND)
98/ 2 81°90¢ 6 +680-T01D "Stb
T=T=T=N'T=NT=2"-
I+71 :W2990
*1iM ‘MUD20d ea1dTogeuodu ‘WONUKI080T 2 ‘6°0xT°C
nwedaneed ‘BRHHAUUBLA KRHIYOXS BRMID3hULRLOW qadasaly
000 9¢ 0000081 ¢ “ouu-ouedy] “pyb
eHaN M9
Cx6°0x1°C- ‘Wa190
W
'ZwW SE'Z aremouy ‘QT-pZ HI ‘ZW §0°Z 9removu ‘01-1¢ HYY
:2I9HAUOLIOHT'C UWBHLOLOL UWISHhOWed D a19Hdagr uxouq
€bL L- SE'8v¥0 ¢ 8/°¢- £2C0-£020 ‘Evv

| ot 6 8 T /2 9 S b 3 z [ T




89

€4S 61 D ¥ dH 2 0Jaog
T=931T=8)11909T = ) ‘60'v = €} '90°9T = O -
T'Z+2 T-9€ T8 T-6x6"0x1°2-56 CxZx(SE'T+Z°8T) 1WI190
nwoHxdagou zw 00T ‘AHOLD9
ou edxAutred olomAauog YaidoHxdagou XiaHYSHULoandX
¥ dOBUUL ‘HHOLOY ‘a0guUold Xi9HarolAowkdu “Morodoladau
16266V€°S €L°S 626 9/'v¥66 €6'PET 8 'HaLd yaloHxdagou AxdALexALm Tou exnadeH
TEECTIOES s €99 ¢ 689 £ ¢SE 01 19°¢58¢C PSZ80TT £9€€6°0 ¢-£2-T93 "SSP
0¢o ¢ D M dH 2 0430g
T=9%'T=6)%7909T =M ‘T = €N '90°9T = 2 -
L T+ T-9E€ T+8'0-6x6"0xL T-L TxC*(SE T+2'8T) :W90
M1d0HXxdagou YOoHHIMUKORd ZW Q0T ‘8029 Y ULIWDE D
19626 2 Mooed) XIGHBLORW L0 HBLD MiIdoHXdagou olAHhAdE eXLOUhQO
9/60TE0T 8°0¢C [4° 20! [4°) 208 /9626 ¢ 2LS6v°0 T-T¥-793 "vSt
19H31)
T=T=AT=MMT=AT=0"
LM ‘UWeLWeL D 3IIDULIWON
g ,JHod1OWdy, 80X3Lr0L0U XIGHDI8TOU KU yiawdeanedids
‘QT-v OULr yiagodioed MiGHAUENAIE HUHAUNLDED)
ovb € 007098 14 “1ouy-oyedll "gSy
S0V D 4 dH 2 0490g
T =9) ‘80°C = S) '90°9T = ¥} ‘€6°Z = €4 190°9T = TN -
LM Q0T ‘v
O IMHALKLSED 9 LIWRL 09109hULON ‘XKLR13Y XIaHTRWIRE
e G689 VA7 TE€92 1T 86°0VE 62 BH VIGW3RaNLaRHRLIDA ‘XeXUOL0U XI9HD28oU 8 XMHAUMLDE)
959 ¥oT1 S0Z PLT T /881 P8°GE9 /T STVZT ¥ v00 /LT-¥65-£0-801 ¢S
8b9 91 LD M dH 3 0130g
T=0%PT°E =6)1790°9T = ¥ '66°L = €N ‘90°9T = TN -
SE'TxC'8T ‘W90
nxaonnrgo
uidoHxdagou zw 00T ‘Bumndodu OJOHHRSOXHUNO M Adexdex
CEL98T°0 9,0 LE 60°2ST 86°C¢6€ L1 ouU <JHOdLOWdY> euML 80MLOLOU XIGHDI8YOL 0810U0d1DL
(44 27A 814 9v°¢o1 9€6 €LY JAYAR S S6'/08¢€ 6V 1S9 Gv  /LSYC0 ST1-/P0-T0-ST13 ISP
Motroiof]
668 8 D M dH 2 043928
T =9)60°C=6)7909T = ¥} {608 = €)1 90°9T = TN -
T1+(80°0+89°0)x(6°0+2x1°7) :W9490
ni1doHxdagou nowaeaumedio
ZW 00T ‘HalD avxidALedALM OU KeHH3MhAUA MWeaR1D0D
2225800°0 200 z 20V £8°vH6 9 UWIGSHHOUDAUAWEOT08 UWIGHLRLINBUNHUEULOU eXDRAN0
¥$806C°8T 6¢Ch s 196 ¢ 991 § 00¢ccT Z6°GTT ZT  9£9Zv°0 £0-S00-¥0-ST3 "0SP
[ o1 6 9 S b € [4 [ 1]




69

PrSescy

S64£400°0
TE8CT'IT

2/.56¥00°0
££998¢2°G¢C

€L6ELLT

6'T

9806789

£L9€E600°0
S8EGSTTO

8¢l

10°0

l.nlv-a
o)

VIH
<t

OIN
i

669

108 T

[4 4% 4

ovr T

2901

ogeT

665

8209

LSL E
L8E TT

(9T 9
9T 9¢

S80 €¢

et
STv ¢

v01

80'¢hE
T4 4

SE'110¢
SE'110¢

SY'ETT ¥
65°8/58

20'98€ 8
SCovh ¢t

¢0'C00 €1

62°S¢/L v

9£°¢01

TTLeT T
I8°0ST T

862°0

S6LEV'O

¢/LS6%°0

L9E£€6°0

TLLET°CT

£L9€E€6°0

LD M dH 2 04309
T=9)'T=8%7909T =) T =€N90°9T = ) -
T 1-6x6'0-Zx(SET+Z'8T) WI190
EOALHUUL W Q0T ‘viinuu
HMOMIDhMWeddN EU N XIGHLHBWAN 800ALHMIL exdogeRd
Z-€-4S3
oy
LD M dH 2 04909
T=9)€C°C=5%:909T =} ‘T8 = € ‘90°9T = ) -
CLS6H-£9E°E6 ‘W00
HUiooHxdagou
vowaeaumed o gw 00T ‘Axdeddo Fou WISHHaLUE0L0IToU
"HOLD WEUMIAJLOHON WIGHAOQD OU BRHHOMKALA UWesge1d0d
UWISHHOUDAUAWEOTO8 MIWIGHLRLITIRUMHUSULOL @xdedy0
S0-S00-+0-ST13
LD M dH 2 0490g
T=09M 64T =5 :90°9T = v} ‘T'8 = €M !90°9T = i -
L T+T T-9€ Tx8°0-6x6"0xL T-L TxTx(SE T+ 8T) 1WIQ0
niooHxdagou yowaeaumedido ZW Q0T ‘Ha1d axdAiexALm
OLl MWRERLD0D UWISHELDRKW eXOedM0 BRHHIMhALL
80-520-1+0-S13
LD M dH 3 0190g
T=09)1:60=G61'909T = b} !SL'IT = €} ‘90°9T = A -
T'ZxC T-9E€ Tx8 T-6x6'0x1°2-56 CxCx(SE T+Z'8T) 1WIIQ0
MIDOHXA80U ZW Q0T ‘HOL1D UWEOGO MMNUSLNIO UK idedMIO
USMOIATOLOO0L BUY WW T OF UOHUMUOL (<1NHOLDgG> BUWL)
01929WD YoHdoalded YOXAD (exdALedALm BRHYOWDOHTO)
BUHERYE ndiAHg midALexdAim suHeaunaediag saoHmMOLLD)
6-1-193
BH3aN" M3
ETx/L9€E€6°0 ‘W90
D 1000117 ‘BeHHOUESITR
‘semoiednHodU D YIWDYd :Beaouundie exsoiHAd |
6SYE-TOTD
LD M dH 2 04329
T=9M SEPT = S) ‘90°9T = v) ‘262 = €)1 190°9T = O -
T°Z+2' 1-9€ 148 T-6x6"0x1°2-56"ZxTx(SE T+Z°8T) (WS90
suLaddouU ZW Q0T ‘aovou ged T eE BMHIGORMMHODU
0JON0QAL] ONEOLHACI UaLdoHxdasou anuadMoy]

£0-900-+0-S13

‘19

‘09

‘6SPb

‘85t

LS

‘9SY

| o1

14

€

[4

1]



(V74

=IPEY BYEYE
CO'TxLS VT ‘W90

W ‘WIW 0TX009X009 ‘WW 0TX009X00E Wodaweed
‘NIAHHREOdUIOLIDH KIGHLDENOIOHW UMMDShMwedax tuHed |

0LT €T ¢5°SeS $190°S¢ 88Y-101D '89%
eHan M3
C0 TxLSPC- ‘W90
W ‘o1aRquolAondL K
SlaHLedTRa WaLRiMORAY D DI9HLIETIOHT/O S19HHegOodAERLIDH
amiTe ) 80UOL BUY amdiddhMWedad milunul]
£L€ 6- 00v.E ¥190°S¢- £8C0-T0TD "£L9v
LCE €C LD 1 dH 2 04929
T =9%'6EZ =G%190°9T = X ‘$L°L = €1 '90°9T = -
SE'TxC'8T ‘W100
suLadiou gW Q0T ‘Xi9HL98NOHTO a0LoU
BUY Xxmidahuwedax XiIaHHegodAsRLIOH XuTeLr] JoLuLrl
€M XBMEOLDA X19Hhaod1oou 8 edogioed wavHawaoLoamdu
+589€0°1 ra4 4 S61 69°€6Z 69°606 8T 2 UOBWD YOXAD XU adosidoed eH ynLIadiou 081oU0didL
9¥66¢P 6C 8/°6T1 [ z43 99 v Q4L ST 8C6IET 0Cv0C ¥9 /LSvZ'0 90-£20-T0-T113 "99%
bEE 0T D n dH 2 01909
T =964 =54909T = ) {TE€TT = €)1 '90°9T = 2N -
SE TxC'8T We400
suLaddou gWw 00T ‘WW  UOHUIMLOL XISHEULBH
9/0b29°'C 89°01 8SY Iv'v98 T /8°T2T 1T XIGHUOLDORO XiGHLIHBWaNdaWuuou yuuadiou 081ouod.idL
¢L00T° LT 9°69 87 £€€L T 9G€ § 9S'v8T € T€°008 T LSvTO 10-120-10-113 "S9v
eHanN Mal
EIxLSPC°0 ‘Wed90
D 10D0LIT ‘BeHHOUEDITR
‘semoexnHodu D YIWDdd -seaoumndde exaorHAd |
LCE 9ceoT 61 6SPE-101D "vov
SE9 LD u gH 2 0492g
T =90 !GEPT = OGN ‘90°9T = ¥ 26°L = €1 '90°9T =2 -
SE TxC'8T ‘Wa490
suLad@ou Zw 00T ‘souwou ged T e€ BUHIBOHMIMHOdU
LSv200°0 T10°0 €6'T TZ°LET T OJOMOQALS noXgaolHAdI yalooHxdaaou autadyop
SEE609'T §69 € 62 €8¢ 0£°0T I8°0ST T LSvC°0 £0-900-P0-S13 "€9%
8€09 D u dH 2 043a0g
T=9)'T=06)!909T =) ‘€L =EN'90°9T =2 -
SE TxC'8T ‘Wo190
suLadiou Zw
808€£SE°0 b1 1L 21°882 9/°'6¥, 0T 00T “o1nu Xuxdahuwedad e aovou umiiadiou exdogeed
6S0/91°/1 /8769 88 9 ¢ 6CL T (X215 61°80T TT  4SPT°0 £-2-4583 "T9
[ ot 6 s v € [4 [ ® ]



TL

€11 UD M dH 2 043dg
T=9%769°L=5)909T =) T =¢€M90°9T = 2 -
/1°009 € *1m QOT ‘sodoleutfed aoHed) XISHMATEOS RHaW)
PECO PEC 9€ ¥9 E9PEV 9 10°0 T-G2-593 '9Lp
LCE D ¥ dH 2 0192g
T=9)'T=84:909T = b} ‘€L =€EM909T =2 -
¥¢20°0 v<'tC 14 €8y IP'vES ST ‘LM Q0T ‘¥ 08 OF Wwodag sodoiented weLHOWSS
TT oT1T 9 9S1 291 L5°[SS 86°16T 9T 100 T-61-993 "SLb
LT T LD 4 dH 2 0J380g
T =09 TL€=56):909T = b} ‘€18 = € 9097 = T -
‘1M Q0T ‘WW Z€ oY wodlawent
$9°2/8 91 X19801(PAW X1I9HLEAQO SOHRURILN U UBUNLHIE BHAWD)
907¢ €0T 4 LEE 14v4 99°¢6 6C'889 € TO'0 ¢-S-893 ‘vLv
BHaN" M3
am ‘, p/g :wodoweed gAdL xiagoHaumuoduniou
KUY yiaHdeHUI’do yiaaodoewidevy doLeddng
v TC0T 14 Z9v1-20€D ‘€LY
€10 € LD UM dH 2 0432g
T=9TT=6%'909T =) ‘TT°ZL = €1 ‘90°9T =2 -
erosoduogAdL
W 00T ‘WW QZ wodLlawen eHaurmuodumnuol €1 SWa.LOUD
G£00'0 200 T 8€°'9T1 8/°GSS 6T MoaodK01D Udu BMH3LLIOLO 807080duogAdL exewniod])
gssS TIT 61 8.6 86E T I0°TLE 6v°/96 /[ S00 C0-100-€£0-913 "2¢L¥
1212 LD M dH > o490g
T =9 '82°G = S ‘90°9T = ¥ ‘298 = €X ‘90°9T = A -
eogoduogAdL W Q0T ‘WW Z€ o wodiowent
S00°0 10 T 80°0¢ $6'86T S 9AdL xiaHTogoduogeloro8 e govogoduogAdL exdogeed
€ELT 99°'vE € 09¢ 642 86'99 CETLS S S0°0 T-1-993 "T/b
18¢ LD U dH 2 043og
T =0)8Ev =G6M'90°9T = ¥} ‘T = €4 19091 = ¢ -
[8°[P6 € LM Q0T ‘YMaUD1ehoILINE BHIWD)
Z8v°0 TvC 6L €8T T€IST 6 00 1-6-493 "0LY
EINMHXILHED M exndiaue
SLT T LD u dH 2 o18og
T=09):88v=G6):909T = bX '‘€1'8 = €N ‘90°9T = N -
T 1-6x6'0-Zx(SE T+Z'8T) :WI00
eOALHUUU W 00T ‘XBTeo8J-9Ua90I7
p8°€8S 1T BH XI9HTUdOUXUNHUGNLOU 80DALHUIL 0810U10dIDL
€0649°C 668 Z Uy 6P 1T TV€C ¥9°8¢8 ¥ 86C°0 20-0v0-10-113 "69¢

| o1 6 8 L 9 5 I v € ] [4 [ 1]



(44

evosoduogAdL
W 00T ‘WW Z€ Wwodiaweut gAdL xiagoHawmuodumnirou
9S00°0 £0°0 T 8€°91 SE9PT 8T €4 BUHBLILIOLO aorogoduogAdL exifewniodyy
vC'8 €01 0t [4°1 2Nt 16T ¢C 00°'bLE 60°€6E L 800 £0-¢00-£0-913 "¥8Y
S19 ¢ LD 1 dH O 0430g
T=9'TT=2647909T = ¥} 'TT'L = €)X '90°9T = A -
erogoduogAdL
W 00T ‘W Q7 Wwodlaweut eHaunuodunrol €M 3Wa1OUd
<000 L0°0 T 8€°9T1 8/°GSS 61 nogoB0L udu BUHaLUOL0 soroaoduogAdt exrewntodyy
999 Tt f44 €LT T 89T LO0°TLE 6v°(96 LC 900 Z0-T00-£0-913 "€8Y
OET T LD M dH J 0430g
T =9):82'S=8)190°9T = ¥} ‘¥9'8 = €N 90°9T = i -
erogoduocgAdL W Q0T ‘WW £9 OF wodiawenty
20100 LT°0 Z SO'vE TO'EY6 8 9AdL x19KYosoduocesoros en gaorosoduogAdi exdogeed
CLLS'E 2968 A LES SLS 80°STT Z.v856 90°0 C¢-1-693 "Z8v
€ES 1 LD ¥ dH 3 0430g
T =9) ‘82°G = S) {90°9T = ¥ ‘29'8 = €M 90°9T = TN -
8+9 :W2a90
erogoduogAdL W QOT ‘WW ZE OF wodiaweunt
+10°0 0 € 80°0¢ $6°'86T S 9AdL xi9HTosoduoseI0708 €M aoroaoduogAdL exdogeed
vZs8’v 99°p¢ 6 8¢L 08, 86'99 CETLS S 149¢ 1-1-993 "18p
H)G6'Cx8'CxC v I9dOWEEd '(BEBOLIOL)) 6 oN LIHUAVN ‘11 Uobeed
6v LD ¥ dH 2 04929
T=9%'T=6%:909T = ¥} ‘T =€) '90°9T = 2N -
godogudu 00T ‘nodsoduirAiad
80°02v C 2 godogudu xiaHAua1muol0 gadiodu eH exdasodyy
€4ST°0 €L°6T 124 144 80°0¢v T 10°0 T-¥¢-993 "08Y
eHaN M3}
‘LM ‘Lg G8PT SLOOHIMOKW ‘6 UMTIISD O8LIDhULIOMN
‘<00S V-1einy> :exdew ‘amdidannuLeIoWKUg I9dorent’ed
89¢ ¥ 9€°89¢ v T 9T0T-T0ED "6LY
eHanN M3
h-1gX ‘819HTBAOKHTO
9-290d ‘1-290d :9tqHAuaHeu alaHqueld [adolenlred
149 1- 80°GCT 1 S8 1- 6SS0-T0ED '8LF
¥8T ¢ LD M dH 2 oJ4asg
T =9)'80°S=256)790°9T = bX ‘£€°2 = €)1 '90°9T = ) -
a0doioaHON
800610°0 87'T v S0°6S¢C 89°619 OT u godoleuted 1g» Q01 ‘XIgHAURLD sodoLentfed exgaoHeIOL
91v/L670 9°99 8¢ 8ST L1671 0S'v/8 1 6T°CCT 6T S8v1I0°0 Z0-100-€0-813 "LV
[ o1 [ 6 8 L | 9 S | v € 4 1]



14

sodogudu 00T ‘uodsoduuiiad

80°02v € 2 godogmndu xiI9H9ra1Mu010 aadiodu eH exdsgodyy
€/G91°0 €L°S1 144 ve 80°0cv ¢ 10°0 T-¥Z-593 "€6¥
BHaN ML
1M ‘19 G8H T FIDOHIMIOW ‘6 UMIHIBD 08LIDhULON
‘<005 V-1ejy> exdenw ‘amidahunureianwug ladoleutred
89¢ v 9€89E v T 9T0T-T0£D "¢6¥
eHaMI MDY
h-1gX ‘a1I9HTBdoHYO
9-290d '1-29Dd :9I9HaudHeU 3qHAueLd 1adolevlred
149 1- 80GCT T S8b'1- 6SS0-10€D 16V
81 ¢ LD 4 dH 3 0430g
T =9 80°'S = S {90°9T = ¥} ‘€€°L = €)1 '90°9T = 2N -
godo.DegHON
800610°0 8C'T 14 G0°6SC 89°'619 OT n godotevtred 1gx 00T 'XiI9HareLd sodoLent’ed edE0HRLOL
91vL6°0 969 8¢ 8ST 16 1 0Sv/8T 61 CCT 6CT S8PTI00 ¢0-100-£0-813 "06¥
€11 LD 4 dH 3 0430g
T =969 =560'90"9T =t) ‘T =€) 90°9T = 2N -
LT°009 € LM Q0T ‘aodolented aoHed) XIGHMAYEOS RHOWD)
veC’0 (24 9¢ 9 E9PEY O 10°0 T-GCZ-S93 ‘68Y
LCE LD 4 dH 2 0J4adg
T=0)'T=06%:909T =t) ‘€4 =€N'909T =2 -
v220°0 ve'e 14 €8y TP v£9 ST LM 00T ‘I 08 OF wodos godoieut’ed xwelHOWaY
T 0Tt 9 96T 291 787788 86161 9T 100 1-61-593 '88%
9vg ¢ LD ¥ dH D 0430g
T=09)T4'€=56)7909T =) ‘€1T'8 = €1 '90'9T =2 -
LM Q0T ‘WW 2§ of wodisweut
$9°2/8 9T Xi9901(PANW XI9H12dQO AOHRLIRL U USUULHI8 BHIWD)
Fd &7 €01 v S/9 8cv 1 99°¢6 6¢8896GE +0°0 ¢-5-S93 "/8b
=GERBETE
m ‘ /€ :wodaweed gAdL xiagoHaumMuodumuou
BUY niaHderurdo wiagoddew.oerl dolene
144 TC0T v 29vT1-20€D 98V
8/E € LD M dH 2 o188
T=9)'96"0=G6)'909T = b} {£0°Z = €4 '90°9T = ) -
ero80duogAdL W 00T ‘WW Op wodioweut
9AdL XIGHABWNLOU-UI/RIBW XISHYOLUDOIOHW EN IWILOND
r00°0 L0°0 T 8€°91 Z8°L19 LT Moao%K0o1D ndu BMHaKUOLO sorvogoduogAdL exrewniodyy
g 00T fd4 £S0 1T €91 00'vZE E6€6T ZC 900 €0-1T00-£0-913 'S8V
88S v LD n dH 2 o192g
T =90 960 =S :90°9T = ¥} £0°Z = €1 90°9T = A -
[ ot 8 [ 5 b € z [ 1]




X4 D # dH 2 04909
T=90'T=G6%1909T =t ‘€L =€EN:909T =2 -
$220°0 vZ't 14 €C8hY TY'vE9 ST 1M Q0T ‘I 08 OF Wodaa sodotentred xelHOWaY
TT (144 9 9ST 791 57755 86°T6T 9T 100 T-61-593 "00S
¢UTT LD M dH 2 04909
T=9)T£€=6)1°909T = v} ‘€1'8 = €} 190'9T = A -
‘1M QOT ‘WKW ZE OF wodiawenr
v9°2/8 91 X1980LAW X19HLRdQO SOHRLRLM U UILULHIE BHBWD
90°¢C €01 T LEE 1 4Y4 99°¢6 6C’'889GE T00 C¢-5-593 "66¢
=CEHBET]
‘1m ‘ /€ :wodaweed gAdL xiagoHaumMuodunrou
Bu yiaHdeHudo yiagodoew.Loeru doiediug
€91 TC0T1 91 9P 1-20€D "86%
8LE € UD ¥ dH 2 049og
T=9)1960=5)'909T = v £L0°L = €)1 ‘90'9T = 2 -
eroaoduogAdL W QQT ‘WW Op wodiswent
QAdL XIGHABWNLOL-UIRLBW XIGHUOLDOIOHW EM DWLOUD
Zv¥00°0 £0°0 T 8€°9T Z8°LT19 LT ©1ogoXE0L udu BUHALILOLO gorogoduogAdL extrewniodly
9 00T c S0 1 cE9T 00VvZE €6°€6T LC 900 €0-100-£0-913 "L6¥
618 ¢ LID M dH 3 04929
T=090/TT=6)909T =t 'TT°Z =6E17909T =N -
evosoduogAdL
W 00T ‘WW 0Z Wodlaweunr eHavnuodunuol €N aWaL1doUd
9S00°0 L0°0 T 8€°0T 8/°GSS 61 KMosOBOLD udu BUHBLUOLO soroaoduogAdL exvewniody)
888 TIT o] PosS T LET T L0°TLE 6v¥°£96 LZ 800 C¢0-T00-£0-913 96V
0ET 1 LD 4 dH 3 0430g
T =9)82°G =56)90°9T = ¥) '$9'8 = € '90°9T = A -
evogoduogAdL W Q0T ‘WW £9 OF wodLawent
¢0T10°0 LT°0 4 SO'vE TO'EY6 8 9Ad1 x19Hogsoduose10T08 €M gorogoduogAd exdogeed
CLLS’E C9°6S YA LES SLS 80°STT L Y85 6 900 ¢-1-593 'S6¥
LL8 LD # dH 2 04909
T =9 82°S =81 '90°9T = ¥} ‘798 = € '90°9T = A -
eroaoduogAdL W Q0T ‘WKW ZE OF wodiowent
800°0 10 4 80°0C v6'86T S 9gAdL xi9HTog0duosRIOTO8 €M goToa0duUOgAdL exdogeed
8¢/4L°C 99°b¢ g 91 144 8699 CE'TLS S 800 1-T-993 b6V
6v LD M dH 2 04339
T=901T=6)1909T =v)'T=¢N909T =i -
r 01 v Z

[T



SL

618 b D 1 dH 2 0490g
T=90'T"T=64:909T = ) 'IT°Z = €4 '90°9T = 2N -
evosoduogAdL
W 00T ‘WKW Q2 wodiaweut eHaunuodumuol €KX SWBLOUD
9500'0 L0°0 T 8€°9T 8/°G5S 61 MogoBOLD MdU BMHILLOLO gorosoduogAdl entfeiniody)
888 TIT [/ 95 1 L€2 ¢ 0°T[E 6v°[96 ZC 800 ¢0-1T00-£0-913 '80S
65¢C ¢ Uo v dH 2 0492g
T =9 !82°G = S ‘90°9T = A ¥9'8 = €M ‘90°9T = O -
evogaoduogAdL W 00T ‘WW £9 oY wodisweut
+0¢0°0 LT°0 14 SO'vE T0°Eb6 8 9AdL xiaHYogoduogelofos eu goroaoduogAdl exdogeed
PPST L ¢9°6S vT €01 0STT 80°GTT P85 6 AN} ¢-1-593 "£0S
LL8 LD 4 dH 2 0190g
T =9)'82°S = S ‘90°9T = ¥} ‘29'8 = €) ‘90°9T = ¢ -
evogoduogAdL W 00T ‘WKW ZE oY wodiawent
800°0 10 Z 80°0¢C ¥6°86T1 S gAdL x19Hogoduocelorfos eun gofosoduogAdL exdogeed
8CLLC 99°'p€ g 91v 144 86799 CETLS S 80°0 T-1-593 '90S
6y D M dH 3 04839
T=9X'T=G6%909T =¥} ‘T =€) 1909T = 2 -
godogudu 00T ‘noxsoduuiiad
80°0¢¥ ¢ 2 godogudu xigHAua1muoL0 gadiodu el exdssody
€/S1°0 €L°ST |4 vC 80°0¢v ¢ T0°0 T-¥2-993 "S0S
eHan Mo
‘1M ‘1g G8PT FLDOHITIOW ‘6 UUTINBD 08LIDHULION
‘<00S V-1eiy> exdenw ‘avddannurelawng adolentied
89¢ v 9€89E v T 9T0T-T0£D +0S
eHaN M3t
h-1g% ‘SI9HTBAOHTO
9-790d ‘1-28Dd :2i9HAuUaHeU algHaueld 19dolenied
TL9 1- 80°SCT T S8b°I- 6SS0-10€D "€0S
v8T ¢ LD v dH 2 04359
T =9)'80'S = G ‘90°9T = ¥ ‘€€°L = € ‘90°9T = N -
go0doDiagHON
800610°0 871 v S0'6S¢C 89619 01 y godolentred 1gx QQT ‘XI9Hareld sodolenred eXE0HRLIIL
91+L670 969 8¢ 8S1 L16 1 0Svi8 T 61°CCT 62T S8YT10°0 C0-100-£0-8T13 "20S
€11 D n dH 2 0Jaog
T=9M169L=5S4:909T =) T =6X909T =2 -
£1°009 € *1m 001 ‘eodoieuntred soHedd XIGHMATEOS RHOWD)
veT0 vee 9¢ +9 €9veEY 9 100 1-S2-593 'T0S
[ o1 9 5 ¥ £ z [ * ]




9L

godogudu Qo1 ‘uoxaoduriiad

80'0¢Y T 2 godogudu x1I9H9uainuoLo gadiodu eH exdagody
9bIE’0 €L°S5T 214 214 80°0¢r ¢ ¢0°0 T-$2-S93 LIS
eHaN M9
‘1M ‘1g G8HT ILO0HMOKW ‘6 UUNIDI 08LIDhULION
‘<008 V-4eyy> edden ‘amdiddhnuuerawng 1I9dotentred
LEL 8 9£'89¢ v [4 9T0T-10£D "91S
EELRET]
CxS8Y T~ 1Wa190
h-1g> ‘919HT8dOHT0
9-790d ‘1-29Dd :9l19HaudHeU di9HaueLd ladolenyed
Tve €- 80°SCT 1 L6°C- 6SS0-10€D "S1S
89€ v LD M dH 5 04909
T =9 80°S = G) '90°9T = ¥ ‘€€°L = €N '90°9T = 2N -
ZxS8Y°T ‘Wa990
go0doDiogHOM
9T108£0°0 8Z'T 8 50'6S2 89°619 01 u godoLented 1gx Q0T ‘XISHAUeRLD godolrentyed eXE0HRLIOL
ceE8Y6’1 ‘S9 95 S1€ GEB € 0Sv/81 61°C¢T 6¢1 /6200 ¢0-T00-£0-813 "bIS
(2T LD 4 dH 2 0430g
T=0)!697=S)7909T = $X ‘T = £} '90°9T = 2N -
/1°009 € *Lm QOT ‘godoieuntred aoHed) XIIHMATEO] BHIWD)
89%Y°0 v'ee (44 6cCT £9°'beEY 9 200 1-G¢-993 '€19
959 LD 4 dH 3 0192g
T=90'T=6)1909T = %X €/ = €)1 :90°9T = T -
8vv0°'0 vT'¢ 6 [N 144 TP vE€9 ST LM 001 ‘P 08 oY wodos aodotented xelHowal
tak4 o1t T €1¢ vce LS°/SS 86’161 91 200 T-61-993 "C1S
aveE ¢ LD mn dH J 0490g
T=90T£€=6%'909T = v} ‘€T'8 = €M '90°9T = A -
LM 00T ‘WW Z§ oF wodiawent
$9°CL8 91 X1980LDAW X19H1RAQO SOHRUBLY U YOUNLHDE BHOW)D
Uy €0T v S/9 8Cv 1 99°¢6 62’889 S¢ VY00 ¢-5-993 'T1S§
eHan"Ma |
am / p/€ inwodaneed gAdL xiagoHauMuodunuou
B niaHdeHut’do uiasoddenoewt doLedding
Sy 1201 144 Z9v1-20£D "01S
¥SL 9 LD 4 dH O o43dg
T=9)796'0=S6)'909T = v} {L0°L = €1 '90°9T = A -
eoaoduogAdL W Q0T ‘WKW O woditawent
gAdL XIGHdOWULIOU-UL/RLBW XIGHYOLDOIOHW €U SWLOUD
+800°0 L0°0 Z 8€°91 Z8°L19 L1 noaodsoL udu BMHaKLOLO sorogoduogAdL exrewniody)
T 007 12 14184 £€9C € 00'vLE £6'¢61 L2 TTI°0 £0-1T00-£0-913 605
[ ot 6 S v 3 [4

[ 1]



LL

BHaN %3
1m ‘,p/€ :wodaweed gAdL xiagoHaunuodunurou
BUY wiaHdeHUTdo yiagodoewidryl doledding
€CT TC°01 (A} 9P T-20ED "€CS
8/€ € LD ¥ dH 2 049289
T=9M:96"0=5S%"909T = $) {£0°L = €A {90°9T = 2N -
erogoduogAdl W Q0T ‘WW Of wodiaweny
9AdL XI9HAOWHMUOU-LRLOW XIGHUOUDIOIOHW EUN DWDLOND

¢r00°0 L0°0 T 8€'91 ¢8°LT9 LT MO80MBOLD MdL BUHBLLOLO aoYoaoduogAdl extrewniody
9 00T f44 (S0 T 2€91 00'vLE £€6°€61 L 900 £0-100-£0-913 "¢¢S
€10 € LD M dH I 0482g
T=00'TT=6)'909T =H)A ‘TT°L = €)1 '90°9T = N -
evosoduogAdL
W 00T ‘WW Qg Wodiawent eHaunuodUMIOL €M dWILOUD
S€00°0 £0°0 T 8€'9T 8/°GSS 61 MO80MBOLD UdU BUHBLLOLO sooaoduogAdL extrewniodyy
§S°S TIT 6T 8.6 86E T L0°TLE 6v°'£96 LZ SO0 20-T00-€£0-913 "1¢S
OET T D n dH 3 04929
T =9M '82°S = G) '90°9T = ¥) ¥9'8 = €)1 '90°9T = TN -
erogoduogAdL W Q0T ‘WW £9 o7 wodliaweut
0100 210 Z SO'vE TO'€6 8 9AdL x1aHYosoduoseioroa en aoroaoduogAdl exdogeed
¢LLS'E ¢9°6S z LES S48 80°STT Lv8S 6 900 ¢-1-6993 '02s
8vs LD M dH 2 o490g
T =9 '82°S =S ‘90°9T = ¥ ‘298 = € '90°9T = ) -
erosoduogAdL W QQT ‘WW ZE OF wodLlawent
S00°0 0 T 80°0C $6'861 S 9Ad1 x19HYos0oduoseR 008 €n aoroaoduogAdL exdogeed
€eL’T 99°bE € 09¢ 64¢C 8699 CETLS S S0°0 T-1-893 ‘618
(R)86'T+ET Px9.'C ‘19doWEE (Bedel IWHAUCheH) T oN 1JHWUAVN T uoueed
[4 S A LD M dH 2 04909
T =907 =51°:909T =¥} ‘T'8 = €} ‘90°9T = O -
TxSL T8 1-6'0x1°2-L6"Zx (94T ) 1W290
MiLdOHXxdasou
nowaesumedo gWw 00T ‘Axdedio You WIGHHIUE0101Tou
'H3LD WEUMIADLOHON WIGHAOQD OU BBRHHOMhALA MWRSRLID0D
86£¢S00°0 T0°0 T €6°T SYEIT Y MWISHHOMDAUAWEOT08 UKWIGH1R1dNRUMHMaKLOU exdedi)
CEEVIEET jE T4 t42 GST ¢ seb 15708 65°'8/58 86£¢S°0 G0-S00-+0-S13 '81S
19H31D
L6 LD M dH 2 0490g
T=90:T=06)1909T = ¥X ‘T = €)X '90°9T = O -
| o1 6 8 L 9 S v € [4 [ 1]




8L

PIET LD # dH 2 04309
T =9 82'S = G} 90°9T = M 29'8 = €M ‘90°9T = 2 -
erogoduogAdL W 00T ‘WKW ZE OF wodiawenty
Z10°0 10 C 80°0¢C ¥6'861 S oAdi x19HTog0duUoERIOT08 €M goroaoduogAdL exdogeed
¢6ST'v 99°'ve g +Z9 699 86'99 CETLS S [ANY T-1-693 "1€S
H)66'CxT VxL6'C ‘19doNnERd (BCHAILN09G) €T oN LIHUGVYI °ST UoUEed
514 LD “ dH 2 0430g
T=9T=641909T =) 'T = €M {190°9T = ) -
godogudu Q0T ‘yodgoduuAiad
80°02p ¢ 2 aodogudu xiaHaua1uuoL0 gadiodu eH exdasodi)
€810 (VA 174 1 44 80°0¢ch ¢ 100 1-¥2-G93 "0€S
eHaN M9
LM ‘19 G8P T SLOOHIMOW ‘6 UMTINSD 09.103hULION
‘<00S V-4eiy> exden ‘amioshurueiawng iadolrevtred
89¢€ ¥ 9¢£°'89¢€ ¥ T 9T10T-T0£D "62S
eHaN"M3L
h-1g) ‘S19HTBdoHTO
9-790d ‘1-290d :9I19HAUaHRU 3I9HSueL IsdoLteniyed
TL9 T- 80°GCT T S8b°1- 65S0-10€D 8¢S
81 ¢ LD # dH 3 0Jaog
T =9)‘80°G =6 ‘90°9T = P ‘€€°L = €N ‘90°9T = 2N -
godonivaHOM
800610°0 8C'T 14 S0°6S¢C 89°6T9 0T u sodoleutred gy Q0T ‘XiI9HAUeRL godotened eXEOHRIDLA
91¥/60 9°G9 8¢ 8S1 L16 T 0SvL8 T 61°C¢21 6Z1T S8YT00 ¢0-100-£0-813 "£ZS
€17 LD ¥ dH 2 04904
T=90692=25):909T =t ‘T = €N 90°9T = 2 -
/1°009 € ‘1m Q07T ‘sodoientfed goHedX XISHMATEOS RHAIWD
PEC0 vee 9¢ ¥9 €o'veEr 9 T0°0 1-G¢-593 "9¢S
L2€ LD M dH 3 0480g
T=9)T=06%1909T =) ‘€L =64909T =2 -
+2¢e0’'0 | {Ar4 14 £T°8vy I¥'$E9 ST "1Lm Q0T ‘I 08 OF wodesa aodorentred xelHowaY
TT o1t ] 9GT 291 [S°/SS 86°'161 9T 100 1-61-593 'STS
¢UT T Ud #“ dH 3 04309
T=90'TL€=581"90"9T = P} ‘€T'8 = €) '90°9T = A -
‘LM Q0T ‘WW ZE OF wodiaweunt
¥9°248 91 X1980LPANW XI9HLRAQO SOHRURL Y1 UBUUIHIE BHIWD
90°¢ E0T 4 LEE L AYA 99°¢c6 6C'889 6 ¢0'0 ¢-5-593 'vIs
] o1 S v £ z [ 1 ]




6L

Ti¥ ¢ LD M dH 2 04929
T=9T'T=6X1909T = $X ‘TT°L = €M ‘90°9T = N -
evosoduogAdi
W 00T ‘WKW 07 wodloweunt eHaUMLOdUNLIOL €N BWSLOND
8200°0 200 T 8€°9T 8/°'GSS 6T nosoBoL) Mdu BUHBULOLO sorogoduogAdL extrewniod]y
Wy ITT ST 8L 61T 1 I0°TLE 6v°/96 [CZ 100 Z0-T00-£0-913 "8ES
21 4 UD M dH 2 0490g
T =9 ‘82°G = G) '90°9T = ¥ '29'8 = €M '90°9T = A -
eroaoduogAdL W Q0T ‘WW ZE oY wodiaweund
+00°0 1'0 T 80°0C +6'861 S gAdL xiaHTogoduogesoro8 €m govogoduogAdl exdogeed
v98E°1 99°v¢ € 80¢ £ce 86°99 CETLSS ¥0°'0 T-1-893 "L€S
LT T D M dH 2 0480g
T=09)T2€=G617909T = ¥} ‘€1°8 = €M ‘9091 = A -
1M Q0T ‘WW ZE oF wodiswent
$9°2/8 91 X19801HAW XI9H1edQO SOHEURIN N UDUULHIE BHIWD
507¢C €0T C LEE 124 99°¢6 62889 GE 700 ¢-5-593 "'9¢€S
eHaN" 9]
1m ‘, $/€ :wodawneed 9AdL xiI980HaUMLOdUULOU
BUT yisHderurdo niagoddewrdery doLeddug
1724 TC0T 174 79 T1-20€D "SES
£0S v LD # dH 3 0432g
T=9)/96"0=256)90'9T = ¥) £0°L = €4 '90°9T = TN -
erosoduogAdi W 00T ‘WW O WodLlowent?
9AdL XI9HAOWNLIOU-ULIRIBW XIGHUOUDOIOHW EN BWILDOUND
9500°0 00 T 8€°91 28219 /41 MogOMEOLD ndu BUHALUOL0 sorosoduogAdL exrewniodyy
8 00T 0¢ 60v 1 91 ¢ 00vZE €6°€6T ZCZ 800 £0-T00-£0-913 "PES
ZeC L LD M dH 2 0430g
T=04'TT=06)7909T = X ‘TT°L = €1 {90°9T = 2N -
erogoduogAdL
W 00T ‘WKW 0Z Wodloweul eHaumnuodunuol €M SWI1OMD
+800°0 £0°0 C 8€'9T 8/°GGS 61 MogoMBOLD Udu BUHBLLIOLO govogoduogAdL exTeiniodl)
CEET 1T (32 he T 95¢€ € I0°TLE 679 /Z 210 ¢0-T00-£0-913 '€€9S
L0S T LD ¥ dH 2 0490g
T =9X% 82°G = S) 90°9T = ¥ ‘+9'8 = € '90°9T = TN -
ervogoduogAdL W Q0T ‘WW £9 OF wodloweunt
9€10°0 LT°0 € SO'PE T10°€pb6 8 9AdL xiaHTo80duUOsRIOT08 €M gorosoduogAd.s exdogeed
969/ 29°6S [ ST/ L9L 80GTT v856 80°0 Z-1-5993 "Z€S
| o1 L [ v 3 z

[ T ]



08

eroaoduocgAdL W 00T ‘WW ZE OF wodiswent

900°0 10 T 80°0¢ +6°'861 S 9Ad1 xiaHTosoduoseloros €u sorvoaoduogAdl exdogeed
96L0°¢C 99°v¢ v [48% vee 86'99 CETLS S 90°0 T-1-S93 “/bS
H)Z8'C+x99 G CE € -ladonted (eXiaulo E1eHWO0)) ¥ oN 1JHUAV LI uovted
6t Ud ¥ dH 2 0490g
T=9%'T=G6%'909T =) T =€EM909T = 2 -
sodogmdu 00T ‘uodgodurAiad
80°0¢H ¢ 2 godogudu xiI9HAua1uuoLo gadiodu eH exdasody]
€810 €°GT 14 144 80°0¢v ¢ 10°0 T-v2-S93 "9SS
BHaN"May
1M ‘19 G8HT ILDOHIMONW ‘6 UUTIIDD 0FLODRULION
‘<005 V-1 > eddew ‘amdidanuuirelawng iadoieuntred
89¢ v 9£°89¢ v T 9T0T-10£D "SPS
eHaN M3}
h-1g% ‘S19KHTBdORY0
9-290d ‘1-290d :219HAURHRU dI9HIueLd 1Iedolevired
149 1- 80°GCT 1 S8h1- 6550-10€D "¥PS
¥8T ¢ LD ¥4 dH 2 0430g
T =93 ‘80°G = S ‘90°9T = ¥) ‘€€°L = €)1 190°9T = M -
g0do.DIRgHON
8006T0°0 87’1 14 S0'6S¢C 89°'619 OT u godoieutred 1gx QQT ‘x19HauveLld sodolentred eXSORRLIOL
91v/6°0 9°699 8¢ 8ST L1611 0SPv/81 6T°CCT 6T S8P10°0 C0-100-£0-813 "€¥S
€11 LD ¥ dH 2 04928
T=9):692=256)909T =) ‘T =€) ‘90°9T = A -
LT°009 € *1m Q07T ‘sodoleuntred goHed) XIGHMATEOS BHOW))
veCo vee 9¢ 9 €9'veEr 9 10°0 T-GC-S93 ‘TIPS
LCE LD M dH 3 0430g
T=9)'T=6)!909T =t ‘€L =6EX'909T =) -
v2co'0 | ZAr4 14 £2°8vy IV’ $E9 ST *LM 00T ‘I 08 OF wodeg sodoienred xelHOWST
TT oTT g9 9GT1 [4:28 VASASTS 86'16191 100 T-61-993 "1¥S
LT 1 LD M dH 2 04929

T =00 TL€=611909T = ¥} ‘€T'8 = € '90°9T = ) -
1M Q0T ‘WW ZE O wodisweut

$9°2/8 91 x19801(PAW X19HLRAQO OHRURIN U USUNLHIE BHIWD
907¢ €01 4 LEE 14 ¥4 99°te6 62’889 9¢ TO00 2¢-S-993 "0FS
eHON MO L

‘1m ‘,p/€ :wodaweed gAdL xiagoHaUmMuoduMou
suY viaHdesnrdo yragodoewoetrtt doteddud
184 12°01 14 Z9YT-20ED "6€S
[ o1 6 8 2 [ 9 S v 3 ] [4 [ 1]




18

T =9) !80°S = S '90°9T = ¥ ‘€€'L = €} '90°9T = TN -
CxS8Y°T W90

a0doIgHON
9108£0°0 8C'1 8 S0°6S¢ 89°619 0T u godoleured 1g» QOT ‘X19Hauveld aodoient/ed eXSGOHRLOL
e8h6’1 959 98 S1g GeE8 € 0Svi8 T 6T CCI 621 L6200 ¢0-100-£0-813 "SSS
L2¢ LD 4 dH 2 048289
T=9X) ‘692 =56%7909T = ¥} ‘T = €} 90°9T = 2 -
/T°009 € 1M 001 ‘eodoleunted goHed) XIGHMATEOS BHOWD
89t°0 vee (44 6C1 €E9veEY 9 200 T-G2-593 "¥SS
959 LD M dH 2 0492g
T=9)%!T=0G6%/909T =X €/ =EN90°9T =2 -
8vv¥0'0 ve'e 6 €8y T v€9 ST *Lm Q0T ‘I 08 OF wodesg sodoireunrred xeiHows!
T o011 T £1¢ 1443 VASWASY 86T6T 9T <00 1-61-593 "€SS
9ve T LD 4 dH J 0430g
T=9%'TL€=5)17909T = v} ‘€1'8 = €} '90'9T =2 -
LM 00T ‘WW Z§ oY wodlawent
$9°2/8 91 X19801PAW XI19HLRAQO SOHBLRL U YUDUNLHOE BHOWD
r4 87 €0T v S/9 8ch T 99°¢6 6’889 SE€ +00 ¢-5-5993 "¢SS
BHINI M
1m b/ :Wwodaweed gAdL xiIagoHaumuodunirou
KUY WiIaHdeHUTdo niagoddeWLORLL dOLeIXUD
£CT TZ0T [4} C9v1-20£D "1SS
8/€ € 1D U dH 2 0J92g
T=9)196'0=5)‘90°9T = P} {£0°L = €A ‘90°9T = 2 -
evogoduogAdL W Q0T ‘WW Op wodiaweunt
9AdL XIGHOSWUNLOL-ULRIBW XISHYOLDOIOHW EN BWLOND
Z00°0 £0°0 T 8€'9T 78719 /% 1MogoxdKoLD ndu BUHBLLIOLO gorogoduogAdl exrewniod]y
] 00T F44 (S0 T 2€9 1 00°vLE €6°€6T ZZ 900 €0-T00-£0-9T3 "0SS
S19 € LD ¥ dH 2 0430g
T=9'TT=6)'909T =& TT°L =€N90°9T = I -
ervosoduogAdL
W 00T ‘WW gZ wodlaweunt eHaumuodumnirou €M SWa1d1D
Zv00°0 £0°0 T 8€'9T1 8/°GSS 61 K0803K0LD MdU BUHALUOLO gorogoduogAdL exrewniod}
999 TIT k44 €LT 1 8/91 L0°TLE 6v’/96 L 900 20-100-£0-913 "6¥S
0ET T o M dH 2 0Jaog
I =9)/82°'G =56 ‘90°9T = PN {$¥9'8 = €)1 '90°9T = 2N -
evoa0ducgAdL W Q0T ‘WKW £9 OF wodiswewnt
¢0T10°0 LT°0 C SO'vE 10°€H6 8 9AdL xisHTogoduoceloros em sorogoduogAdL exdogeed
¢LLS’E 29°6S YA LES G.LS 80°STT ZLv85 6 900 Z-1-593 '8pS
959 LD ¥ dH 2 0430g
I =9)‘82°S =6)90°9T = b {29'8 = €)1 '90°9T = A -
[ ot S b € z [ 1]

.



[4:]

108 LD n dH 2 0482g
T =9)°T€Z =56)909T = ) '90'8 = €4 {90°9T = TN -

W 'U 00T ‘W TS’0 omMiagd OHWUMLOL
9¢100°0 £0°0 L6'ET T¥'68¢C € X2HDLD XISHHOWEM 8 XgLl €M M0J0Y XISHHONOYOU EXEOHRLIDL
P8Y8E°0 8€°1¢ g 6S JAS 4 TE1GC [8°6ET £C 8T0°0 £0-GE0-T0-0T3 "Z9S

T=T=SAT=PAN'T=EA'T=2)-
*1m
‘6’T X (H) 0’2 wodawneed a19gaHE’ L DIGHIURINLADE UEOIIRK
000 € 00°000 € T “1our-oyedy] *199
CLE 9T LD M dH 2 04309
T=9):8T=8):909T = N 'T°L =€ 90°9T = A -
9/ Tx8'T ‘W3490
gowaodu gw 00T ‘x1aLendoaidoxAsy
W 7 29109 ewaodu oiqremouu O (XIGHTMMIL0-0H10dosou
‘X19HTMNL0) XiaHLodosou yaundodu XglLl Eu 80309
88060¢0°0 99°0 14 10°2€T £8'v00 £2 XIGHHONO XBMHRIE XIGHHIELI3MQO U XIAUUX 8 BHEOHRILDL
960¥9T19+ ShT [Z0) 6CL vCe ST '0L¢C 0€C0Z €8 891£0°0 90-€0-10-0T3 "09S
e e D M dH 3 04909
T=09)"'T=06)'909T =) ‘€L =6ENX'909T =2 -
9/ 'Tx8'T ‘WS490
ZW 00T ‘MWEND0Y MWIGHHOXOTOL
ce0esve o viL (3374 €8°'8YS T 11'v2S /2 I XISHHOMO 80W20dU UMHIHUOURE XIGHHB8adaY exdogeed
ZLY6CL6°S 497881 9 L8 €£€6 699¢6 T 08°0S¥ 6¢ 891£0°0 T0-210-+0-9%¥3 "6SS
eHMO
H)66Cx59'G*xS0 € (19dOWERJ (T oN eXIaU10 BIEHWO)) Vb oN 13HUGVI 81 voreed
L6 LD n dH 2 04392g
T=90T=06)7909T =HX ‘T = €N 90°9T = T} -
aodogudu 901 ‘yoxasoduurAlad
80°0Zv ¢ 2 godogmdu xiIaHquaiML010 gadiodu eH exdagody)
9b1E£0 €L°ST 214 8t 80°0¢Y ¢ 00 T-¥¢-593 "85S
eHaN M9
*1M ‘1g G8HT ALDOHITION ‘6 UMIIBD 081D3hULION
‘<008 V-Iesy> (exdenw ‘amdidahurueLawng 1adoienired
LEL 8 9£'89¢ ¥ [4 9T0T-10£D "/LSS
EELRETE
ZxS8P 1~ ‘W2190
h-1g) ‘21HTBdOHY0
9-290d ‘1-29Dd :919HAUBHRU Jl9Hgreld Iadolrentred
ve €- 80°GZ1 T L6°C- 6SS0-T10€D "9SS
89¢ ¥ 1D 4 dH 2 0490g
[ ot 6 [ S [ ¥ € [4 [ * ]




€8

ST 0%Zx(9£'1+8'T) :Wa90
nidoHxdagou
nowseaumedido gwW Q0T ‘Axdedd0 You WISHHILE0.L0IYoU
‘HILD WEUTHIAJLOHON WIGHAOQD OU BEHHBMHhAUA MWeaeld0d

89010000 T0°0 €6'1 SYP'EIT ¥ UWIGHHONDGAWEOT08 UIWIGHLRLBNRUMHUAUIOU eXdRdXO
88LETLC°0 PS¢ T 144 6 1508 6S°8/5 8 89010°0 S0-S00-+0-ST13 "69S
8v0 € LD ¥ dH 2 0492g
T=9T%=56)1909T = ) '98°C = €4 '90°9T = 2N -
ST 0xZ+(9£°T+8°T) :Wa390
UID0OHXd280uU YOHHRAOdULHOWDALO ZW Q0T ‘a0dsu
M UUWDE 3 wodoaloed WiaHaN1edOMDY AHO19G U OIHWEM OU
$1°09Z 621 80D0ML0 X19HUBIHULOWEAL X1aHXAdRH IdALEXALM LHOWSd
¢6LE91°8 v voL 98¢ 1 GOS T ST6 0T'1¢S 9T 890T0°0 +-02-193 '89S
BHINHIBY
£Tx89070°0 :Wa490
i 10D0LIT ‘BReHHOUEBITR
‘semoiedxnHodu D YIWIYd :resoundde exaoiHAd ]
b1 ¢01 $88€T°0 6SPE-TOTD "£9S
Le LD ¥ dH O 0480g
T =9%:SEPT = G '90°9T = v} 'T6°L = €4 :90°9T = O -
ST'0xCx(92°1+8°1) :Wa490
suLiaddou Zw Q0T ‘HaL €ed T eE€ BUHIBOHMMHOAU
8901000°0 10°0 £6'1 TCLET T 0JON0QALI YONGOLHAdS yalooHxdagou anuadyol}
¥S6690°0 (] (41 (4 0€0T T80ST T 89010°0 £0-900-+0-S13 '995
bE9 T LD M dH 3 o180g
T=9M:86"T =G 90°9T = M 66'9 = €Y ‘90°9T = A -
GG 0xCx(94 T+8°T) W90
mIFOTIMLQO ZW 00T ‘Od1omadgo WOHHBgadaT
OU 8oURUdaLeW XUNIDhUIDLHUD €U UWRLOUL UK WOXKULDRLL
9L0£400°0 IT°0 T 00'¢C G8'TIE 8 WIGLDUOLD-OHXRWAQ WIGHEMLRAOMN3Y 80D0XL0 IE0TTULQ0
v£8€96°'T S1°0S 0€ Y4 €¢C T ¢S'ESL 88'8€C T€ 9T6£0°0 T0-0S0-10-S13 "S99S5
S6L 1 LD 4 dH 3 0482g
T=90!TT°Z=G6%7909T = ¥ 60°G = €A 90°9T = 2 -
GG 0xZx(94°T+8°T) W90
suLI9dIOL OJOWIBLLRLA
ZW 00T ‘KoL HUTO g UILDORKW YOHWALUG BH eiuudau
8€STZ0°0 SS'0 S 2£°821 £€€°'818 /7 UUY 19128 UOHAURASHUW €U UWERLULL S0D0MLO DUHBLILIBLA
YobeeEs/ 1 15514 8¢ 90¢€ IPET 117727 YZoPC ¥E 916£0°0 €0-€T10-T10-213 "¥99
eHaN M3}
80'Tx8'T ‘W2990
W ‘XgLl SHHOMOTOU MHIDOY
919 €L°91¢ 6’1 689T-TO1ID "€9S
[ ot | ¥ 3 (4 [ * ]

l



8

T=0)'S/0=8):909T =t ‘SL°TT = €1 190°9T = 2N -
9/ T%8'1-6'0xT°2-66'CxCx(59'S+50°E) W90
ULO0HXA280U ZW Q0T 'HILD MWEBOQO MIUILNIO UM mwxdedd0
USMOIATaLOO0U BUT WW QT OF YOHMIMIOL (<IMHOLSG> eUWL)
01929WD YoHdoaroed KOXAD (exdALedALm BRHUOLDOHTO)

26£C68°0 61 191 80°ZHE 207200 €1 BuHere ndLAHS midALexALm avHesuHaediag SOHMOWUD)
¥8EC99'bE g€l 00¢ £0T1 9 €19 11 v6'SCr 6C'GCL¥C 8969v°0 6-T-193 "G4S
0tb 1 D M dH 2 0490g
T=90'T=G6%/909T =t} ‘T =4 '90°9T = 2 -
9L Tx8 T-6'0xTC-66"CxC+(59°G+50°E) W90
unidoHxdoaaou
€8°Vob T UOWDRITIKLO ZW OOT ‘XIGHHIMhALA U XIs1d0dU 99090 SULEHD
[9v88 PoT 889 889 £8P T 89694°0 T-S-€£93 "bLS
19H31)
T=MT=NT=NT=N'T=0A-
LM ‘UWRLWRL D SIBLUUWON
a ,JHodLOWdy, 90M0LOU XIGHDIR8YOU KUY niswaeanedios
‘8T-v OUU uieaodioed uiaHAURIAIE XMHALULIED)
0eL 1 00098 [4 “1ouu-onedy “€£S
9¢0 ¢ LD M dH 2 0432g
T =9%780°C =5)'90"9T = ¥} ‘€6°2 = €)1 90°9T = M -
um Q0T ‘v
O XNHAUNLEED 8 LWl 09103hNLOM ‘XBURLDY XI9HITeLRE
TLT°T 66°8S (4 1E'€9/2 11 86 0bE 62 BH MIAWIREMULARHRIDA ‘Xe)LIOLOU XIGHDISYOU 8 XUHIUNLD8D)
8Z°€ ¥oT1 €6¢ (8S €96 ¥8°GE9 /T STv/T LV 200 LT-v6S-£0-801 "TLS
9/9 1T ud M dH 2 o190g
T =00 $T°€=G6X:909T = v ‘66°Z = €)1 ‘90°9T = M -
§9°GxG0°E ‘W90
migonuugo
niooHxdagou zw Q0T ‘Bundodu OJOHHRIOXHUNO €U Adexdex
£960€T°0 9/°0 *Y4 60°2ST 86°26€ LT OU <JHOALOWdY> UKL SOMLIOLOU XIGHIIFTOU 0810U0dLdL
¢v959°LT 9% 0T 959 L66 C (98 L G6°/08¢€ 6P 1G9 GF STETLT'O ST-LP0-10-S13 "TLS
Mowoliol
901 LD M dH 2 o1a0g
T=9019°€=5)1:90'9T = b ‘€T°8 = €} ‘90°9T = N -~
9L’ T«8'T ‘WI290
(sowa0du eidhiqg €39) evededzw 00T ‘gAdL
XI9HhO100708 €39 (*d¥ U IGHOMNURY ‘UNDKOU ‘UINHHOMOTOL
98°€G/ a1qHxXAdeH) xetreoed eH MOUaWQOo 08.1010d1IdL
CECSST0 (%2 | Z4 1L 087 VAR 244 891£0°0 Z0-800-T0-213 "04S
FAA! D 4 dH 2 0490g
T=9)'€2°C2=25%:909T = b) T'8 = €} 19091 = i -
| o1 6 3 v 3 4 [ ]




S8

BHaNMDIDL

€IxGTETLT O ‘W90
D M0D0LIT ‘BeHHOUED TR
‘semoieduHodu D YIWIYd :sesoumndie exaolHAd J

6c¢ 9€7C0T qceove’e 6SPE-TOTD "18S
Sty 1D 4 dH 2 0490g
T =9 SEPT = G 190°9T = ¥ 'T6'L = €)1 '90°9T = 2 -
S9°GxS0°E ‘WI990
guuadiou gw QQT ‘sorou €ed T BE BMHREOHIKMHOML
£€CL100°0 10°0 €6°'T TCTLET T OJONOQAL] HONEOLHAdL Ua1ooHxdagou anuadyoy)
£8¢/8CT1°1 ) k4 961 86T 0€°0T I8°0ST T TANAAN £0-900-¥0-S13 '08S
| ZA°] LD n dH 2 0492g
T=9)1T=06)'909T = b} 1€/ = €N ‘90°9T = N -
G9°GxG0°E ‘We190
BuLaddou gw
£20v220°0 £€1°0 14 20'9¢ €CP09 1 00T ‘eHuuad n eWASUOHUL €U gouou uuLadiou exdogeed
8L T 1T 9 9/ 8t 8€°CE 299€9 1 G2ETLTO T-¢-£S3 "64S
S6T D 4 dH 3 04309
T=090"'T=6)/909T =) T =¢€M'909T =2 -
6°0-2x(S9°S+S0°E) ‘W90
BOALHUUU W OQT ‘aovendalew
v6°0€S X19g020eW.LIdeUL €M U XIGHHE8ada g02ALHMIL exdogeed
S0229°0 Il’E 88 88 ¥6°0€S S9T°0 T-€-£4S3 '8.S
oy
86C 9 LD 4 dH 3 oJadg
T=0)'€2°C=S0"909T =X ‘T°8 =€) '90'9T = A -
9/ Tx8'1-6'0x1°C-26°¢xCx(59°'G+50°E) :Waag0
MiIdOHxXdasgou
nowaeaumedio Zw 00T ‘AddedM0 You WIGHHAVS0LOIYOU
"HaLD WEUIHIADLOHON WIAHAOQD OU BRHHOMKhAUA UWeaeLd0D
S4S900°0 10°0 T £6°1 SP'EIT ¥ NWITHHOMDAUANEOT09 UWIGHLELINIBUMHUEULIOU eXDRANQO
S/08¢9°TT T%°SC € 7881 GC6 € 1508 658/G 8 S/SP°0 S0-S00-¥0-ST3 "LLS
G69 TT o u dH > odaog
T =9%'bS'ZT=6)'90'9T = vM {Z6°2Z = €M '90°9T = 2N -
9/ T+8°1-6"0x1°C-26 CxZx(59°G+50°E) :Wa190
ULO0HXd280U YOWILSUQO
U MOWIREUBLINIO ZW 00T ‘MWISHLOUL U UWISHIHOUL AHOL3g
SLSP00°0 100 T €6'T L6069 £ ¥ NAALEHALM UOHIULOHOW OU HILD UWEOGQO XU
S296/V°TC S6°9% g 61S € 092 £ 0€0T /07698 ST S/SY'0 Z0-100-90-S13 "94S
0ceg 81 LD U dH 2 0Jaog
| o1 v 3 z 1]




98

evosoduogAdL

W 00T ‘WiW 07 Wodiawent! eHaunUOdUKLIOU €N SWILOUD

6+00°0 L0°0 T 8€°9T 8/°GSS 61 nogoBoLd ndu BMHaLUOLO goYoaoduogAdy exrewniod|y
Ll L Tt 9¢ 69€ 1 856 1 LO°TLE 6¥°[96 /[ (OO Z0-T100-£0-913 "68S

OET 1 LD # dH 2 04309

T =9)8C°S =S6%'90°9T = ) $9'8 = €} '90°9T = A -

eroaoduogAdL W 00T ‘WW £9 OF Wwodioweunt

Z010°0 LT°0 Z SO'vE 10°Ev6 8 9AdL xiaHoaoduoseioroa €u aorogoduogAdl exdogeed
CLLS’E 29°6S Z LES SLS 80°STT L P85S 6 90°0 Z-1-593 '88S

99/ LD M dH 2 04304

T =9 !82°'G =5 :90°9T = ¥) ‘298 = € '90°9T = N -

erosoduogAdL W 00T ‘WW ZE OF wodiawent

£00°0 10 T 80°0¢ $6'86T S 9Ad1 xiaHogoduogerioros eu govoaoduogAdL exdogeed
r4:T4 24 99°'v¢ g 1251 06¢€ 86°99 CETLS S L0°0 T-1-S93 °/8S

6C1 LD M dH 2 01909

T =90 '$S5°S =64 :909T = ¥ ‘T = €) '90°97 = TN -

VA WAZ R *tm QOT “0l1de0d BHIWD
v T°¥C 6€ 18 TT9¢T 8 T0°0 C-6-£93 '98S

or1 LD 4 dH 3 o430g

T=09)1'8EY =6 :90°9T = ¥} ‘T = € '90°9T = 2 -

L8°LV6 € ‘1M 00T ‘USUALRHhOINIGE RHOWD
T¥C0 | 74 6€ 6 TETST 6 10°0 1-6-493 "S8S

EIUHXDILHED M exudioug

v0C 1 LD # dH 3 o180g

T =9M% 88 =G) '90°9T = ¥} ‘€1'8 = €)1 90°9T = A -
6°0-Z+(59°5+50°€) w3490
ROALHULU W 00T ‘Xseogl-9ua90it

P8ESS 1 BH XIGHTMAOUXUMHNMEKLIOU 80DALHULL 0810U0dIDL
SEE8Y'T 668 v 19¢ L6L IvEC ¥9°828 v S9T1°0 ¢0-0¥0-10-T13 "¥8S
S08 9 LD ¥ dH 2 0492g
T=9)%=208)1909T = ¥} '96°L = €4 ‘90°9T = 2 -
G9°SxS0°E ‘Wed90
BULIGAM0U ZW 00T ‘ALEHWOM BH g0d80X
S0658S0°0 ve0 r4s 60°89 +¥0°'08S C XIS80L04 €4 OXADRH BWADLOHUY €M yuniiadiou 0ga1omodidg
66£96°C T 6/ 44 260 9 76°85% T9CGE GE STETL/LTO £0-9€0-10-T13 '€8S
8vC L LD M dH 2 0430g
T=9)'6C=6)7909T = v ‘T€IT = €} '90°9T = 2N -
§9°GxS0°E ‘We190
BULISAMOU ZW Q0T ‘WiW $ UOHUMUOL XIAHEULRH
TEPOP8T 89°01 12¢€ I 998 1 /8121 11 XIGHUYOLDOHTO XI9HLHaWaNdawuwrou uuuadiou 0g1omodidg
C8E66°TT 969 (325 161 JAYAR > 9SP8T € TE008 TC SCETLTO T0-120-10-T13 "Z8S

[ o1 6 [ 8 L 9 S [ v 3 | z 1]




L8

godogudu Q0T ‘uonaoduurAiad

80°0¢k ¢ 2 sodogudu x1IaHaua1MLI0L0 gadiodu eH exdagod|]
€510 €L°ST 144 144 80°0¢Y ¢ T0°0 T-+Z-593 "86S
BHaM M9

‘LM ‘19 G8PT GLOOHMOW ‘6 YMTINSD 08LIDHULION
<005 V-Jejiy> eddenw ‘amidanhuureLanwng Iadolented

89¢ v 9£'89¢ v T 910T-10€D "£6S
BHaN M3

h-1g) ‘9I9HYBAOHYTO
9-290d ‘1-29D0d :®19HAUBHEU 3I9HAueld ldotentred

TL9 T- 80°GeT T S8 T- 6SS0-T0ED "96S
v8T1 C D # dH 2 0130g
T =9 80°S = S ‘90°9T = ¥ '€€°L = € ‘90°9T = 2N -
20d0OIIEHON
8006T0°0 8’1 14 S0'6S¢ 89'619 0T u aodoteuntfed 1gM 00T ‘XIgHSIeLD sodolened eXa0HRLIL
91v/6°0 969 8¢ 8ST L16 1 0Sv/81 6TCCI 6T S8YT00 C0-100-£0-813 "S6S
€11 D M dH 3 0492g
T=9)%69/,=56%909T =%} ‘T =€) 90°9T = 2N -
L1°009 € *1m 007 ‘sodoLreuntred aoHed) XiISHMATEOS BHOW))
veECT 0 vEe 9¢ 9 EOPEY 9 10°0 1-G2-S93 'b6S
LCE LD 4 dH 2 o193g
T=90!T=6)'909T =t '€/ =EN'90°9T =2 -
+220°'0 vee v €T'8bv TP PE9 ST 1M 00T ‘i 08 OF wodas sodoleuntred XelHOWSY
T 01T [¢] 9ST 291 1S77SS 86161 9T 100 T1-61-G93 €65
Ut 1 UD ¥ dH 2 0432g

T=9XT2°€=6%7909T = ) £1'8 = €} ‘90°9T = M -
1M Q0T ‘WKW ZE OF wodisweunt

$9°CL(8 9T X19801PAW XI19H1RAGO SOHRUBLY U YIUNLHIE BHIWD)
90°¢ £0T 4 LEE 474 99°€6 62’8895 700 ¢-5-593 "T6S
BHaN" M9}

‘1m ’ p/€ :wodaweed gAdL xiagoHaumuodumnuoL
BUY maHdeHurdo uieaoddewdery doLeDIUG
€bT 12°01 bI 9P T-20€D "16S
8/E € LD U dH 2 0492g
T=9%:960=G6%909T = HM} :£0°L = €A 90°9T = N -
erogoduogAdL W Q0T ‘WW Op Wodioweut
gAdL XI9GHADWUUOU-LIIRLDW XIGHUOUDOIOHW EN SWILOUD

000 £0°0 1 8€°971 Z8°LT9 LT MogOMNB0LD UdU BUHALLIOLO goTos0duUogAdL extretniodyy
<] 00T k44 801 €91 00 vLE €6’c6l L2 900 £0-T00-£0-913 065
612 ¢ LID 1 dH 5 0490g

T=94:1TT=5):909T =% ‘TT°L = €A '90°9T = N -

[ o1 6 8 3 9 [ 3 v £ z | 1]




X4 LD M dH 2 04309
T=9'T=06)'909T = ¥} €L = €M '90°9T = O -
yTeo'0 744 14 At ad I+ $€9 ST ‘LM QOT ‘I 08 OYF wodasg sodorevied XeLlHOWSY
1T ()33 9 9ST 791 VA4S 86°T6T 9T 100 1-61-593 "S09
<UTT LD ¥ dH 2 0Jaeog
T =9 TL°€=6):909T = ) '€1°'8 = € :90°9T = T -
‘1M Q0T ‘WW Z€ oF wodiaweny
¥9°¢L8 9T X1980LDAW XI9HLRAQO SOHRURIN U USLINLHIE BHOWD
90°¢C €01 < LEE 1494 99°¢6 6C889SE 200 ¢-5-593 09
BHaN M3
aum ‘,p/€ :wodaweed gAdL xiIagoHaumuodumrou
BUT niaHdeHWdo KI9goddRW.LORKL dOLEIXUD
¢0T1 TC0T 01 Z9v1-20€D €09
8.E € LD M dH 2 0490g
T =9 96°0 = S '90°9T = ¥} £0°L = €)X '90°9T = T -
ervogoduogAdL W Q0T ‘WW Of wodiaweunt
9AdL XISHABWNLOU-ULIRISW XIGHYOUDOIOHW EN DWSLOUD
Zr00°0 L0°0 T 8€°9T C8°LT9 LT rnososoL ndu snHawLoL0 gorosoduogAdL extrewniody
9 00T F44 (S0 T €91 00vZE €6°€61 /ZC 900 £€0-T00-£0-913 "209
1P ¢ D M dH 2 0430g
T=0M"T'T=063909T =) "IT°Z =€) '90°9T = 2N -
evosoduogAdL
W 00T ‘W 0Z wodiaweunt? eHaunLoduMUoL €U SWILOUND
8200°0 £L0'0 T 85971 8/°6SS 61T ©MogoNBoL) ndu BUHBKUOLO googoduogAdL exewniodyy
122k 7T 5 8L 611 1T I07TLE 6v°796 [C t00 €0-T00-£0-913 109
0€T 1 D M dH 2 o49og
T =9 ‘82°S = SN {90°9T = ¥) ‘$9'8 = £ 90°9T = 2N -
erogaoduogAdL W Q0T ‘WW £9 o wodiaweny
¢0T10°0 L1°0 Z S0'bE T0'€b6 8 gAdL xiaHTogoduose10T08 €n aoroaoduogAdt exdogeed
CLLSE 29°6S zZ LES GLS 80GTT %856 900 ¢-1-593 009
12194 o m dH 2 oi492g
T =9 87°G =S) 90°9T = v ‘29'8 = €)1 190'9T = T -
erroaoduogAdL W Q0T ‘WW Z§ O wodiswent?
+00'0 10 T 80°02 v6°86T S 9gAdl xiaHroaoduoce.loros en so¥ogoduogAdL exdogeed
$98€°T 99°'vE [ 802 g€ee 86'99 CETLS S $0'0 1-1-593 "66S
H)86'Cx99'S+P L 'C :1adonted (BNdolUeIXAg) € oN 1IHANGV) 61 outed
6y UD M dH 2 04939
T=0X:T=63:909T =) ‘T =¢€N:909T =20~
[ ot [ v £ I z [ 1]



68

08S°'0C 9€T v
9809°LS 86T 9 6T 0T £98 91 - 109Vd XITHXXVLHOW 9L.00WHUOLD
v¥866°6ET TS0 92
TLTO6TPE 64T 19 8ST ¥9S EEEIT6 T 313IWO OU O0lOoiu :
S06 v LD # dH 2 0490g
T =9 81°€ = G} 90°9T = ¥} '¥S'CT = €M ‘90°9T = A -
eroaoduogAdL W Q0T ‘WW 0S oY wodiowent
BUHIXQRHOOY08 0J9hKdod K erosoduoros ‘BUHBLLOLO
IP'¢SO T Wa.lomd sorogaoduogAdL auHeLIaUOn aoxdahuugedr |
£99¢°8 0S8 0¢ 8SL 1T 00 ¢ vt 8C°00C T (9T T0-S00-£0-913 “¢T19
S19 D 4 dH 2 0J30g
T=04'T=G60'909T = H) ‘T = €M 90°9T = TN -
T'9xSP'6TxS0°ET ‘W3190
BUHRT'E BWOAQ90 €W Q00T ‘19WDLOUD
SP'S6T WOdLOWDI0 D BMHBLLIOLO ISWILOUD YOO8 SUHBHLIOURH WU anu)
6¢9€996°T T €0€ £0€ SvS6T cEBYS'T ¢-€¢-593 '119
BUHELISUDY
6V LD Y1 dH I 0480g
T=09)'T=G%'909T =t) ‘T =6E)1909T =2 -
godogudu Q0T ‘nodaoduurAsad
80'0Zv T 2 godogudu xi9Hauai1muo10 gadiodu ex exdasody
€LST°0 €L°S1 144 |4 80°0¢v ¢ 100 T-$2-993 019
eHanN M3l
‘LM ‘1g G811 FLDOHITIOW ‘6 UMUNNDD 08LIIhULON
'<00S V-1ejiy> exdew ‘amidanuuuelanwng 1adolentied
89¢€ ¥ 9€°89¢€ v T 910T-10£D "609
eHaN" M3
h-1gX ‘219HTBdOHTO
9-790d ‘1-279Dd :2ISHIUSHeU dl9HSyeLd 1qdoieniied
TL9 T- 80°G6CT 1 S8y°1- 6SS0-1T0£D "809
¥81 ¢ LD n dH 2 0190g
T =9M80'G = G) ‘90°9T = ¥} €€/ = €4 ‘90°9T = A -
godoIDaHON
8006T0°0 8C'T 14 S0'6S¢ 89°619 01 u godoleunred 1gx Q0T ‘XISHAueLD godoiented eISOHRIDL
91v/6°0 969 14 8ST LT6 T 0SvL8T 6T¢C¢T 61 S8YT10°0 ¢0-T00-£0-813 "£0S
€11 LD M dH 2 o4adg
T=9)/692=6%'909T =) T =€ 9091 = 2N -
21°009 € "1m Q0T ’‘sodoienred soredy» XIGHMATEOS BHOW)D
veETO vEe 9€ +9 E9PEY 9 10°0 T-G¢-593 "909
[ or 8 L 9 I S v [ € [4 [ * |




06

TISO'8TT

CIT1'946C

8€9 T¢
9€T €S

698 68V

9LT TTY
9SYy v1I-

IPSSTLT
0S0 9€

66 L

v89 11

(1£€ "d1d ou - ZET=9% ‘985 ‘S8S

‘OLY 'STY ‘98E ‘LTE ‘8LT ‘LLT ‘TET 'TET ‘18T ‘08T
‘SET ‘VET ‘L8 ‘98 ‘8€E ‘L€ "d1d ou - TL=9% p8S-T8S
‘69Y ‘99¥ ‘SO ‘LTY ‘bTY ‘ETY ‘€8E ‘LLE '9LE ‘VOE
‘9TE ‘E€TE ‘TTE '9LT-VLT '0ET-8TT ‘64LT-LLY ‘EET-6TT
‘S8-18 ‘9€-TE "d1d ou - SOT=9% ‘6LS ‘84S ‘T '19%
‘bSY ‘OCY ‘6T ‘TTIY '89€E ‘L9E ‘T9E ‘VSE ‘8EE ‘61E
‘8TE ‘TTE ‘LOE 'TLT '0LT 'STT 'pTT ‘YL ‘€LY ‘9T
'SZT ‘8L 'LL ‘6T ‘8T "d1d oU - 89=04 !H/LS ‘OLE ‘69E
‘99T ‘0T ‘69T ‘ITT ‘€L '$T "d1d oU - §9=94 ‘9P ‘SOP
‘ST ‘TIT 'T9T ‘E€TT ‘v9 ‘9T "did ou - 0L=9% ‘SLS ‘89S
‘8SY ‘SSY ‘6vY ‘SEV ‘9T ‘€I ‘OTY ‘80 ‘TIE ‘8SE
'SSE ‘8VE 'STE ‘TTE ‘SOE ‘86T ‘£9T ‘19T ‘TST ‘1TT
‘STZ ‘90T ‘OLT ‘v9T ‘SST ‘TTT ‘91T ‘LOT ‘vL ‘89 ‘8S
‘ST ‘6T ‘0T "d1d ou - £9=0) !08S ‘LLS '9LS 'TLS ‘69S
‘995 ‘S9S ‘81S ‘€9Y ‘09t ‘65 ‘9SY ‘ISY ‘0GP ‘6EV
‘9EY ‘SEY ‘TZY ‘STY LIV ‘VIV ‘TIV ‘601 ‘08E ‘VLE
‘€9€ ‘09€ ‘6SE '9SE ‘ISE ‘6VE ‘OVE ‘SYE ‘OTE 'LTIE
‘9TE ‘ETE ‘80E ‘90€ ‘66T ‘96T ‘S6T ‘TLT ‘69T ‘89T
‘€97 ‘79T ‘€ST ‘0ST ‘6VT '9TT ‘€TT ‘TTT ‘L1T ‘91T
‘20T 'POT ‘€0T ‘SLT ‘TLT ‘TLT ‘99T ‘S9T ‘OST ‘EST
‘TST ‘LT ‘PTT ‘ETT ‘STT ‘L1T ‘SOT ‘SOT ‘vOT ‘64

‘9/ ‘'SZ ‘0L ‘69 ‘6S ‘9S ‘SS ‘0€ ‘£Z ‘'9Z ‘tT ‘0T ‘1T ‘8
‘¢ *d1d ou - 68=0% ‘0LS ‘¥9S ‘ObY ‘VEV ‘0SE ‘YPE ‘00€
‘P62 ‘¥ST ‘SYT ‘S0T ‘TOT ‘LST ‘IST ‘60T ‘€0T ‘09 ‘bS
‘TT ‘9 *d1d ou - ZOT=% ‘TS ‘09S ‘TYY ‘TEY ‘OEY ‘TOV
‘TYE ‘OVE ‘TOE ‘26T ‘06T ‘95T 'OV ‘v ‘01T ‘00T
‘86T ‘6ST ‘6VT ‘LPT ‘ITT ‘TOT ‘66 ‘L9 ‘29 ‘ZS ‘0S ‘bI
‘p ‘Z *d1d> ou - 00T =% ‘6SS ‘T¥Y ‘6ZF ‘00F ‘6€€ ‘TOE
‘68T 'SST ‘EPT ‘60T ‘L6T ‘SST ‘OVPT ‘OTT ‘86 ‘T9 ‘6%
‘€1 ‘1 *did OU - $6=9%) - ITOXIVd FIGHUVINIVH
- dOUVUDILVI :

- 109vd XISHAU31U0d1D3M90 9100WHUO0LD

- 109Vd XIGH)XXV1HOW 9100WHUOLD ‘01309

(zLs ‘esy

‘68€ ‘L8E 'TSE '60€ ‘YT ‘STT ‘98T ‘T8T ‘L9T ‘611
‘T4 ‘TT "dd ou - TS=9%) - UI99IUdL BVHLIIWD
(zes ‘TSt ‘68¢

‘L8€ ‘TSE '60€E ‘YOT ‘81T ‘98T ‘TST ‘L9T ‘61T ‘1L
‘2T *d1d ou - 18=9,) - ITOXOVd IIGHUVINIVH  *

[ o1

[4

[ T ]

>



16

899¢€°T

9EC0L°S8E

847

£66 £9

0SS ¥0Z
€T0 0SE T

90€ T1T

'16€ ‘VEE '6TZ€ ‘'S8T ‘08T ‘6ET ‘YET ‘€61 ‘88T

‘TYT ‘LET ‘D6 ‘68 ‘S ‘OY "d1d ou - 60T=% ‘IT9 ‘019
‘S09 ‘009-86S ‘€6S ‘88S ‘£8S ‘8SS ‘€SS ‘8VS-9VS
‘IYS ‘LES 'TES-0ES ‘STS ‘0TS ‘61S ‘LIS ‘TIS
'£0S-S0S ‘00S ‘S6V-£61 ‘88Y ‘T8Y-08Y ‘SLV 'TLYV ‘66€
‘Y6E ‘06€E ‘LEE ‘TEE 'STE ‘88T ‘€8T ‘64T ‘THT ‘LET
‘€€T ‘96T ‘16T ‘L8T ‘ST ‘OVT ‘9ET ‘L6 ‘T6 ‘88 ‘8P
‘ep ‘6€ "d1d ou - £9=04) ~ IGFOXIOVd AIGHOVINIVH  *

- 109Vd XUXDThUHXILHVD 9L00WHUOLD
- L09Vd XI9HAL31U0d1D3IM90 9100WHOLD ‘013089

(1€

d1d ou - 89=0/ {985 ‘S8S ‘OLY ‘8TY ‘98E ‘LTE ‘8L
‘£LT ‘TET ‘TET ‘TI8T ‘08T ‘SET ‘PET ‘L8 ‘98 '8€ ‘LE
*d1d ou - ZE& =9 ¥8S-T8S ‘69Y ‘99 ‘S ‘LT ‘vTb
‘€T ‘€8E ‘LLE '9LE 'VOE ‘OTE ‘€TE ‘TTE '9LT-VLT
‘0€Z-82T ‘64T-£LLT ‘SET-6TT ‘S8-18 ‘9€-¢€ "d1d> ou

- 1S=% 64S ‘84S ‘T ‘T9Y ‘OTY ‘6TY ‘89€ ‘L9€ '61E
‘SIE 'TLT ‘04T ‘STT 'YTT VLT '€LT ‘9TT ‘STT ‘8L LL
‘67 ‘8T "d1d ou - YS=9 9vb ‘SOV ‘8ST ‘TIT ‘19T ‘€11
‘9 ‘9T "d1d ou - 0§=9 ‘G/S ‘VLS ‘89S ‘8SY ‘SSY ‘YSb
‘6bv ‘8EY ‘OTY ‘ST ‘TTH ‘0T ‘S0P ‘TIE ‘19€ ‘8SE
‘GGE 'PSE ‘8VE ‘8EE ‘STE ‘TTE 'TT1E ‘LOE ‘SOE ‘86T
‘497 '99T ‘19Z ‘TST ‘12T ‘0TT ‘STT ‘90T ‘OLT ‘691
‘$OT ‘SST ‘TTT ‘TTT ‘OTT ‘LOT ‘vL ‘€L ‘89 ‘8S ‘ST '¥T
‘6T ‘0T "d1d ou - OY=9% ‘08S ‘LLS ‘9LS 'TLS ‘69S '99S
‘G9S ‘8TS ‘€9 ‘09Y ‘6SY ‘9SY ‘ISP ‘0SY ‘6EY ‘9Ed
‘SEY ‘TTY ‘STY LIV ‘vIVY ‘TTIV ‘60b ‘08E ‘VLE ‘€9€
‘09€ ‘6SE '9GE ‘TISE ‘6VE ‘OVE ‘SPE ‘OTE ‘LIE ‘9TE
‘€I€ ‘80€ ‘90€ ‘66T ‘96T ‘S6T ‘TLT ‘69T ‘89T ‘€9
‘29T ‘€ST ‘0ST ‘6T ‘97T ‘€TT ‘TTT 'L1T ‘91T ‘LOT
‘b0Z ‘€0T ‘SLT ‘TLY ‘TLT ‘99T ‘S9T ‘9ST ‘EST ‘TST
LTT 'VTT ‘€TT ‘STT ‘LIT ‘SOT ‘SOT ‘VOT ‘6L ‘9L ‘SL
‘0Z ‘69 ‘6S ‘9S ‘SS ‘0€ ‘LT ‘9T ‘1T ‘0T ‘1T ‘8 ‘£ "dLd
ou - LE=9, ‘0LS ‘YIS ‘OVY ‘VEY ‘0SE ‘YVE ‘00E ‘v6T
‘bSZ ‘8YT ‘80T ‘TOT ‘LST ‘IST ‘60T ‘£0T ‘09 ‘vS ‘TT
‘g *d1d ou - =94 {T9S ‘09S ‘TYV ‘TEY ‘0EY ‘TOV ‘THE
‘OvE ‘TOE ‘T6T ‘06T ‘9ST ‘9¥T ‘v¥T ‘01T ‘00T ‘86T
‘6ST ‘6VT ‘LYT ‘TTT ‘TOT ‘66 ‘L9 ‘T9 ‘TS '0S VI ¥

‘Z *d1d ou - €p=9% 65S ‘TP ‘6T ‘00Y ‘OLE ‘69€ ‘6E€
'10€ ‘68T 'SST ‘EVT ‘60T ‘L6T ‘8ST ‘OVT ‘OTT ‘86 ‘19
‘6p ‘€1 ‘T "d1d ou - 8p=0%) - GUNI99UdL BYHLIWD *

L 01

_

9

[

[4

[ * ]




[49)

(O'M*® “9OMULTOL “ILIOHXKLION) el

—_— )

oxHaderHog ‘DY

(O'M°® “qomutiou ‘9120HX1Lr0T)

D1l duHSueneH :uundasod|y

90Z0'6SSE

aadugn) ‘DY III\AT

66 v86 T
LS9 LS
00S vv
Svv

6SS €
LEB T8B T
TT¥ 6T
9TV €SL T
8€PY TST
8SY v6b
6ZT €491
184 L6T

€€9 TE

86S 09

Ly
€0°T

‘1) Z D11} doHIXH| :uMgeldo)

S13WD OU 0401}
mKoxoed aHHIYuaTodudH

(9Ad exsel) seHgaHT) 19Toxded 319Hh080dUTHENO)
(oen BHY ged 1mKrododu) XsHE 8 S1O0NWI0YAdL
qL0NWIOTAdL seHEULIEWdOH

wodoLrsudal! DnaUHM D

doirsudal NidHU

I9HOE )} O

quUi99Udil BYH13IWD 01309

1970X0Vd II9HIOVINIVH 01308

J13WD OU 0J3ad8”

- 109Vd XMID3hMHXILHVI 9100WMOLD ‘01308

(909 ‘¥09 ‘v6S ‘TE6S ‘vSS

‘ZSS ‘TYS ‘OPS ‘9€S ‘'9TS ‘vTS ‘E1S ‘ITS ‘T0S ‘66Y
‘68Y ‘L8Y ‘OLY 'YLV ‘'S6E ‘€6E ‘€£E ‘TEE '¥8T ‘T8T
‘SET ‘9ET ‘T6T ‘06T ‘IVT ‘6€T ‘€6 ‘16 ‘b ‘TH "did ou
- 8v=9% TT9 ‘£09 ‘209 ‘T09 ‘S6S ‘065 ‘68S ‘SSS ‘0SS
‘6VS ‘€VS ‘8€S ‘PES ‘EES ‘LTS 'TTS ‘1TS ‘YIS ‘60S
‘806 ‘20S L6V ‘961 ‘06Y ‘S8Y-£8Y ‘LLY ‘TLY '96E
‘16€ ‘VEE ‘6TE 'S8T ‘08C '6£T ‘vET ‘€61 ‘88T ‘TPT
‘LET ‘v6 ‘68 ‘S ‘Op "did ou - 95=09, {TT9 ‘0T9 ‘SO9
‘009-86S ‘€6S ‘886G ‘£8S ‘8SS ‘€SS ‘8VS-9PS ‘IVS
‘L€S 'TES-0ES ‘STS ‘0TS ‘61S ‘LTS ‘TTS ‘L0S-S0S
‘00S ‘S6V-£61 ‘S8Y ‘Z8Y-08Y ‘SLY ‘TLY ‘66E

‘D6E ‘06E ‘LEE ‘TEE '8TE ‘88T ‘€8T ‘64T ‘TYT 'LET
‘€€C ‘96T ‘16T ‘L8T ‘SvT ‘ObT ‘9€T ‘L6 ‘T6 ‘88 ‘8P
‘Ep ‘6€ "d1d OU - OY=9%) - QUINGUdL BVHLIIWD
(909 ‘¥09 ‘v6S ‘T6S ‘¥SS

‘TSS ‘TYS ‘OVS ‘9€S ‘9CS ‘PTS ‘ETS ‘11S ‘T0S ‘66Y
‘68Y ‘L8Y '9LY 'YLV ‘S6E ‘E6E ‘EEE ‘TEE ‘Y8BT ‘TBT
‘€T '9ET ‘T6T ‘06T ‘IHT ‘6ET ‘€6 ‘16 ‘vv ‘T "did ou
- 88=9% ZT9 ‘£09 ‘209 ‘T09 ‘S6S ‘06S ‘68S ‘SSS ‘0SS
‘6vS ‘EPS ‘8ES ‘PES ‘EES ‘LTS ‘TTS ‘1TS ‘P1S ‘60S
‘S80S ‘C0S L6V '96V ‘06V ‘SSY-£8Y ‘LLY ‘TLY '96€

| o1

Z




